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Євген Букет: краєзнавець, просвітянин,  Євген Букет: краєзнавець, просвітянин,  
історик Гайдамаччиниісторик Гайдамаччини

Про розвій будь-якої національної історіографії свідчить не 
так наявність «стовпів» історичної науки, як праці таких істори-
ків, що створюють тло для неї. Саме історики «другого ешело-
ну» стають своєрідними маркерами, які свідчать про наявність 
розвиненої глибокої та різноманітної історіографії. Приміром, 
Івана Павловського не можна назвати великим істориком, але 
як можна уявити собі минуле Полтавщини без його праць, нехай 
вони й написані під кутом зору інтересу російськоцентричних 
людей. Видатний краєзнавець Полтавщини Петро Ротач усе жит-
тя вивчав літературні постаті Полтавської області. І сьогодні без 
його доробку неможливо вивчати минуле цього краю.

Євген Букет, попри свій ще зовсім незначний вік – сорок років, 
має доробок, якому можуть позаздрити маститі історики-профе-
сіонали, що мають докторські ступені і професорські регалії. По 
кількості публікацій Є. Букет поволі наближається до кількісних 
показників такого нашого класика історіографії, як Михайло Гру-
шевський1, який мав під кінець життя близько двох тисяч бібліо - 
графічних позицій. А попереду ще двадцять сім років, щоб на-
здогнати за кількістю праць нашого знаменитого академіка.  
І можна не сумніватися, що з його працездатністю і залюблені-
стю в наукову і журналістську справу, за чверть століття попереду, 
він, напевно, подвоїть позиції своєї бібліографії.

Євген Васильович має сьогодні разом уже 1350 позицій. З них у 
доробку історика: книжок і брошур – 83 (з них 11 монографій, реш-
та – книги у співавторстві або упорядковані Букетом), наукових ста-
тей – 39, науково-популярних статей у журналах – 57, у газетах – 893,  
в інтернет-виданнях – 188, авторських фотоілюстрацій – 90.  
Взагалі, краєзнавці одні з найпродуктивніших істориків. Петро 

1 Звісно, йдеться про відомі покажчики І. О. Левицького та Д. Балики й інших, у яких 
не враховувалася упорядницька і редакторська праця. І там немає «Записок НТШ», «України» 
та інших наукових журналів й газет, які редагував М. Грушевський. А це, мабуть, ще близько 
півтисячі позицій.
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Ротач має більше трьох тисяч публікацій, києвознавець Василь 
Галайба теж написав близько двох з половиною тисяч статей.

У колах істориків гайдамаччини та краєзнавців Є. Букет давно 
став знаною і шанованою постаттю. А тому не випадково, що він 
потрапив у 2021 році в енциклопедію Віктора Жадька «Шевчен-
кіана Київського університету»2. Напевно, що це лише початок.

Євген Васильович не має історичної освіти, він навчався на 
математика на механіко-математичному факультеті Київського 
національного університету імені Тараса Шевченка. Але історик –  
це не стільки освіта, скільки стан душі й відданість історичній 
науці. І ці якості в Є. Букета присутні у повній наявності. Він не 
перший математик, що став відомим істориком. На пам’ять при-
ходить прізвище кандидата педагогічних наук Аркадія Сильве-
стровича Бугая, доцента Київського педінституту, але відомого 
передусім як неперевершений дослідник Змієвих валів, який 
відкрив цю Атлантиду давнього світу в Україні. З ним рахувався 
такий світоч науки, як Михайло Брайчевський, якого підтриму-
вав Петро Тронько.

Взагалі, не обов’язково бути дипломованим істориком, щоб 
сказати своє слово в історичній науці. Приміром, Вадим Модза-
левський був професійним військовим і закінчував кадетський 
корпус у Петербурзі, але знаменитим став як генеалог Гетьман-
щини номер один і дослідник минулого Чернігівщини.

Євген Букет розпочав свою кар’єру науковця з досліджен-
ня сіл Макарівського району. Йому було лише 19 років, а він у 
2000-му видав свою першу книгу про рідне село Грузьке. Євген 
Васильович залюблений у Макарівщину. З-під його пера вийш-
ло до десятка досліджень про минуле таких сіл, як: Козичанка, 
Колонщина, Комарівка, Вільне, Ясногородка, Мар’янівка. Вони 
складають своєрідну серію – «Історія українського села», яку 
започаткував Євген Васильович, і яку вже продовжують інші  

2 Жадько В. Шевченкіана університету. Київ, 2021. С. 160–161.
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краєзнавці, зокрема, Олена Тунік-Мозговенко на Житомирщині3. 
Він співавтор книжок «Нариси з історії Макарівського району», 
«Літературна Макарівщина», «Макарівський район. 85 років».

Проте в краєзнавстві Є. Букет не лише автор праць, але й 
активний функціонер Національної спілки краєзнавців Украї-
ни, учасник багатьох краєзнавчих конференцій, презентацій, 
екскурсійних подорожей тощо. У 2006 році він вступив до Все-
української спілки краєзнавців, з якою підтримував постійні 
контакти з осені 2003 року. 2010 року обраний відповідальним 
секретарем Київської обласної організації Національної спілки 
краєзнавців України, 2012 р. обраний заступником голови КОО 
НСКУ та затверджений членом правління НСКУ. У 2012–2014 рр. 
працював за сумісництвом прес-секретарем Спілки. У 2016 році 
Національною спілкою краєзнавців України Євгенові Букету 
присвоєно звання «Почесний краєзнавець України» за значний 
внесок у розвиток краєзнавчого руху, збереження національної 
історико-культурної спадщини та природних скарбів України.

Історія як виховна дисципліна пов’язує нас із сучасністю че-
рез минуле рідного краю та генерацій рідних людей. Тому крає-
знавство пов’язано тісно з генеалогією, з вивченням родоводів. 
Євген Букет у 2010 році теж видав дуже цікаве дослідження з іс-
торії роду (прізвища) Букет4 в Грузькому і в Україні. Генеалогічні 
дослідження – достатньо марудна справа. Вона вимагає трива-
лого сидіння за метричними книгами. Видзьобування даних від 
одної людини до другої, низки осіб одного прізвища на відстані 
до ста п’ятдесяти років. Перегляду розділів: про народжених, 
про пошлюблених, про померлих. Вибудовування генеалогічних 
ланцюжків, що стають генеалогічними деревами. Треба сильно 
любити своїх предків, щоб покласти на розшуки місяці часу для 
виявлення імен своїх попередників у середовищі родичів і дат 

3 Тунік О. В. Теснівка. Історія українського села / передмова Євгена Букета. Житомир : 
Євенок О. О., 2011. 208 с. ; Степурко Л. В., Тунік О. В. Шахворостівка та навколишні землі. Історія 
українського села. Житомир : Євенок О. О., 2015. 104 с. ; Тунік О. В. Старосільці та навколишні 
землі. Історія українського села. Житомир : Євенок О. О., 2017. 488 с. ; Тунік-Мозговенко Олена. 
Більківці. Історія українського села. Житомир, 2018. 432 с.

4 Наше прізвище Букет / Всеукраїнське т-во «Просвіта» ім. Т. Шевченка. Секція 
«Український родовід» ; авт.-упоряд. Євген Букет. Київ : Пугач О. В., 2010. 160 с.
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їхнього народження. А досліджує він не лише свій рід Букетів, а 
взагалі багато славних родин Макарівщини, батьківщини митро-
полита Дмитра Туптала. Нещодавно він віднайшов біографії 
далеких родичів Михайла Грушевського, що мешкали і служи-
ли священниками у селах колишнього Макарівського району5.

Євген Букет – невтомний архівний дослідник, що розуміється 
і кохається в архівному документі. Він чимало часу провів як дос-
лідник у Центральному державному історичному архіві України 
в місті Києві та в Державному архіві Київської області, де навіть 
створено його особовий фонд.6 І можна сказати, що, мабуть, немає 
такого документа про його рідне село Грузьке, про Макарівщину, 
про Гайдамаччину, про який би не знав Євген Васильович. Не 
випадково Є. Букет певний час працював у Центральному дер-
жавному електронному архіві України, у 2014–2018 рр. був чле-
ном громадської ради при Державній архівній службі України. 
Бо архіви – це одна із справ життя Букета.

Проте Євген Васильович все ж передусім історик України, і 
він має свою тематичну нішу, яка вивела його в число провідних 
спеціалістів з Гайдамаччини в сучасній українській історіографії7. 
Треба сказати, що ця тема була дуже невдячною у 1990-ті – 2000-ні 
роки. Невдячною через непопулярність соціальної історії, через 
негативізм істориків постсовєтської доби до класової боротьби, 
їхній скепсис до національної історіографії, яку чомусь прирів-
нювали до марксистсько-ленінської. Коли низка дослідників, 
керуючись модою, почали розглядати гайдамаків як звичайних 
соціальних бандитів, які, не маючи жодної політичної програми, 
лише грабували багатих, нищили культуру верхніх прошарків 
суспільства, а отже, діяли всупереч цивілізаційних замірів поль-
ської шляхти. На гайдамаків почали дивитися як на здичавіле 
козацтво, яке виродилося в деструктивну руйнівну силу, що лише 

5 Букет Є. Грушевські і Макарівщина. Макарівські вісті. 2021. 20 серпня. № 32(11191). С. 4.
6 ДАКО. Ф. 5669: «Букет Євген Васильович (23.10.1981) – краєзнавець, журналіст, 

громадський діяч». Описів: 1; справ: 70. 2013 р.
7 Докладніше про Є. Букета як історика гайдамацького руху див.: Гирич І. Коліївщина 

в книзі Євгена Букета. В кн.: Букет Є. Швачка – фенікс українського духу. Київ : Український 
пріоритет. 2016. С. 3−6.
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сліпо нищило культурні здобутки головної політичної сили Речі 
Посполитої. Правилом доброго тону був «національний об’єкти-
візм», коли український історик починав насміхатися над різними 
«легендарними» Олексами Довбушами, «кровожерними» Ґонтами  
і Залізняками, коли вже і Устим Кармелюк став банальним роз-
бійником з великої дороги. У такому дусі навіть захищалися 
кандидатські дисертації, писалися науково-популярні книжки. 
Причому добрим тоном було також відмовлятися від здобутків 
народницької історіографії, праць В. Антоновича, Я. Шульгина, 
які вбачали в діях Гайдамаччини продовження славної, але більш 
уже трагічної, доби загибелі української козацької державності 
під ударами польської Речі Посполитої та Московської імперії.

Можна сказати, що Євген Букет став продовжувачем лінії 
традиційної національної історіографії, представленої іменами 
Якова Шульгина і Осипа Гермайзе. Вивчаючи діяльність гайда-
мацьких ватажків ХVІІІ ст., він наводить неспростовні докази 
слідування їх звичаєвим приписам покозачення місцевості, об-
ранням полковників (усі ватажки гайдамаччини іменували себе 
полковниками) та козацької адміністрації, розмежування тери-
торій, звільнених від польської влади, на полки. Власне, йшлося 
про відновлення полково-сотенного козацького устрою на Право-
бережжі та соборне об’єднання з Лівобережною Гетьманщиною 
і Вольностями Війська Запорозького Низового.

За останні вісім років Євген Букет видав низку праць про 
гайдамацьких отаманів. У 2014-му вийшла книжка «Іван Бонда-
ренко – останній полковник Коліївщини. Історичний нарис», у 
2016-му – «Швачка – фенікс українського духу», у 2020-му «Семен 
Неживий – лицар Холодного Яру». У 2021-му з’явилася книга про 
козацьку столицю Правобережної України кінця ХVІІ – початку 
ХVІІІ століття Фастів – «Фастів козацький і гайдамацький». Два 
роки тому Євген Букет упорядкував прекрасну антологію текстів 
про Коліївщину «Коліївщина: право на повстання: збірник науко-
вих і науково-популярних статей, присвячений 250-літтю націо-
нально-визвольного повстання 1768–1770 років». У ній уміщено 
найцікавіші класичні тексти істориків про Коліївщину за останні 
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150 років. За задумом ця книга хрестоматійних текстів на одну 
тематику нагадує видання Інституту української археографії про 
Переяславську Раду 1654 р8. та Гадяцьку унію9, які упорядкували 
доктори історичних наук Ярослав Федорук і Віктор Брехуненко.

Важливим напрямком також є історико-церковні дослідження 
Є. Букета. Він підкреслює підпорядкованість православних цер-
ков і монастирів на Правобережжі Браїльському митрополиту з 
Дунайського пониззя, який мав юрисдикцію Константинополь-
ського патріарха. Отже, автор доводить небажання правобереж-
них священників та єпископату підпорядковуватися московській 
церкві навіть у другій половині ХVІІІ ст., тримаючи статус неза-
лежної української церкви.

Євген Букет як людина небайдужа і громадська багато свого 
часу віддавав і роботі в київській «Просвіті». 2001 року вступив 
до Всеукраїнського товариства «Просвіта» ім. Тараса Шевченка 
і Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Молода 
Просвіта», був членом правління, заступником голови ВМГО 
«Молода Просвіта» (2003–2008). Короткий час очолював осеред-
ки «Молодої Просвіти» на механіко-математичному факультеті 
КНУ ім. Тараса Шевченка (2002–2003), в с. Грузькому (2002–2003), 
Макарівському районі (2002–2007), Київське обласне товариство 
«Молода Просвіта» (2003–2006). Працював редактором спершу 
інформаційного бюлетеня ВМГО «Молода Просвіта», потім – 
газети молоді Київщини «Молодіжний Листок» (2003–2008).  
У 2017 р. обраний головою Київського обласного об’єднання ВУТ 
«Просвіта» ім. Т. Шевченка.

Окремого відзначення заслуговує активна журналістська праця 
Євгена Васильовича як автора і редактора у газеті «Слово Про-
світи». Тому не випадково, що Букет став й істориком Київської 
«Просвіти». Він написав брошури «Вісімдесят років діяльності 
«Молодої Просвіти» (2004) та «Нариси з історії Київської «Про-
світи» (2014). Наддніпрянська «Просвіта» не удостоїлася такої 

8 Переяславська рада 1654 року: історіографія та дослідження / редкол.: П. Сохань, Я. 
Дашкевич, І. Гирич, Я. Федорук та ін. Київ : Смолоскип, 2003. XX + 890 с.

9 Гадяцька унія 1658 року / редкол.: П. Сохань, В. Брехуненко та ін. Київ, 2008. 342 с.
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дослідницької і суспільної уваги, як «Просвіта» Галицька, яка з 
1868 року стала флагманом у боротьбі за деполонізацію україн-
ців на Західній Україні і відіграла визначну роль у мобілізації 
мас для боротьби за відновлення української держави у новітні 
часи. Микола Чабан багато зробив для вшанування пам’яті, може, 
найвидатнішої на підросійській Україні – Катеринославської 
«Просвіти». Навіть видав гарний біографічний довідник діячів 
цієї «Просвіти»10. Праця Євгена Букета про Київську «Просвіту»11 
стала піонерною роботою про київських просвітян. А «Просвіти» 
були центрами українського активізму, там концентрувалися 
майже всі кадри української культури, політики і науки. Саме 
тому вони зазнали найпершими імперського червоного москов-
ського удару і були ліквідовані.

Євген Букет – один із найвідоміших сучасних журналістів 
України, які працюють в царині українського минулого. Досвід 
роботи в цій галузі вже становить близько двадцяти років. Він 
писав, і дуже багато, для «Слова Просвіти», журналу «Краєзнав-
ство». Постійно співпрацює з районною газетою «Макарівські 
вісті», де досі друкує свої цінні краєзнавчі матеріали. Очолював 
газету «Культура і життя», перетворивши останню у чудове куль-
турологічне видання. На мій погляд, період його редагування –  
найкращий час в історії газети, яка, на жаль, схоже, надовго 
припинила своє існування через кризу друкованих ЗМІ і повно-
масштабне вторгнення Росії в Україну. Зараз Євген Васильович 
працює в інтернет-виданні «АрміяINFORM», надрукувавши за 
ці пів року понад п’ятдесят публіцистичних матеріалів. Варто, 
мабуть, перелічити всі періодичні видання і роки праці в них 
Є. Букета. У 2006–2007 – кореспондент газети «Макарівські вісті»; 
у 2007–2014 – інтернет-редактор, потім – заступник головного ре-
дактора тижневика «Слово Просвіти»; у 2014–2015 – заступник 
головного редактора газети «Культура і життя», з травня 2015 до 
січня 2022 включно її головний редактор; у 2017–2020 – відпові-

10 Чабан М. Діячі Січеславської «Просвіти» (1905–1921) : біографічний словник. 
Дніпропетровськ, 2002. 534 с.

11 Букет Є. Нариси з історії Київської «Просвіти». Київ : Просвіта, 2014. 112 с.
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дальний редактор, виконавчий секретар загальнодержавної газети 
«Український інтерес»; з 2022 року почав працювати спеціальним 
кореспондентом відділення висвітлення оборонної політики та 
розвитку Збройних Сил інформаційної редакції інформаційного  
агентства Міністерства оборони України «АрміяINFORM».

На перший погляд, газетна публіцистика не вартує серйоз-
ної уваги. Доробок науковців-істориків завжди був скромнішим. 
Приміром, у Володимира Антоновича і Ореста Левицького було 
близько трьохсот позицій, стільки ж було приблизно і у Миколи 
Василенка, коли не рахувати його публікацій у газеті «Киевские 
отклики». Але були і науковці, що активно займалися газетною 
справою. І вона не лише не шкодила, а навпаки, доносила до 
широкого загалу популярні наукові та концептуальні суспіль-
ні знання, необхідні для політичного усвідомлення десятків 
тисяч громадян. Таким був наш видатний літературознавець 
Сергій Єфремов, що мав, крім історико-літературних студій, ще  
5−6 тисяч статей у пресі, передусім у газетах «Рада» й «Нова 
Рада». Вони мали й наукове значення. У своєму списку наукових 
публікацій для Української академії наук у «Записках ІФВВУАН» 
Сергій Олександрович наводить понад півтисячі публікацій з 
загальнополітичних щоденних періодичних видань. Вважаю, 
і публікації Євгена Букета у перерахованих виданнях такі, що 
становлять тривалий суспільний інтерес.

Окремо також варто згадати працю Євгена Васильовича в україн-
ській інтернет-енциклопедії Вікіпедії і Вікімедії. У 2011–2013 роках  
він був головою правління, потім – головою ревізійної комісії 
громадської організації «Вікімедіа Україна»; у 2017 році Букет 
був обраний головою правління громадської організації «Това-
риство редакторів української Вікіпедії». А задовго перед тим від  
2007 року він активно і плідно працює над написанням енцикло-
педичних статей для нашої інтернет-енциклопедії. І в цьому теж 
розкривається життєвий талант Євгена Васильовича. У тому, що 
українською Вікіпедією українці почали користуватися частіше 
за російську, і його скромний внесок. А Вікіпедія сьогодні для 
більшості людей заступає бібліотеку і фахові довідкові видання. 
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Сьогодні це теж важлива просвітницька робота. Вікіпедія дає 
можливості розкрити таланти Є. Букета в пам’яткоохоронній 
сфері. Так, у 2012 р. він брав участь в організації та проведенні в 
Україні конкурсу на кращі фотозображення пам’яток історії та 
архітектури «Вікі любить пам’ятки», у 2013 р. ініціював і провів 
пілотний фотоконкурс пам’яток природи «Вікі любить Землю», 
який став міжнародним і проводиться щороку в понад 30 краї-
нах, сприяє розширенню знань широкого загалу в царині націо-
нальної спадщини.

При цій нагоді – виходу покажчика опублікованих праць 
Є. Букета – хочеться побажати йому і надалі успішно працювати 
у сфері культурного, наукового і політичного українського націо-
нального інтересу. Цей інтерес буде забезпечений працями таких 
людей, як Євген Васильович Букет.

Ігор Гирич,
      доктор історичних наук,

завідувач відділу Інституту
української археографії
та джерелознавства
ім. М. Грушевського НАНУ



Від упорядниківВід упорядників

Документальний масив посібника містить бібліографічні опи-
си книг, статей, публікацій, матеріалів конференцій, краєзнавчих 
читань, архівні матеріали, а також є відомості про фотоілюстра-
ції. Друкований документальний масив доповнено інтернет- 
ресурсами. Для зручності користування укладено список авто-
рів та персоналій, згаданих у покажчику та список періодичних 
і продовжуваних видань. Бібліографічний опис здійснено згідно 
з діючими стандартами: ДСТУ 7.1:2006 «Бібліографічний запис. 
Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання», 
ДСТУ 3582:2013 «Бібліографічний опис. Скорочення слів і сло-
восполучень українською мовою. Загальні вимоги та правила», 
ДСТУ 8302:2015 «Бібліографічні посилання. Загальні положен-
ня та правила складання». Матеріали покажчика розміщено у  
12 розділах та упорядковано за хронологічним принципом.  
У розділі «Книжки» всі бібліографічні записи мають анотації. 
Добір матеріалів завершено 23 лютого 2022 року.

Покажчик стане у пригоді науковим працівникам, краєзнав-
цям, викладачам, студентам, учителям історії, бібліотекарям та 
усім, хто цікавиться історичним минулим України.



Євге́н Васи́льович Бу́кет – український краєзнавець, жур-
наліст і громадський діяч.

Головний редактор газети «Культура і життя», член правлін-
ня Національної спілки краєзнавців України, член Національної 
спілки журналістів України. Лауреат міжнародної премії імені 
Олеся Гончара (2008) та Премії імені В’ячеслава Чорновола за 
кращу публіцистичну роботу в галузі журналістики (2018). По-
чесний краєзнавець України (2016).



Основні дати життя й діяльностіОсновні дати життя й діяльності
23 жовтня 1981 – народився в Києві.
1988–1999 – навчання в Гружчан-

ській середній (згодом – загальноос-
вітній І−ІІІ ступенів) школі, с. Гру-
зьке, Макарівський район, Київська 
область.

09.1999–2000 – навчання на 1 кур-
сі фізико-математичного факультету 
НТУУ «КПІ».

09.2000–2004 – студент 2–5 курсів 
механіко-математичного факультету 
Київського університету ім. Тараса 
Шевченка (спеціалізація – геометрія 
і топологія).

21.11.2000 – презентація пер-
шої книжки «Історія українського 
села Грузьке».

11.2001 – вступив до Всеукраїнського товариства «Просвіта» 
ім. Тараса Шевченка і молодіжної громадської організації «Мо-
лода Просвіта».

2002–2008 – член правління (24.03.2002 – 14.09.2008), заступник 
голови (09.12.2003 – 14.09.2008) Всеукраїнської молодіжної громад-

ської організації «Молода Просвіта». 
У цей період також короткочасно 
очолював осередки ВМГО «Моло-
да Просвіта» на механіко-матема-
тичному факультеті КНУ ім. Тараса  
Шевченка (07.11.2002 – 30.03.2003), в 
с. Грузькому (14.08.2002 – 06.03.2003), 
Макарівському районі (27.07.2002 –  
20.11.2007), Київське обласне  
товариство «Молода Просвіта» 
(31.05.2003 – 20.04.2006).

Обкладинка книжки «Історія 
українського села Грузьке». 

Листопад 2000, Фастів: Комтех

Членський квиток 
Всеукраїнського товариства 

«Просвіта» імені Тараса 
Шевченка, 2002 рік
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09.2003 – 2008 – працював редактором спершу інформаційного 
бюлетеня ВМГО «Молода Просвіта», потім – газети молоді Київ-
щини «Молодіжний Листок» (на громадських засадах);

2003–2017 – член ревізійної комісії Макарівської районної 
громадської організації «Грузецьке земляцтво імені Івана Бон-
даренка».

2004 – Лауреат Молодіжної премії голови Київської 
облдерж адміністрації в номінації «За нау кові досягнення».

08.2004 – 06.2007 – асистент ка-
федри вищої математики Київсько-
го національного університету тех-
нологій і дизайну.

09.03.2005 – отримав звання 
«Стар ший лейтенант козацтва» 
(Міжнародна асоціація «Козацтво»).

09.03.2005 – 2008 – курінний ота-
ман окремого Київського козацько-
го куреня «Молода Просвіта» імені 
митрополита Андрія Шептицького 
Міжнародної асоціації «Козацтво».

09.06.2005 – вступив до політич-
ної партії «Наша Україна».

30.01.2006 – вступив до Все
української спілки краєзнавців, 
з якою підтримував постійні контакти з осені 2003 року.

2006 – 23.10.2010 – помічник-консультант на громадських 
засадах народного депутата України Юрія Гнаткевича у V та VI 
скликанні.

16.06.2006 – одружився з Вікторією Володимирівною Жда-
новою (Букет).

11.2006 – 07.2007 – працював кореспондентом газети «Мака-
рівські вісті».

30.11.2006 – народився син Станіслав.
15.03.2007 – ініціював створення і очолив Макарівський ра-

йонний осередок ВСК.

Диплом лауреата Молодіжної 
премії голови Київської 

облдержадміністрації, 2004 рік
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02.06.2007 – створив першу 
статтю «Грузьке (Макарівський 
район)» у Вікіпедії.

06.2007–2009 – інтернет-редак-
тор Всеукраїнського культуроло-
гічного тижневика «Слово Про-
світи».

07.2007 – 2008 – працював за 
сумісництвом у Київському облас-
ному молодіжному центрі.

03.04.2008 – лауреат Міжна-
родної премії імені Олеся Гон
чара за цикл публіцистичних 
статей «Люди від землі».

2008 – обраний заступником го-
лови Київського обласного об’єд-
нання ВУТ «Просвіта» ім. Т. Шев - 

ченка, почесним головою Київського обласного товариства «Мо-
лода Просвіта», членом головної ради ВУТ «Просвіта» ім. Тараса 
Шевченка, членом президії правління Київської обласної орга-
нізації ВСК і членом ради Київської обласної організації Україн-
ського товариства охорони пам’яток історії та культури.

03.12.2008 – 31.12.2011 – дійсний член Українського наукового 
товариства геральдики і вексилології.

Диплом лауреата Міжнародної 
премії мені Олеся Гончара, 2008 рік

Членський квиток Національної спілки журналістів України, 2009 рік
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19.06.2009 – вступив до 
Національної спілки жур-
налістів України.

03.09.2009 – вступив до 
Українського геральдично-
го товариства.

2010–2014 – заступник го-
ловного редактора тижневи-
ка «Слово Просвіти».

11.11.2010 – обраний від-
повідальним секретарем 
Київ ської обласної органі-
зації Національної спілки краєзнавців України.

17.12.2011 – 15.12.2013 – голова правління, голова ревізійної 
комісії громадської організації «Вікімедіа Україна».

17.01.2012 – обраний заступником голови Київської обласної 
організації НСКУ.

23.01.2012 – обраний членом правління НСКУ.
2012 – 2014 – працював за сумісництвом прес-секретарем НСКУ.
15.08.2012 – Центральною виборчою комісією України зареє-

стрований кандидатом у народні депутати України по 212 ма-
жоритарному виборчому округу (Київ, Дарницький район) від 
політичної партії «Наша Україна». За підсумками виборів, що 
відбулися 28.10.2012, посів 15 місце серед 39 претендентів, здо-
бувши 369 голосів виборців.

23.08.2012 – народився син Дем’ян.

Членський квиток Українського 
геральдичного товариства, 2009 рік

Членський квиток Національної спілки краєзнавців України за підписом 
академіка Петра Тронька, 2010 рік
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14.09.2013 – 2017 – член кон-
трольно-ревізійної інспекції ВУТ 
«Просвіта» імені Т. Шевченка.

03.2014 – 08.2014 – працював у 
Центральному державному елек-
тронному архіві України.

2014 – став членом експерт-
но-перевірної комісії та колегії 
Центрального державного елек-
тронного архіву України.

2014 – став членом громад-
ської організації «Міжнародне 
об’єднання „Соловецьке брат-
ство“».

01.09.2014 – 30.04.2015 – зас-
тупник головного редактора га-
зети «Культура і життя».

2014–2018 – член громадської 
ради при Державній архівній 
службі України.

2014–2019 – помічник-консультант на громадських засадах 
народного депутата України Тараса Юрика у VIII скликанні.

12.2014 – 07.2015 – голова правління Фундації Петра Тронька.
05.05.2015 – призначений головним редактором газети 

«Культура і життя».
01.11.2016 – нагороджений громадською відзнакою Міжнарод-

ної літературно-мистецької Академії України «Медаль Олексан-
дра Довженка» за видатні творчі здобутки.

25.11.2016 – Національною спілкою краєзнавців Украї-
ни присвоєно звання «Почесний краєзнавець України» за 
значний внесок у розвиток краєзнавчого руху, збереження 
національної історикокультурної спадщини та природних 
скарбів України.

03.2017 – 08.2020 – блогер, відповідальний редактор, виконав-
чий секретар загальнодержавної газети «Український інтерес».

11.04.2017 – нагороджений Почесною відзнакою Українського 
фонду культури «За подвижництво в культурі».

Свідоцтво про присвоєння звання 
«Почесний краєзнавець України», 

2016 рік
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12.09.2017 – обраний головою правління громадської органі-
зації «Товариство редакторів української Вікіпедії».

19.10.2017 – обраний першим заступником головного редак-
тора журналу «Пам’ятки України: національна спадщина».

02.12.2017 – обраний головою Київського обласного об’єднан-
ня ВУТ «Просвіта» ім. Т. Шевченка.

02.01.2018 – лауреат Міжнародної літературно-мистецької пре-
мії імені Пантелеймона Куліша за 2018 рік за дослідження історії 
українського козацтва XVIII століття, зокрема книги «Іван Бон-
даренко – останній полковник Коліївщини» і «Швачка – фенікс  
українського духу».

28.07.2018 – лауреат Літературно-мистецької премії Фастів-
щини імені Володимира Косовського за книгу «Швачка – фенікс 
українського духу» (2016 р.) і багаторічні дослідження гайдамаць-
кого руху в Україні.

14.10.2018 – вступив до Історичного клубу «Холодний Яр».
18.10.2018 – лауреат Премії 

імені В’ячеслава Чорновола 
за кращу публіцистичну ро-
боту в галузі журналістики 
за статтю «Ханська Україна», 
надруковану в газеті «Крим-
ська світлиця».

10.06.2019 – Орден Святого 
Рівноапостольного князя Во-
лодимира Великого ІІІ ступеня 
(№5290) за внесок у розвиток 
української духовності та пра-
вослав’я в Україні.

2019 – обраний членом прав-
ління Всеукраїнського благодій-
ного фонду «Журналістська іні-
ціатива».

02.08.2020 – 06.12.2021 – ди-
ректор ТОВ «Видавничий дім 
«Україн ська культура».

Диплом лауреата Премії імені 
В’ячеслава Чорновола за кращу 
публіцистичну роботу в галузі 

журналістики, 2018 рік
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21.01.2021 – лауреат Всеукраїнської премії імені Якова Галь-
чевського «За подвижництво у державотворенні» за 2021 рік у 
номінації «За публіцистичну діяльність».

05.06.2021 – лауреат відзнаки «Вікімеч» імені Олега «Raider» 
Ковалишина – «За внесок у майбутню перемогу України в ін-
формаційній війні».

01.07.2021 – 31.12.2021 – оглядач інформаційного агентства Мі-
ністерства оборони України «АрміяINFORM» (за сумісництвом).

14.10.2021 – лауреат Літературної премії ім. Юрія Горліса-Гор-
ського Історичного клубу «Холодний Яр» за серію книг про націо-
нально-визвольне повстання 1768–1770 років: «Іван Бондарен-
ко – останній полковник Коліївщини» (Київ, 2014), «Швачка –  
фенікс українського духу» (Київ, 2016), «Коліївщина: право на 
повстання» (Київ, 2020), «Семен Неживий – лицар Холодного 
Яру» (Київ, 2020), за вагомий особистий внесок у відродження 
історичної пам’яті та духовності, утвердження національних 
цінностей у житті українського народу та з нагоди 30-ліття від-
новлення Самостійної України і 40-ліття від дня народження.

01.11.2021 – нагороджений громадською відзнакою Між-
народної літературно-мистецької Академії України «Медаль 
Івана Мазепи» за значну творчу діяльність на благо України.

11.12.2021 – удостоєний почесного звання «Заслужений жур-
наліст республіки Ужупіс» (Вільнюс, Литва).

01.01.2022 – почав працювати спеціальним кореспондентом 
відділення висвітлення оборонної політики та розвитку Зброй-
них Сил інформаційної редакції інформаційного агентства  
Міністерства оборони Украї-
ни «АрміяINFORM».

02.04.2022 – нагородже-
ний Міжнародною літера-
турною премією імені Мико-
ли Гоголя «Тріумф» за книж-
ку «Фастів козацький і гай-
дамацький» (2021), а також 
значний внесок у популяри-
зацію рідної культури (рі-
шення ухвалене 14.02.2022).

Посвідчення члена Історичного клубу 
«Холодний Яр» за підписом Романа 

Коваля, видане 22 січня 2022 року



КнижкиКнижки
Автор

1. Історія українського села Грузьке. – Київ: Логос, 2001. – 48 с. – 
ISBN 966-581-268-8 – 100 прим. – [Також є видання: Історія україн-
ського села Грузьке. – Листопад 2000. –   
50 с. – Вклейка (Самвидав. Фастів : 
Ком тех) – 30 прим.]

Книжка «Історія українського 
села Грузьке» – перший окремий 
нарис про село Макарівського ра-
йону, перше видання про Грузьке 
за всю бутність громади. До ньо-
го увійшли народні перекази, ар-
хівні, статистичні і фотомате-
ріали, відомості, зібрані вчителя-
ми місцевої школи. Простежено 
історію Грузького від найдавні-
ших часів до кінця ХХ століття.

2. Історія українського села. Кози-
чанка. – Київ : Логос, 2003. – 100 с. - 
ISBN 966-581-406-0 – 500 прим.

До книги «Історія українського села 
Козичанка» увійшли народні перекази, 
архівні, статистичні і фотомате-
ріали, які систематизовані в 21 те-
матичний розділ. У них простежено 
історію Козичанки від найдавніших 
часів до сьогодні.

3. Вісімдесят років діяльності «Мо-
лодої Просвіти». – Київ, 2004. – 96 с. - 
ISBN 966-8359-00-3 – 1000 прим.
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Кредо діяльності Всеукраїнської 
молодіжної громадської органі-
зації «Молода Просвіта» – фор-
мування національної свідомості, 
патріотичне та ідейне вихован-
ня молоді, широка культурно- 
освітня робота, відтворення іс-
торичного минулого. Це органі-
зація, що ставить собі за мету 
виховання молоді, яка згодом 
стане нашою національною елі-
тою всіх рівнів. Книга молодо-
го просвітянина Євгена Букета  
«80 років діяльності “Молодої Просвіти”» розповідає про іс-
торію та сучасність молодіжного просвітницького руху в 
Україні, його здобутки та перспективи.

4. Історія українського села. Ко-
марівка. – Київ : Логос, 2004. – 88 с. -  
ISBN 966-581-554-7 – 500 прим.

До книги про село Комарівку Мака-
рівського району, що на Київщині, 
увійшли народні перекази, архівні, 
статистичні і фотоматеріали, 
які систематизовані автором у 
12 тематичних розділах. У них 
простежено історію Комарівки 
від найдавніших часів до сьогодні.

5. Історія українського села. Колон-
щина. – Вінниця : Теза, 2008. – 132 с.,  
16 с. іл. – ISBN 978-966-421-059-8 – 1000 прим.

Книга «Колонщина» з серії «Історія українського села» – один 
з нечисленних нарисів про населені пункти Макарівського ра-
йону, перше видання про Колонщину за всю бутність громади.  
Краєзнавець Євген Букет після ретельного вивчення досліджень  
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археологів, літературних джерел, архів-
них документів, матеріалів, зібраних 
учителями місцевої школи, висвітлює 
історію сіл Колонщинської сільської ради 
з найдавніших часів до сьогодні.

6. Буслів суд. Грузецькі оповідки. – 
Київ : Пугач О. В., 2009. – 48 с. – ISBN 
978-966-8359-09-5. – 500 прим.

«Грузецькі оповідки» – літературно оп-
рацьовані сюжети легенд і переказів 
мешканців с. Грузького Макарівського 
району Київської області. Для кожного, 
хто тут народився і виріс, у кого вко-
ренився тут рід, для мешканців і гос-
тей села.

7. Іван Бондаренко – останній полков-
ник Коліївщини : історичний нарис. –  
Київ : Стікс, 2014. – 320 с. – ISBN 978-
966-2401-09-7. – 1000 прим.

Книга оповідає про життя та діяль-
ність видатного гайдамацького ватаж-
ка Івана Бондаренка – одного з очіль-
ників Коліївщини. У книзі подається 
передісторія гайдамацьких рухів і те 
суспільне тло, на якому вони відбува-
лися. Наводяться цікаві, і подекуди уні-
кальні, подробиці як із життя самого 
Івана Бондаренка, так і з перебігу пов-
стання надвірних козаків на Київщи-
ні, яким йому випало керувати. Книга 
супроводжується великою кількістю 
малюнків (усього 67), що унаочнюють 
події тих часів, а також кольоровими 
мапами (усього 4) з нанесеними на них 
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подіями, згадуваними у книзі. У кінці книги вміщено додатки, 
які дозволять читачеві поглибити знання про місця, згаду-
вані у зв’язку з описуваними в книзі подіями (75 статей), про 
осіб (23 статті), що брали в них участь, та про самі події  
(9 статей). Крім того, у додатках містяться деякі джерела, 
з використанням яких створено цю книгу.

8. Нариси з історії Київської «Просвіти». – Київ : Просвіта, 
2014. – 112 с. – ISBN 978-617-7201-05-1. – 300 прим.

З перших днів свого заснування Київська “Просвіта” була і 
є відданою національній ідеї, була і є протестною там, де 
треба безкомпромісно відстоювати цю ідею, була і є будів-
ничою структурою, коли йшлося про утвердження держа-
вотворення. Про маловідомі сторінки з історії Київсько-
го товариства розповів в оригінальному циклі публікацій 
на шпальтах «Слова Просвіти» 
заступник головного редактора 
тижневика, крає знавець Євген Бу-
кет. Його статті, об’єднані у «На-
рисах з історії Київської “Просві-
ти”», є цінним доповненням ство-
реної за останні два десятиліття 
бібліотечки видань, які розповіда-
ють про минуле нашого товари-
ства. Зокрема, тут вперше опу-
бліковано перелік товариств «Про-
світа», які діяли в 1917–1920 рр.,  
що зберігається в Державному ар-
хіві Київської області, і створено 
мапу «Просвіт» Соборної України.

9. Швачка – фенікс українського духу. – Київ : Український 
пріоритет, 2016. – 360 с. : іл. – ISBN 978-617-7398-15-7. – 500 прим.

Військо Запорозьке впродовж ХVІ–ХVІІІ століть уособлюва-
ло українську державність. Його звитяги жили у поколін-
нях людей славними іменами лицарів-полководців. Одним 
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із таких феніксів духу був багатоликий 
отаман Швачка. Орликівець, полков-
ник богуславський Федір Швачка, пол-
ковник фастівський Микита Швачка 
доби Коліївщини та інші відомі й неві-
домі ватажки «Швачки» з’єднали воє-
дино традиції української державності. 
Євген Букет у своїй книжці «Швачка –  
фенікс українського духу» переконливо 
доводить, що герої Коліївщини діють 
за тими ж канонами козацьких воєн 
кінця ХVІ – середини ХVІІ століть, що 
переслідували вони ті самі цілі, що і 

їхні попередники – полковники славного гетьма на Богдана 
Хмельницького.

10. Семен Неживий – лицар Холодного Яру. – Київ : Українська 
культура, 2020. – 416 с. – ISBN 978-966-97958-0-9. – 1000 прим.

Книжка Євгена Букета «Семен Неживий – лицар Холодного 
Яру» – це довершена синтеза біографічних даних про одного 
з лідерів Коліївщини, його сподвижників і наступників, за-
гальної історії центру повстання – Холодного Яру, інфор-

мації про долю засуджених Київською 
губернською канцелярією повстанців 
на засланні, про «бунт сіроми» на За-
порозькій Січі та повстання у Кліщин-
цях. Тобто видання, хоч і присвячене 
Неживому, висвітлює значно більше 
подій, що виявляються міцно перепле-
теними між собою. Аналізуючи ґене-
зу гайдамацького руху, автор перекон-
ливо доводить суголосність подій Ко-
ліївщини та діяльності гайдамаків у  
30-х – на початку 40-х років (коли її під-
тримував опальний гетьман Пилип 



27БІОБІБЛІОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИКБІОБІБЛІОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК

Орлик) та у 50-х роках XVIII ст., їхню тяглість до козаць-
кого звичає вого права. У розділі «Релігійна війна» змальова-
но ситуацію в середовищі духовенства. Прагнучи всебічно  
дослідити постать Семена Неживого, автор зібрав і про-
коментував усі згадки про ватажка, що збереглися у ле-
гендах і переказах, присвятив окремий розділ інтерпрета-
ції образу Неживого в художній літературі, образотвор-
чому мистецтві та кінематографі. Книжку призначено  
для всіх, хто цікавиться мину-
лим України і зокрема Коліїв-
щиною як важливою ланкою 
українського національного дер-
жавотворення.

11. Фастів козацький і гайдамаць-
кий. – Київ : Вид-во Марка Мельни-
ка, 2021. – 504 с. – (Бібліотека Істо-
ричного клубу “Холодний Яр”). – 
ISBN 978-617-7838-21-9. – 1000+400 
прим.

Видання «Фастів козацький і 
гайдамацький» є першим уза-
гальнюючим дослідженням з 
історії одного з найвідоміших центрів україн ського козацтва 
на Правобережній Україні – Фастова, з яким пов’язані часи 
Національно-визвольної війни україн ського народу 1648–
1658 рр., діяльність полковника Семена Палія, гетьманів 
Самійла Самуся, Івана Мазепи і Пилипа Орлика, а також 
повстанців-гайдамаків під час Коліївщини 1768–1770 рр. У 
ньому висвітлюється також історія Фастівського полку і 
низки населених пунктів на його території (Чорногородка, 
Дідівщина, Дорогинка, Кожанка, Триліси та ін.). Книжка, 
в якій охоплено події з давніх часів до XIX століття, ґрун-
тується як на опублікованих, так і на архівних джерелах, 
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проливає світло на незнані сторінки історичного минулого 
важливого регіону України козацької доби.

У співавторстві

1. Макарівський район. 85 років. Презентаційний збірник. – 
Київ : Україн ський видавничий консорціум, 2008. – 64 с. – ISBN 
978-966-8189-66-1 – 500 прим.

Історико-краєзнавчі нариси про 
населені пункти Макарівського ра-
йону, видані з нагоди його 85-річчя.

2. Люди, які несли віру. Літопис пра-
вославного життя села Грузького / Є. В. 
Букет, В. С. Перерва. – Київ : Пугач О.В.,  
2011. – 80 с. – ISBN 978-966-8359-14-9. –  
500 прим.

У книжці на основі маловідомих 
архівних матеріалів висвітлюєть-
ся історія Свято-Михайлівського 
храму с. Грузького Макарівського 
району Київської області, право-
славної громади, яка пронесла справжні християнські цін-
ності через атеїстичну добу в сьогодення. Більшість доку-
ментів публікується вперше.

3. Репер Нобеля : збірник есеїв / С. Г. Бон даренко, Є. В. Букет, 
В. К. Кольтовер, І. О. Мікульонок, О. В. Пугач. – Київ : Пугач О. В.,  
2018. – 100 с. – (Бібліотека газети «Культура і життя» ; кн. 2). –  
ISBN 978-966-8359-45-3.

Нобелівські лауреати – чи відомо вам, скільки їх походить 
з України? Хто з цих учених і літераторів пов’язаний з нею 
роками життя й роботи? А хто ще й завдячує їй власним 
порятунком? Ця книжка допоможе дізнатися. Прикметно, 
що йдеться тут і про наших сучасників, адже кілька героїв 
розповідей і сьогодні біля свого «верстата». Половина на-
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ших героїв є лауреатами з фізики або хімії. Та, за висловом 
Резерфорда, нобелівського лауреата з хімії, «усі науки – або 
фізика, або колекціонування марок». Збірник не є науковою 
роботою. Кожен автор цієї колективної книжки намагав-
ся створити у своїх есеях лаконічні та доступні портрети 
лауреатів як особистостей. Чимало уваги приділено тут 
географічним та історичним відомостям, родинним зв’яз-
кам, першим крокам у навчанні 
та шляху до успіху наших героїв 
і навіть… дивацтвам. Їхні долі 
дадуть читачеві краще зрозумі-
ти й себе самого.

4. Історія українського села. Вільне 
(Вульшка): крає знавчий вимір крізь 
віки / Є. В. Букет, В. В. Коцур, Л. М. Ко - 
цур. – Переяслав-Хмельницький,  
2018. – 188 с. : іл. – ISBN 978-617-7747-
00-9.

До книги «Історія українського 
села. Вільне (Вульшка): краєзнав-
чий вимір крізь віки» із серії «Іс-
торія українського села» увійшли 
народні перекази, архівні доку-
менти, статистичні дані і фо-
томатеріали. У них простежено 
історію села від його заснування 
до сьогодення.

Співавтор і упорядник

1. Нариси з історії Макарівсько го 
району : До 15-ї річниці Незалеж ності 
України / Н. В. Ащенко, Є. В. Букет, Д. С. Нетреба та ін. ; упоряд.  
Є. В. Букет. – Київ : Логос, 2006. – 416 с. : іл. – Бібліогр.: с. 411–412. –  
ISBN 966-581-815-5 – 1000 прим.
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Книга «Нариси з історії Макарівського району» – перша спроба 
об’єднати в одній книзі дослідження всіх краєзнавців, які сьо-
годні працюють у районі. 110 нарисів з історії Макарівського  
району розповідають про землі в межиріччі Здвижа та Ірпеня 
від трипільських часів до сьогодні. У книзі подано відомості 

про кожен населений пункт району 
(в алфавітному порядку). Понад дві 
третини матеріалів, що увійшли до 
книги, публікуються вперше.

2. Наше прізвище Букет [Текст] / 
Всеукр. т-во «Просвіта» ім. Т. Шевчен-
ка, Секція «Укр. родовід» ; авт.-упо-
ряд. Є. В. Букет. – Київ : Пугач О. В., 
2010. – 160 с. – ISBN 978-966-8359-08-8. –  
500 прим.

У виданні наведено генеалогію роду Бу-
кетів від початку XVIII століття 

до наших днів (9–11 поколінь, понад 550 осіб), досліджено по-
ходження прізвища. Описано історію села Грузького (нині –  
Макарівський район Київської області) з часу його заснуван-
ня до 1793 року, проаналізовано 86 грузецьких прізвищ. По-
дано короткі біографічні відомості понад 200 осіб, наведено 
дати народження і смерті, відомості про освіту, професію, 
зацікавлення, участь у громадському житті. Наведено ге-
неалогічні таблиці, книжку ілюструє 100 родинних світ-
лин. Подано спогади, уривки публікацій про життя і діяль-
ність окремих осіб. Також у виданні представлено інфор-
мацію про однофамільців із Франції, Великобританії, країн  
Бенілюксу, Польщі, Молдови, Білорусі, Росії та інших.

3. Нариси з історії Ясногородки. – Біла Церква : Пшонківсь-
кий О. В., 2010. – 304 с. : іл. – ISBN 978-966-2083-83-5. – 1000 прим.

«Нариси з історії Ясногородки» – явище для села знамен-
не. Матеріали, представлені в книжці, достатньою мірою  
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відображають багатовікову історію 
села (раніше – містечка) Ясногородки 
Макарівського району Київської області,  
доводячи її аж до наших днів. Книжка 
вперше в районі об’єднала праці кількох 
поколінь дослідників-краєзнавців. У ро-
боті використано якнайширший обсяг 
доступних в Україні історичних джерел 
(бібліотечні і архівні фонди), документи 
і матеріали з Інтернету. Текстову ча-
стину доповнюють понад 160 світлин. 
«Нариси з історії Ясногородки» змусять 
багатьох задуматися не тільки над ми-
нулим, а й над сучасним життям села.

4. Мар’янівка / за заг. ред. Є. В. Букета ;  
Є. В. Букет, П. Л. Машовець, Г. Г. Оніщук. –  
Житомир : Євенок О. О., 2017. – 132 с. : 
іл. – (Історія укр. села). – ISBN 978-617-
7483-80-8.

До книги «Мар’янівка» з серії «Історія 
українського села» увійшли народні пе-
рекази, архівні, статистичні і фото-
матеріали. У них простежено історію 
Мар’янівки від її заснування до сьогод-
ні. Окремим розділом книги виступає 
унікальна краєзнавча пам’ятка – твір 
першого дослідника історії села Павла 
Машовця (1921–2009) «Спогади про мого 
діда Машовця Павла Яковича – одного 
з перших поселенців хутора Мар’янів-
ки та дещо з історії села Мар’янівки». 
Це оповідь про те, як було організоване 
життя і господарство хуторян у пер-
шій чверті ХХ століття.
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5. Коліївщина: право на повстання [Текст] : збірник нау-
кових і науково-популярних статей, присвячений 250-літ-
тю національно-визвольного повстання 1768–1770 років /  
упоряд. Є. В. Букет ; Наук.-дослід. ін-т козацтва ім. С. Бандери, 
НАЦ «УССД», Іст. клуб «Холодний Яр». – Київ : Мельник М. Ю.,  
2020. – 344 с. – ISBN 978-617-7838-05-9. – 500 прим.

Коліївщина (1768–1770) була національно-визвольною бо-
ротьбою українського народу за відновлення своєї суверен-
ної держави з революційною моделлю соціальної рівності, 
яка лише згодом була реалізована і діє досі на Європей-
ському континенті. Її проводом стали герої-гайдамаки,  
які, не злякавшись тортур та смерті, зривалися в бій, за 
волю України й за свій народ «життя своє віддаючи». Вони 
керувалися правом народу на повстання, вперше зафіксова-
ним у «Великій хартії вольностей» 1215 року, природним 
правом на спротив тиранії і гнобленню, священним правом 
на гідність. Для України таке право було і є надзвичайно ак-
туальним. Це право, що й досі закріплене в «Загальній декла-
рації прав людини», проголошеній Генеральною Асамблеєю 
ООН 10 грудня 1948 року, є справді універсальною гарантією 
здійснення і, найголовніше, захисту усіх інших прав людини 
і громадянина. Саме пам’ять про Коліївщину сприяє збере-
женню самоусвідомлення та окремішності української на-
ції, не дозволяє їй дезінтегруватися та бути асимільованою 
сильнішими сусідами.

Співавтор і редактор

1. Літературна Макарівщина [Текст] : збірник / авт. біогр. 
на рисів, упоряд. Д. С. Нетреба ; ред., авт. біогр. нарисів про 
Д. Радзієвського, В. Покотила, Г. Павленко, Є. Букета. – Київ :  
Пугач О. В., 2008. – 352 с. – ISBN 966-8359-02-Х – 500 прим.

До книжки «Літературна Макарівщина», яка присвяче-
на 85-річчю створення району, увійшли біографічні нариси 
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письменників-земляків та їхні не опубліковані раніше твори: 
оповідання, новели, вірші, уривки з повістей, гуморески. Ма-
карівський край став колискою для цілої плеяди видатних 
митців, творчість яких – це надбання всього українського 
народу.

Упорядник

1. Анатолій Марчук. Малярство. – Київ : ВХ[студіо], 2005. – 60 с.

Каталог творів художника Анатолія Марчука з нагоди його 
50-річчя.

2. Методичні рекомендації з випуску інформаційного листка 
в умовах наметового табору. – Київ, 2007. – 16 с.

3. Вікі любить пам’ятки 2012. – Київ : Український пріоритет, 
2012. – 64 с. – ISBN 978-966-2669-26-8.

«Вікі любить пам’ятки» – фотоконкурс пам’яток культурної 
спадщини, що 2012 року проводився в 35 країнах світу регіо-
нальними відділеннями Фонду Вікімедіа, зокрема в Україні –  
Громадською організацією «Вікімедіа Україна». Мета конкур-
су – зібрати фотографії усіх пам’яток культурної спадщини 
світу і розмістити ці фотографії на Вікіпедії – вільній енци-
клопедії, яку щодня переглядають мільйони користувачів з 
усього світу. У цьому виданні – найкращі фотографії україн-
ської частини конкурсу «Вікі любить пам’ятки – 2012», які 
були відібрані професійним журі, переможці конкурсу в світі, 
а також інформація про діяльність громадської організації 
«Вікімедіа Україна» у 2009–2012 роках.

Співупорядник

1. Матеріали Перших Загальних Зборів ВМГО «Молода Про-
світа». – Київ : Молода Просвіта, 2003. – 28 с.
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2. Вища математика. Лінійна алгебра та аналітична геоме-
трія. Математичний аналіз. Диференціальні рівняння. Ряди. 
Контрольні роботи для студентів І-го курсу економічних спеці-
альностей (облік і аудит – 7.050106, менеджмент – 7.050201, фі-
нанси – 7.050104, маркетинг – 7.050102, економіка підприємств –  
7.050107, економічна кібернетика – 7.050108). ІІ частина / упо-
ряд.: К. І. Рамська, Г. В. Гузь, Т. Г. Войцеховська, О. В. Іващук,  
Є. В. Букет. – Київ : КНУТД, 2007. – 48 с.

3. Молодіжні та дитячі громадські організації Київської облас-
ті [Текст] : довідник / Київська обласна державна адміністрація, 
Управління у справах сім’ї та молоді, Київський обласний моло-
діжний центр ; упоряд.: Є. В. Букет, М. В. Луценко. – Київ : Логос, 
2008. – 116 с. – ISBN 978-966-581-971-4 – 500 прим.

Довідник «Молодіжні та дитячі громадські організації Київ-
ської області» розповідає про стан молодіжного руху столичної  
області. Він стане в пригоді державним службовцям, які пра-
цюють у галузі реалізації державної молодіжної політики 
України, керівникам організацій третього сектору, а також 
активним молодим людям, які прагнуть самореалізації.

4. Київське обласне об’єднання «Просвіта» ім. Тараса Шев-
ченка : довідник. – Київ, 2009. – 8 с.

5. Мушкетик Ю. М. Україна над прірвою / Юрій Мушке-
тик ; упоряд.: Л. Голота, Є. Букет. – Київ : Український пріо-
ритет, 2011. – 32 с. – (Бібліотека «Слова Просвіти» ; кн. 1). –  
ISBN 978-966-2669-01-5.

6. Без мови – немає нації / упоряд.: Л. Голота, Є. Букет. –  
Київ : Український пріоритет, 2011. – 112 с. – (Бібліотека «Слова 
Просвіти» ; кн. 2). – ISBN 978-966-2669-02-2.

7. Чорногуз О. Ф. Куди вас несе, брати наші?! / Олег Чор-
ногуз ; упоряд.: Л. Голота, Є. Букет. – Київ: Український пріо-
ритет, 2011. – 32 с. – (Бібліотека «Слова Просвіти» ; кн. 3). –  
ISBN 978-966-2669-03-9.

8. Вона як хліб: на пошану творчості Ліни Костенко; пу-
блікації 2005–2011 рр. / упоряд.: Л. Голота, Є. Букет. – Київ :  
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Український пріоритет, 2011. – 160 с. – (Бібліотека «Слова Про-
світи» ; кн. 4). – ISBN 978-966-2669-04-6.

Четверта книжка «Бібліотеки «Слова Просвіти» склада-
ється з публікацій 2005−2011 років, присвячених видатній 
постаті Ліни Костенко, її громадянському і творчому чину. 
Статті Євгена Букета на стор. 94–95, 139–141.

9. Шевченкіана / упоряд.: Л. Голота, Є. Букет. – Київ : Україн-
ський пріоритет, 2011. – 320 с. – (Бібліотека «Слова Просвіти» ; 
кн. 5). – ISBN 978-966-2669-05-3.

П’ята книжка «Бібліотеки «Слова Просвіти» присвячена 
Генію і Пророку українського народу Тарасу Григоровичу Шев-
ченку. Відомі в Україні науковці, шевченкознавці, політичні 
та громадські діячі, письменники, культурологи, діячі мис-
тецтв упродовж 16 років публікують на шпальтах тиж-
невика «Слово Просвіти» свої глибокі аналітичні розвідки 
про Тараса Григоровича, його творчість, значення Велико-
го Кобзаря для сучасної України. Найкращі з них увійшли до 
книжки. Статті Євгена Букета на стор. 154–157, 171–179, 
214–216, 250–255.

10. Духовні обереги рідного краю / упоряд.: Л. Голота, Є. Бу-
кет. – Київ : Український пріоритет, 2011. – 240 с. : портр. –  
(Бібліотека «Слова Просвіти» ; кн. 6) . – ISBN 978-966-2669-11-4.

Шоста книжка «Бібліотеки «Слова Просвіти» вийшла у 
світ на пошану світлого імені видатного українця, відомо-
го державного і громадського діяча, академіка НАН України, 
Героя України Петра Тимофійовича Тронька (1915–2011). 
Вона вповні відображає діяльність Національної спілки крає-
знавців України за останні п’ять років і стане в пригоді всім 
дослідникам рідного краю. Статті Євгена Букета на стор. 
22–55, 66–74, 195–200, 212–217, 221–237.

11. Макарівські історико-краєзнавчі читання : зб. текстів висту-
пів на іст.-краєзнав. конф. (смт Макарів Київської обл., 25 листоп. 
2011 р.) – Київ : Пугач О. В., 2012. – 208 с. – ISBN 978-966-8359-10-1.
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У збірнику вміщено матеріали наукової конференції «Мака-
рівські історико-краєзнавчі читання», присвячені давній та 
середньовічній історії правобережної Київщини, Макарів-
щині козацької доби, кінця XVIII – початку ХХ ст., періоду 
1917–1921 рр., 1920-х – 1930-х рр., історії краю в роки Другої 
світової війни, другої половини ХХ століття, в незалежній 
Україні, історії селищ і сіл Макарівщини.

12. Шевченко А. Я. Глухий кут малоросійства / Анатолій 
Шевченко ; упоряд.: Л. Голота, Є. Букет. – Київ: Український 
пріоритет, 2012 – 32 с. – (Бібліотека «Слова Просвіти» ; кн. 7). –  
ISBN 978-966-2669-28-2.

13. Дудар Є. Іудин гріш / Євген Дудар ; упоряд.: Л. Голо-
та, Є. Букет. – Київ : Український пріоритет, 2012. – 32 с. -  
(Бібліотека «Слова Просвіти» ; кн. 8). – ISBN 978-966-2669-28-2.

14. Микитенко О. Лицар української національної ідеї /  
Олексій Микитенко ; упоряд.: Л. Голота, Є. Букет. – Київ :  
Український пріоритет, 2012. – 56 с. – (Бібліотека «Слова Просві-
ти» ; кн. 9). – ISBN 978-966-2669-06-0.

15. Материк краєзнавства [Текст] : збірник, присвячений ла-
уреатам Премії ім. Дмитра Яворницького Національної спілки 
краєзнавців України / Нац. спілка краєзнавців України ; [за заг. 
ред. Олександра Реєнта ; упоряд.: Р. Маньковська, В. Устименко, 
Є. Букет, О. Романцов]. – Донецьк : Промінь, 2013. – 134 с. : іл. – 
ISBN 978-966-2008-35-7.

У збірнику подано біографії лауреатів премії НСКУ ім. Дми-
тра Яворницького з 1992 по 2012 роки, а також відомості 
про організації, що отримали цю премію.

16. Джерела духовності. Науково-краєзнавчі експедиції Націо-
нальної спілки краєзнавців України 2009–2013 рр. : докумен-
ти та матеріали / Нац. спілка краєзнавців України ; за заг. ред.  
О. П. Реєнта ; упоряд.: Є. В. Букет, С. Д. Гальчак, В. І. Дмитрук,  
Р. В. Мань ковська. – Вінниця : Балюк І. Б., 2014. – 340 с. – ISBN 
978-617-530-064-0.
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У збірнику подано матеріали та документи науково-крає-
знавчих експедицій Національної спілки краєзнавців України, 
що проводилися в 2009–2013 роках, на Полтавщину, Львівщину,  
Дніпропетровщину, Запорожжя та Херсонщину, Чернігів-
щину, Кіровоградщину, Черкащину, Київщину, Вінниччину. 
Висвітлюються актуальні питання розвитку українсько-
го краєзнавства в перших десятиліттях ХХІ століття та 
внесок краєзнавців у збереження і популяризацію істори-
ко-культурної спадщини України.

17. Рушники долі / упоряд.: Т. Череп-Пероганич, Ю. Перога-
нич, Є. Букет. – Київ : ТекстOver ; Веб-портал «Жінка–УКРАЇН-
КА», 2016. – 168 с. – ISBN 978-131-082-972-7 (лише в pdf-версії).

18. Національна спілка краєзнавців України в інформаційно-
му просторі. До 90-річчя журналу «Краєзнавство» / Нац. спілка 
краєзнавців України ; [відп. ред. О. П. Реєнт ; упоряд.: Є. В. Букет, 
В. І. Дмитрук, Р. В. Маньковська, В. І. Милько]. – Київ : НСКУ, 
2017. – 183 с. – ISBN 978-617-7009-52-1.

У виданні зібрано публікації засобів масової інформації, що 
висвітлюють діяльність Національної спілки краєзнавців 
України. Зокрема, у книзі вміщено документи, інтерв’ю, ма-
теріали прес- та веб-конференцій, які проводила Національ-
на спілка краєзнавців України, а 
також найважливіші публікації 
2008–2015 рр., у яких репрезентова-
но Спілку широкому загалу, розкри-
то актуальні питання розвитку 
українського краєзнавства в пер-
ших десятиліттях ХХІ століття 
та внесок краєзнавців у збережен-
ня і популяризацію історико-куль-
турної спадщини України.

19. «Дивлюся на небо та й думку 
гадаю» в перекладах мовами світу / 
упоряд.: Є. В. Букет, О. Є. Петренко. –  
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Житомир : Євенок О. О., 2017. – 112 с. – (Біб ліотека газети «Куль-
тура і життя»). – ISBN 978-617-7607-13-6. – 500 прим.

Книга є продовженням публікацій, здійснених за участі Проєкту 
 «Ідентифікація Петренків», та дебютною книжкою в серії 
«Бібліотека газети “Культура і життя”». Головною метою 
поетичного видання (книга одного вірша) є міжнародна 
популяризація творчості Михайла Петренка (1817–1862).  
До книги включено переклади українського поетичного шедев-
ру «Дивлюся на небо та й думку гадаю», зібрані переважно в 
2015–2017 рр. у межах однойменної громадської ініціативи 
газети «Культура і життя».

20. Літопис Національної спілки краєзнавців України:  
2008–2018 рр. До 10-річчя надання Спілці краєзнавців стату-
су націо нальної / Нац. спілка краєзнавців України ; за заг. ред.  
О. П. Реєнта ; упоряд.: Є. В. Букет, В. І. Дмитрук, Р. В. Маньковська, 
В. І. Милько. – Київ : НСКУ, 2018 {підп. до друку 29.08.2019}. – 500 с. –  
ISBN 978-617-7399-26-0.

У виданні в хронологічному порядку подано інформацію про 
події та заходи, організовані за ініціативи та за участі  
Національної спілки краєзнавців України й її обласних ор-
ганізацій у 2008–2018 роках, висвітлюються актуальні пи-

тання розвитку українського краєзнав-
ства вказаного періоду ХХІ століття 
та внесок краєзнавців у збереження та 
популяризацію історико-культурної 
спадщини України.

21. Давидчук О. Від Афгану до «Айда- 
ру»... / Олександр Давидчук ; упоряд.:  
Є. В. Букет, В. А. Гедз. – Київ : Україн-
ська культура, 2020. – 32 с. – ISBN 978-
966-97958-1-6. – 300 прим.

Російсько-українська війна, що три-
ває на сході України, від 2014 року вже  
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залишила і продовжує залишати рубці на серці багатьох 
українських родин і громад. Гружчанська сільська рада за-
знала тяжкої втрати однією з перших. Уродженець нашого 
села, воїн-афганець Олександр Васильович Давидчук загинув 
під ворожим обстрілом поблизу міста Лутугиного на Луган-
щині 27 липня 2014-го. Ця книжка, що розповідає про життя 
і чин Олександра Давидчука, для кожного, хто її читатиме, 
буде нагадуванням про те, яку ціну ми заплатили за те, щоб 
бути господарями на своїй землі, щоб жити у мирі і злагоді, 
щоб перемогти. 

Член авторського колективу

1. Символіка Макарівщини. – Київ, 2008. – 52 с. – 500 прим.

«Символіка Макарівщини» – одне з небагатьох рідкісних 
геральдичних видань, в яких висвітлюється становлення 
геральдики однієї з найстарших і найвідоміших територі-
альних громад Київщини. У текстівках до гербів і прапорів 
населених пунктів Макарівщини з’ясовується духовність, 
історія, побут, культура, соціально-економічні та інші осо-
бливості і традиції краю. Це науково-популярне й історико-
крає знавче видання, що сприяє патріотичному вихованню 
співвітчизників.

Євгеном Букетом у співавторстві з художником Анатолієм 
Марчуком розроблена в межах проєкту «Символіка Мака-
рівщини» і затверджена згідно з чинним законодавством 
символіка таких місцевих громад:
1. Герб і прапор села Грузького Макарівського району Київ-
ської області. – 29.07.2003 р.
2. Герб і прапор села Комарівка Макарівського району Київ-
ської області. – 22.12. 2003 р.
3. Герб і прапор села Великий Карашин Макарівського району 
Київської області. – 12.2006 р.
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4. Герб і прапор села Весела Слобода Макарівського району 
Київської області. – 07.2007 р.

2. Нові сходинки «Сузір’я» / Літературний альманах студії 
«Сузір’я» № 8 ; упоряд. І. Годенков. – Макарів, 2009. – 300 с.

3. Міста і села України. Київщина. Книга 2. – Київ : Україн ський 
видавничий консорціум, 2011. – 448 с. – ISBN 978-966-1641-31-9.

Історико-краєзнавчі нариси про місто обласного значення 
Обухів і населені пункти Макарівського, Миронівського, Обухів-
ського, Переяслав-Хмельницького, Поліського, Рокитнянського, 
Сквирського, Ставищенського, Тетіївського, Таращанського, 
Фастівського і Яготинського районів Київської області.

4. Нас єднає слово!.. / Літературний альманах студії «Сузір’я» 
№ 10) / упоряд. І. Годенков. – Макарів, 2011. – 252 с. – ISBN 978-
966-2316-55-1.

5. Альманах 2008–2012 Міжнародної україно-німецької літера-
турної премії ім. Олеся Гончара. – Київ : Нова січ, 2012. – 234 с. –  
ISBN 978-966-2157-68-0.

6. Україна Тараса Шевченка : іст.-краєзнав. нариси /М-во  
культури України, Нац. спілка краєзнавців України ; упоряд.:  
Р. В. Маньковська, В. М. Мельниченко ; передм. О. П. Реєн та ; го-
лова ред. ради Л. М. Новохатько ; голов. ред. О. П. Реєнт ; худож.- 
оформлювач О. М. Іванова. – Харків : Фоліо, 2014. – 575 с. : іл. –  
ISBN 978-966-03-6759-3 ; 2015. – 573 с. : іл. – ISBN 978-966-03-7110-1.

7. Соловецька печаль України : збірник статей учасників Со-
ловецької прощі / упоряд. С. Ф. Чорна. – Київ, 2014. – 58 с.

8. Соловецька печаль України : збірник статей учасників Со-
ловецької прощі / упоряд. С. Ф. Чорна – Київ : Історія в книзі ; 
Сигла, 2016. – 120 с. – ISBN 978-966-2606-03-4.

9. На варті Батьківщини: безпековий вимір українсько-
го державотворення другої третини ХVІІІ ст. / [передм.  
В. С. Грицака ; авт. кол.: В. В. Омельчук (керівник), Я. Ю. Анто - 
няк, Б. В. Бернадський, Є. В. Букет, А. Г. Гольцов, Р. Ю. Кабанець, 
П. В. Сацький, І. Л. Синяк, В. В. Утвенко, С. М. Шуплік ; ред. гру-
па: Ю. В. Бондар (спец. ред.), І. М. Мищак (наук. ред.). – Київ : 
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Прометей, 2017. – 516 с. – Серія: Світові традиції державного 
управління ; вип. VІ. – ISBN 978-617-7502-028.

10. Люди «сірої зони». Свідки російської анексії Криму 2014 року /  
упоряд., вступне слово: А. Андрієвська, О. Халімон. – Київ : К.І.С., 
2018. – 264 с. – ISBN 978-617-684-207-1. + англомовна версія:  
People of “The Grey Zone”. Witnesses of Russian annexation of Crimea 
in 2014 / ed. and preface Andriievska A., Khalimon O.; Translator  
O. Tymchyshyn. – Ichnia: PC “Format”, 2018. – 274 р. – ISBN 978-966-
1567-56-5.

11. Православна Церква в українському державотворенні : 
збірник статей та матеріалів на пошану Його Святості, Патріарха 
Київського і всієї Руси-України Філарета / [авт. кол. : Я. Ю. Анто-
няк, В. Г. Берковський, В. В. Омельчук (керівник) та ін.]. – Київ : 
Прометей, 2019. – Серія: Світові традиції державного управління ;  
вип. VІІ. – 348 с. : іл. – ISBN 978-617-7502-24-0.

У виданні використані авторські матеріали

1. IV з`їзд Національної спілки краєзнавців України. Київ,  
28 жовтня 2008 року : матеріали та документи / Національна спілка 
краєзнавців України. – Кам’янець-Подільський : Зволейко Д. Г.,  
2009. – 232 с. – ISBN 978-966-2124-43-9. – Авторські матеріали:  
с. 125–126, 180.

2. Крути. Січень 1918 року : документи, матеріали, досліджен-
ня, кіносценарій / Іст.-культурол. т-во «Герої Крут» ; упоряд.  
Я. Гаврилюк. – Київ : Просвіта, 2010. – 880 с. – ISBN 978-966-2133-
35-6. – Авторські матеріали: с. 851–852, 879.

3. Тунік О. В. Теснівка / передм. Є. В. Букета. – Житомир :  
Євенок О. О., 2011. – 208 с. : іл. – (Історія укр. села). – Бібліогр.:  
с. 204–205. – ISBN 978-966-2534-09-2. – Передмова: с . 5–6.

4. 90 років Макарівському району Київської області : ін-
формаційне презентаційно-іміджеве видання. – Київ, 2013. –  
208 с. – ISBN 978-966-1568-75-3.

5. Вікімедіа Україна. Річний звіт 2012. – Київ : Вікімедіа Украї-
на, 2013. – 24 с.
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6. Вікі любить пам’ятки – 2013 : фотоальбом. – Київ : ІТЕМ 
ЛТД, 2014. – 64 с. : іл. – ISBN 978-617-7161-11-9.

«Вікі любить пам’ятки» – фотоконкурс пам’яток культур-
ної спадщини, який у 2013 році проводився в Україні вдруге, а 
у світі – вчетверте. У цьому фотоальбомі зібрані найкращі 
фото української частини конкурсу «Вікі любить пам’ят-
ки-2013», фото переможців спеціальних номінацій конкурсу, 
а також найкращі роботи з міжнародної частини конкурсу. 
Видання містить 66 фотографій.

7. Вікімедіа Україна. Річний звіт 2013. – Київ : Вікімедіа Україна,  
2014. – 24 с.

8. Бабич О. І. Магдебурзьке право у місті Василькові / О. І. Ба- 
бич, О. Ю. Шекера. – Біла Церква, 2016. – 104 с. – ISBN 978-617-
604-090-3. – Вступне слово: с. 11–13.

9. Одвічна Вінниччина : фотоальбом / ред.-упоряд. А. В. Сте - 
белєв. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2017. – 222 с. – ISBN 978-966-924-
602-8.

10. Петренко О. Є. Михайло Миколайович Петренко. 200 років 
безсмертя / О. Є. Петренко, В. М. Шабанова. – Київ : Кий, 2017. –  
238 с. – ISBN 978-966-651-899-9. - Згадки і авторські матеріали:  
с. 6, 9, 10, 179, 207–214.

11. Бут В. Книга скарбів гайдамацьких. З мапою та QR-кодами / 
В’ячеслав Бут. – Київ : 2020. –  324 с. – Післямова: с. 316 – 319; Книга 
скарбів гайдамацьких: документально-художнє видання / В’ячес-
лав Бут. – Харків : Діса плюс, 2021. – 339 с. – Післямова: с. 331 – 334.

12. Академік Петро Тронько – видатний оборонець національ-
ної спадщини : збірка статей / упоряд.: О. Повякель, А. Сєриков. –  
Київ : Пам’ятки України, 2021. – 608 с. – ISBN 978-617-7548-05-7. –  
Згадки і авторські матеріали: с. 6, 396, 500–508.

Редактор і автор передмови

1. Нетреба Д. С. Пам’ять житиме віками / передм. Є. Букета. – 
Київ : Пугач О. В., 2013. – 40 с. – ISBN 978-966-8359-20-0.
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Збірка документальних оповідань і поезій Діни Нетреби 
«Пам’ять житиме віками» розкриває всі грані таланту 
авторки і знайомить читачів із творами, написаними про-
тягом останніх років.

2. Покотило В. К. Лицарі золотого тризуба. – Київ : Національ-
не газетно-журнальне видавництво, 2018. – 400 с. – (Бібліотека 
газети «Культура і життя» ; кн. 3). – ISBN 978-966-97282-4-1.

Роман-спогади «Лицарі золотого тризуба» – твір, побудо-
ваний на документальному матеріалі, що підіймає глибини  
української, багатьом і досі невідомої історії, порушує  
проблеми загальнонаціонального значення. У ньому докладно 
висвітлено долю багатьох національно-свідомих українців, 
які боролися за незалежність України з часів національ-
но-визвольних змагань 1917–1922 років до 1961 року, показане 
життя в усіх його неприглядних проявах за часів німецької 
та московської окупації на Київщині, Львівщині та в табо-
рах ГУЛАГу. Показано простих хліборобів, які переростали 
у борців, підпільників, катованих та переслідуваних сталін-
ським та гітлерівським режимами.

Редактор

1. Як редагувати Вікіпедію : довідник для новачків [Текст] /  
упоряд. С. Д. Петров ; за заг. ред. Є. В. Букета. – Київ : Україн ський 
пріоритет, 2012. – 44 с. – ISBN 978-966-2669-12-1.

Працював над виданням

1. Художники Макарівщини. – Київ : ВХ[студіо], 2003. – 16 с. -  
(комп’ютерний набір).

2. Студентська науково-практична конференція «Сучасні еко-
номічні, правові та соціальні відносини в Україні: стан, проблеми 
та перспективи розвитку» : збірник тез. – Ірпінь, 2007. – 144 с. -  
(верстка).
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3. Макарівська картинна галерея. – Київ : Український ви-
давничий консорціум, 2008. – 50 с. - (упорядник бібліографії, 
комп’ютерний набір).

4. V (позачерговий) з’їзд Національної спілки краєзнавців 
України. Київ, 23 січня 2012 року : матеріали та документи / Нац. 
спілка краєзнавців України ; [редкол.: О. П. Реєнт, Б. І. Андруси-
шин, Є. В. Букет та ін. ; упоряд.: В. І. Дмитрук, Р. В. Маньковська]. –  
Київ : НСКУ, 2012. – 182 с.

5. Степурко Л. В. Шахворостівка та навколишні землі. Історія 
українського села / Л. В. Степурко, О. В. Тунік. – Житомир : Єве-
нок О. О., 2015. – 104 с. - (рецензент).

6. Тунік О. В. Старосільці та навколишні землі. Історія україн-
ського села. – Житомир : Євенок О. О., 2017. – 488 с. - (рецензент).

7. Тунік-Мозговенко О. Більківці. Історія українського села / 
Олена Тунік-Мозговенко. – Житомир, 2018. – 432 с. - (рецензент).

8. Чобіт Д. Загибель Гути Пеняцької 28 лютого 1944 року. Кни-
га перша: Трагедія / Дмитро Чобіт. – Київ : Українська культура, 
2020. – 612 с. – (Бібліотека газети « Культура і життя» ; кн. 4). - 
(упорядник покажчиків).

Інше

1. Літературно-мистецький проект «Феномен українського 
села» («Літні зустрічі в «Садибі Марчука»). Київ, 22 серпня –  
26 вересня 2007 р. : буклет / Національний музей Тараса Шев-
ченка. - Козичанка-Київ. 

2. «Вікі любить Землю». Комплект з 12 листівок. – Київ : Вікіме-
діа Україна, 2013. - ( кер. проекту Є. Букет. – 31.05.2013, 10.06.2013).

3. «Вікі любить Землю». Календар постерний на 2014 рік.  
[Формат А 3] – Київ : Вікімедіа Україна. - (кер. проекту Є. Букет).

4. «Вікі любить Землю». Календар настінний перекидний на 
2014 рік. [Формат А 4]. – Київ : Вікімедіа Україна. – ( кер. проекту  
Є. Букет).



Наукові статтіНаукові статті

Історія, краєзнавство

1. Історія Івана Бондаренка // Вісник Книжкової палати. – 
2004. – № 2(91). – С. 3, 47–50 : фото.

2. Діяльність націоналістичного підпілля в Бишівському районі 
Київщини в міжвоєнний період та під час Другої Світової війни //  
Вісник Книжкової палати. – 2004. – № 8. - С. 3, 51–52 : фото.

3. Формування прізвищ правобережної Київщини на –ук / –юк 
та –енк(о) (на матеріалі с. Грузьке Макарівського р-ну Київсь кої  
обл.) // Studia Slovakistica. – Ужгород, 2009. – Вип. 9. - С. 13–16, 
348, 352.

4. Рукописи не горять. Життєвий шлях і краєзнавча спадщи-
на Леоніда Петрушевського // Краєзнавство. – 2011. – № 1. – С. 2,  
98–107, 219.

5. Бишів у добу середньовіччя і раннього нового часу // Крає-
знавство. – 2014. – № 1(86). – С. 1, 52–57, 233.

6. Макарівщина в житті і творчості Тараса Шевченка // Крає-
знавча Шевченкіана України : матеріали ХІІІ Всеукраїнської нау-
кової історико-краєзнавчої конференції, присвяченої 200-річчю від 
дня народження Т. Г. Шевченка, м. Канів, 24–25 жовтня 2014 р. –  
Черкаси, 2014. – С. 5, 166–170, 360.

7. «Життєпис гайдамаки Кузьми Гуляєнка» як джерело для дос-
лідження повстання 1768 року // XXV Краєзнавчі читання імені 
о. Петра Лебединцева. – Біла Церква, 5 лютого 2015. – С. 3, 13–18.

8. Маніфест уніатського духовенства 1768 року // XXVІІ Крає-
знавчі читання імені о. Петра Лебединцева. – Біла Церква, 11 червня  
2015. – С. 3, 6–15.

9. Листування М. Швачки та А. Журби з білоцерківським ко-
мендантом М. Карбовським та московськими військами під час 
повстання 1768 року // XXІХ Краєзнавчі читання імені о. Петра 
Лебединцева. – Біла Церква, 5 листопада 2015. – С. 3, 17–25.
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10. Музейні предмети із фондової колекції НІЕЗ «Переяслав», 
що походять з села Грузького Макарівського району Київської 
області // Переяславіка. Наукові записки Національного істори-
ко-етнографічного заповідника «Переяслав» : збірник наукових 
статей. – 2015. – Випуск 9(11). – С. 5, 45–48, 462, 466.

11. Повстання надвірних козаків 1768 року як предтеча Рево-
люції гідності // Патріотичне виховання нації : матеріали науко-
во-практичної конференції 15 грудня 2015 року. – Київ : Просвіта, 
2015. – С. 178–186, 204.

12. До проблеми датування населених пунктів на території 
сучасного Макарівського району Київської області // Краєзнав-
ство. – 2016. – Ч. 3–4 (96–97). – С. 1, 63–75, 326.

13. Коліївщина на сторінках журналу «Пам’ятки України» 
(1988–2015) // Олександр Рибалко і суспільно-культурне життя 
України : матеріали науково-практичної конференції. – Київ : 
Колофон, 2016. – С. 141–144, 238.

14. Едвард Леопольд Руліковський – перший краєзнавець Київ-
щини // Українське краєзнавство в соціокультурному просторі: 
історичні ретроспекції та виклики сучасності : збірник матеріа-
лів XIV Всеукраїнської наукової історико-краєзнавчої конферен-
ції, присвяченої 160-річчю від дня народження Івана Франка та 
150-річчю від дня народження Михайла Грушевського, м. Київ, 
25 листопада 2016 р. / за заг. ред. О. П. Реєнта. – Київ : Українські 
пропілеї, 2017. – С. 6, 127–135, 246.

15. Датування появи хуторів Калинівки, Павлинівки і Мар’я-
нівки в контексті пошуку і співставлення краєзнавчих джерел //  
IV Краєзнавчі читання пам’яті Петра Тронька «Бібліотечне крає-
знавство у культурному просторі України» : збірник матеріалів 
Всеукраїнської науково-практичної конференції, м. Київ, 2 ли-
стопада 2017 р. – Київ, 2017. – С. 4, 36–40, 245.

16. Отаман-розвідник Яків Сачко-Довгошиєнко // Україна та 
її еліти в контексті цивілізаційного розвитку Європи : матеріали 
ІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції, 16 листопада 
2018 року. – Житомир, 2018. – С. 42–50, 162, 164.
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17. Гайдамацький отаман Марко Мамай // Між Бугом і Дні-
пром : науково-краєзнавчий вісник Центральної України. – Кро-
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10 січня. – № 3(10390). – С. 2 : фото.
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76. З імовірністю 62% // Макарівські вісті. – 2007. – 13 січня. –  
№ 4(10391). – С. 6.

77. Останнє свято минулого року // Слово Просвіти. – 2007. – 
18–24 січня. – Ч. 3(380). – С. 7 : фото.

78. Літописна Макарівщина. Найдавніші сучасні села // Ма-
карівські вісті. – 2007. – 17 лютого. – № 13(10400). – С. 5.

79. Літописна Макарівщина. Найімовірніше – Здвижень був 
батьком нашого Макарова // Макарівські вісті. – 2007. – 20 лю-
того. – № 14(10401). – С. 3.

80. Лицар золотого тризуба // Макарівські вісті. – 2007. –  
24 лютого – № 15(10402). – С. 2 ; 27 лютого – № 16(10403) – С. 2 ; 
3 березня – № 17(10404). – С. 5 : фото.

81. Чи винна Клара Цеткін? // Макарівські вісті. – 2007. –  
7 березня. – № 18(10405). – С. 1.

82. Вірний клятві Гіппократа // Макарівські вісті. – 2007. –  
13 березня. – № 19(10406). – С. 2.

83. Презентація «в екзилі» // Слово Просвіти. – 2007. – 29 бе-
резня – 4 квітня. – Ч. 13(390). – С. 7 : фото.

84. Легенди Сковородинівського краю // Слово Просвіти. – 
2007. – 29 березня – 4 квітня. – Ч. 13(390). – С. 7 : фото.

85. Зліт юних пошуківців відбувся в столиці // Макарівські 
вісті. – 2007. – 10 квітня. – № 27(10414). – С. 3.

86. Відкрита виставка художніх полотен Анатолія Марчука // 
Макарівські вісті. – 2007. – 17 квітня. – № 29(10416). – С. 1, 2 : фото.

87. Вони писали про Макарівщину // Макарівські вісті. – 2007. –  
21 квітня. – № 30(10417). – С. 5.

88. Під полиновою зорею // Макарівські вісті. – 2007. – 24 квіт-
ня. – № 31(10418). – С. 2 : фото.

89. Краєвиди малої батьківщини // Слово Просвіти. – 2007. – 
26 квітня – 2 травня. – Ч. 17(394). – С. 15 : фото.

90. Про правила проходження зовнішнього тестування // Сло-
во Просвіти. – 2007. – 3–9 травня. – Ч. 18(395). – С. 7 : фото.

91. Її долю змінила війна // Макарівські вісті. – 2007. – 8 трав-
ня. – № 34(10421). – С. 3.
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92. Може вже досить лікувати наслідки? // Макарівські вісті. –  
2007. – 19 травня. – № 37(10424). – С. 2.

93. Зовнішнє тестування стає візитною карткою випускника 
школи // Макарівські вісті. – 2007. – 22 травня. – № 38(10425). – С. 3.

94. Пам’яті жертв тоталітаризму // Слово Просвіти. – 2007. – 
24–30 травня. – Ч. 21(398). – С. 3 : фото.

95. А ми тую козацькую славу збережемо… // Слово Просвіти. –  
2007. – 24–30 травня. – Ч. 21(398). – С. 8 : фото.

96. Земляки вшанували письменника // Слово Просвіти. – 
2007. – 31 травня – 6 червня. – Ч. 22(399). – С. 13 : фото.

97. Є таке село – Бишів // Макарівські вісті. – 2007. – 9 червня. –  
№ 43(10430). – С. 2.

98. Лицар золотого тризуба // Слово Просвіти. – 2007. – 14–20 черв - 
ня. – Ч. 24(401). – С. 12 : фото.

99. Рідне село: вірш // Макарівські вісті. – 2007. – 19 червня. – 
№ 46(10433). – С. 3.

100. Скульптурний бум на Макарівщині // Слово Просвіти. – 
2007. – 21–27 червня. – Ч. 25(402). – С. 10 : фото.

101. «Журналістський першоцвіт» – фінішував // Макарівські 
вісті. – 2007. – 10 липня. – № 51(10438). – С. 1.

102. Перший серед рівних // Макарівські вісті. – 2007. – 14 лип-
ня. – № 52(10439). – С. 2 : фото.

103. «Народна віра дала більше, ніж агітаційні листівки…» // 
Макарівські вісті. – 2007. – 24 липня. – № 55(10442). – С. 3.

104. І про Макарів можна прочитати в Інтернеті // Макарівські 
вісті. – 2007. – 24 липня. – № 55(10442). – С. 4.

105. Друге покоління Інтернету // Слово Просвіти. – 2007. –  
26 липня – 1 серпня. – Ч. 30(407). – С. 5 : фото.

106. Переможна пам’ять // Слово Просвіти. – 2007. – 26 липня –  
1 серпня. – Ч. 30(407). – С. 6 : фото.

107. Історія одного портрета // Слово Просвіти. – 2007. –  
9–15 серпня. – Ч. 32(409). – С. 9 : фото.

108. Історія одного портрета // Макарівські вісті. – 2007. –  
23 серпня. – № 62(10449). – С. 5 : фото.
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109. Громадський контроль на сторожі зовнішнього оцінювання 
знань // Слово Просвіти. – 2007. – 23–29 серпня. – Ч. 34(411). – С. 13.

110. Правління вирішило: час діяти // Слово Просвіти. – 2007. –  
6–12 вересня. – Ч. 36(413). – С. 14.

111. «Для щастя України – живемо щодень!» // Слово Просві-
ти. – 2007. – 6–12 вересня. – Ч. 36(413). – С. 16 : фото.

112. Діємо разом: приєднуйся! // Слово Просвіти. – 2007. –  
27 вересня – 3 жовтня. – Ч. 39(416). – С. 9 : фото.

113. Чи був у Грузькому Тарас Григорович Шевченко? // Ма-
карівські вісті. – 2007. – 16 жовтня. – № 78(10465). – С. 2 : фото.

114. Форум випускників школи лідерів // Слово Просвіти. – 
2007. – 8–14 листопада. – Ч. 45(422). – С. 6.

115. На Київщині створено мережу патріотичних організа-
цій свідомої молоді // Макарівські вісті. – 2007. – 10 листопада. –  
№ 85(10472). – С. 1.

116. На Київщині створено мережу патріотичних організацій 
свідомої молоді // Слово Просвіти. – 2007. – 15–21 листопада. – 
Ч. 46(423). – С. 9.

117. Світ визнає геноцид українського народу // Слово Про-
світи. – 2007. – 22–28 листопада. – Ч. 47(424). – С. 1 : фото.

118. Вибух на шахті ім. Засядька: десятки загиблих, доля ба-
гатьох невідома // Слово Просвіти. – 2007. – 22–28 листопада. –  
Ч. 47(424). – С. 2.

119. «Молодіжний ЛистОК» здобув підтримку керівництва 
столичної області // Слово Просвіти. – 2007. – 22–28 листопада. –  
Ч. 47(424). – С. 11.

120. «Пропаганді російського шовінізму – ні!» // Слово Про-
світи. – 2007. – 29 листопада – 5 грудня. – Ч. 48(425). – С. 1 : фото.

121. З Днем Свободи! // Слово Просвіти. – 2007. – 29 листопа-
да – 5 грудня. – Ч. 48(425). – С. 2.

122. Ющенко вимагає негайно закрити шахту ім. О. Засядька //  
Слово Просвіти. – 2007. – 6–12 грудня. – Ч. 49(426). – С. 2.

123. Росія: вибори під тиском влади // Слово Просвіти. – 2007. –  
6–12 грудня. – Ч. 49(426). – С. 2.
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124. Керманичі «Просвіти» – у парламенті // Слово Просвіти. –  
2007. – 6–12 грудня. – Ч. 49(426). – С. 3 : фото.

125. Духовне сяйво Димитрія Ростовського // Слово Просвіти. –  
2007. – 27–31 грудня. – Ч. 52(429). – С. 6 : фото.

126. Анатолій Кіндратенко: «Працюємо, щоб про «Просвіту» 
чули» // Слово Просвіти. – 2007. – 27–31 грудня. – Ч. 52(429). –  
С. 5 : фото.

Газета молоді Київщини «Молодіжний ЛистОК» (свідоц
тво про державну реєстрацію КІ № 892). Редактор – Євген 
Букет

25. Крути – 89 років потому… // Молодіжний ЛистОК. – 2007. –  
31 січня. – № 1(26). – С. 1 : фото.

26. Вітаю всіх у новому році! // Молодіжний ЛистОК. – 2007. –  
31 січня. – № 1(26). – С. 6.

27. Любіть Україну!.. // Молодіжний ЛистОК. – 2007. – 20 лю-
того. – № 2(27). – С. 4.

28. Вони живуть серед нас // Молодіжний ЛистОК. – 2007. –  
12 березня. – № 3(28). – С. 7.

29. Перше засідання молодіжної ради // Молодіжний ЛистОК. – 
 2007. – 24 квітня. – № 5(30). – С. 3.

30. До уваги керівників осередків «Молодої Просвіти»! // Мо-
лодіжний ЛистОК. – 2007. – 24 квітня. – № 5(30). – С. 3.

31. Про правила проходження зовнішнього тестування // 
Молодіжний ЛистОК. – 2007. – 24 квітня. – № 5(30). – С. 5 : фото.

32. Головне – не втрачати запал! Інтерв’ю з Олександром Євту-
шенком // Молодіжний ЛистОК. – 2007. – 25 травня. – № 6(31). –  
С. 1–2 : фото.

33. Муза Азум. Творча рубрика «Молодіжного ЛистКа» // Мо-
лодіжний ЛистОК. – 2007. – 25 травня. – № 6(31). – С. 6, 8 : фото.

34. У Батурин – із бабою Параскою! // Молодіжний ЛистОК. –  
2007. – 18 червня. – № 7(32). – С. 1 : фото.

35. Кого і що цікавить // Молодіжний ЛистОК. – 2007. – 18 черв - 
ня. – № 7(32). – С. 2.



67БІОБІБЛІОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИКБІОБІБЛІОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК

36. Другого серпня відбулося перше в цьому році засідання 
Правління ВМГО «Молода Просвіта» // Молодіжний ЛистОК. – 
2007. – 7 серпня. – № 9(34). – С. 1.

37. Майбутнє – в наших руках! // Молодіжний ЛистОК. – 2007. –  
15 вересня. – № 10(35). – С. 2 : фото.

38. Ukrainska Szkola Liderow Organizacij Pozarzadowych: Діємо 
разом. Приєднуйся! // Молодіжний ЛистОК. – 2007. – 15 вересня. –  
№ 10(35). – С. 3 : фото.

39. «Для щастя України – живемо щодень!» // Молодіжний 
ЛистОК. – 2007. – 15 вересня. – № 10(35). – С. 4–5 : фото.

40. На Київщині створено мережу патріотичних організацій 
свідомої молоді // Молодіжний ЛистОК. – 2007. – 14 листопада. –  
№ 12(37). – С. 2.

41. Навчання лідерів студентського самоврядування – шлях до 
побудови громадянського суспільства // Молодіжний ЛистОК. – 
2007. – 14 листопада. – № 12(37). – С. 4 : фото.

42. Як лідери молодіжних організацій бавилися в свою діяль-
ність // Молодіжний ЛистОК. – 2007. – 14 листопада. – № 12(37). –  
С. 4 : фото.

43. Духовне сяйво Димитрія Ростовського // Молодіжний Ли-
стОК. – 2007. – 20 грудня. – № 13(38). – С. 1 : фото.

44. Reply to this… // Молодіжний ЛистОК. – 2007. – 20 грудня. –  
№ 13(38). – С. 3 : фото.

45. «Подаруй дитині посмішку» // Молодіжний ЛистОК. – 
2007. – 20 грудня. – № 13(38). – С. 4.

2008 рік

127. У Грузії відбулася акція протесту опозиції // Слово Про-
світи. – 2008. – 17–23 січня. – Ч. 3(432). – С. 2.

128. Повернення заощаджень: цифри, факти, коментарі // 
Слово Просвіти. – 2008. – 17–23 січня. – Ч. 3(432). – С. 2.

129. «Слово Просвіти» має нову адресу в Інтернеті // Слово 
Просвіти. – 2008. – 17–23 січня. – Ч. 3(432). – С. 6.
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130. Різдво від’їжджає! До зустрічі через рік! // Слово Просві-
ти. – 2008. – 24–30 січня. – Ч. 4(433). – С. 7 : фото.

131. «З уст річ» презентувала «Три літа» // Слово Просвіти. – 
2008. – 24–30 січня. – Ч. 4(433). – С. 12 : фото.

132. Косово незалежне? Хто наступний? // Слово Просвіти. – 
2008. – 21–27 лютого. – Ч. 8(437). – С. 2 : фото.

133. Читайте «Слово Просвіти» в Інтернеті // Слово Просвіти. –  
2008. – 28 лютого – 5 березня. – Ч. 9(438). – С. 9.

134. Практик української мови // Макарівські вісті. – 2008. –  
7 березня. – № 10(10495). – С. 2.

135. 9 березня 2008-го. Кобзар і Переяслав // Слово Просвіти. –  
2008. – 13–19 березня. – Ч. 11(440). – С. 4 : фото.

136. Пряшівське свято // Слово Просвіти. – 2008. – 13–19 бе-
резня. – Ч. 11(440). – С. 4 : фото.

137. Позиція Президентів непохитна // Слово Просвіти. – 2008. –  
3–9 квітня. – Ч. 14(443). – С. 3 : фото.

138. «Художники України» // Макарівські вісті. – 2008. – 11 квіт - 
ня. – № 15(10500). – С. 3.

139. «Ти ж розумієш, Джордже, це навіть не держава!» // Слово 
Просвіти. – 2008. – 17–23 квітня. – Ч. 16(445). – С. 2.

140. Спротив більшовицькому режиму // Слово Просвіти. – 
2008. – 17–23 квітня. – Ч. 16(445). – С. 10 : фото.

141. Гетьманські столиці // Слово Просвіти. – 2008. – 17–23 квіт - 
ня. – Ч. 16(445). – С. 13 : фото.

142. Існування Бога довела наука! // Слово Просвіти. – 2008. –  
24–30 квітня. – Ч. 17(446). – С. 3 : фото.

143. В умовах радянського режиму // Слово Просвіти. – 2008. –  
24–30 квітня. – Ч. 17(446). – С. 4 : фото.

144. Коли на вербі вишні виростуть… // Слово Просвіти. – 
2008. – 24–30 квітня. – Ч. 17(446). – С. 9 : фото.

145. Наш ювілейний рік! // Слово Просвіти. – 2008. – 1–7 трав-
ня. – Ч. 18(447). – С. 5.

146. «Визнання року – 2007» // Слово Просвіти. – 2008. – 8–14 трав- 
ня. – Ч. 19(448). – С. 2 : фото.
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147. У Києві створюють музей УНР // Слово Просвіти. – 2008. –  
15–21 травня. – Ч. 20(449). – С. 2 : фото.

148. Рід Шевченків // Слово Просвіти. – 2008. – 22–28 травня. –  
Ч. 21(450). – С. 9 : фото.

149. Моменти урочисті й буденні // Слово Просвіти. – 2008. – 
29 травня – 4 червня. – Ч. 22(451). – С. 3 : фото.

150. Дорога з Житомира в Київ // Слово Просвіти. – 2008. – 29 трав- 
ня – 4 червня. – Ч. 22(451). – С. 8 : фото.

151. Коаліція пішла й не обіцяла повернутися? // Слово Про-
світи. – 2008. – 12–18 червня. – Ч. 24(453). – С. 2.

152. Побратимство літератур // Слово Просвіти. – 2008. –  
19–25 червня. – Ч. 25(454). – С. 14 : фото.

153. Започатковано реєстр юних талантів // Слово Просвіти. –  
2008. – 10–16 липня. – Ч. 28(457). – С. 14 : фото.

154. Світова організація скаутського руху визнала українських 
скаутів // Слово Просвіти. – 2008. – 24–30 липня. – Ч. 30(459). – 
С. 2 : іл.

155. Зона надзвичайної екологічної ситуації // Слово Просві-
ти. – 2008. – 31 липня – 6 серпня. – Ч. 31(460). – С. 2 : фото.

156. Дорогою з Лубен до Ніжина // Слово Просвіти. – 2008. – 
31 липня – 6 серпня. – Ч. 31(460). – С. 11 : фото.

157. Київщину підсилюють організаційно // Слово Просвіти. –  
2008. – 7–13 серпня. – Ч. 32(461). – С. 8 : фото.

158. Війна на Кавказі // Слово Просвіти. – 2008. – 14–20 серп-
ня. – Ч. 33(462). – С. 2 : фото.

159. Передусім – духовність // Слово Просвіти. – 2008. – 21–27 серп- 
ня. – Ч. 34(463). – С. 8 : фото.

160. На День знань – у вишиванці // Слово Просвіти. – 2008. –  
28 серпня – 3 вересня. – Ч. 35(464). – С. 7.

161. Перевидано праці Джеймса Мейса // Слово Просвіти. – 
2008. – 4–10 вересня. – Ч. 36(465). – С. 4 : фото.

162. Українське життя в Аргентині // Слово Просвіти. – 2008. –  
11–17 вересня. – Ч. 37(466). – С. 4 : фото.

163. Нові сторінки славного роду // Слово Просвіти. – 2008. – 
18–24 вересня. – Ч. 38(467). – С. 6 : фото.
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164. Перший краєзнавець Київщини // Слово Просвіти. – 2008. –  
18–24 вересня. – Ч. 38(467). – С. 7 : фото.

165. Перша сільська картинна галерея на Київщині // Слово 
Просвіти. – 2008. – 18–24 вересня. – Ч. 38(467). – С. 14 : фото.

166. Картини в небезпеці // Слово Просвіти. – 2008. – 25 ве-
ресня – 1 жовтня. – Ч. 39(468). – С. 10 : фото.

167. Захистимо мову титульної нації // Слово Просвіти. – 2008. –  
2–8 жовтня. – Ч. 40(469). – С. 1, 4–5 : фото.

168. Віктор Бронюк: “Ключі до мрій – у руках кожного з нас” // 
Слово Просвіти. – 2008. – 2–8 жовтня. – Ч. 40(469). – С. 14 : фото.

169. Незабутній вечір на Андріївському узвозі // Макарівські 
вісті. – 2008. – 3 жовтня. – № 39(10524). – С. 2 : фото.

170. Нащадки українських лицарів // Слово Просвіти. – 2008. –  
9–15 жовтня. – Ч. 41(470). – С. 9 : фото.

171. А якщо це нічого не змінить? // Слово Просвіти. – 2008. –  
16–22 жовтня. – Ч. 42(471). – С. 2 : фото.

172. Колекція інакодумства // Слово Просвіти. – 2008. – 16–22 жовт- 
ня. – Ч. 42(471). – С. 7 : фото.

173. День художника в Макарові // Слово Просвіти. – 2008. – 
16–22 жовтня. – Ч. 42(471). – С. 14 : фото.

174. Гордість Макарова – його картинна галерея // Київська 
правда. – 2008. – 17 жовтня. – № 116(22315). – С. 6.

175. Україна – козацька держава : фоторепортаж // Слово Про-
світи. – 2008. – 23–29 жовтня. – Ч. 43(472). – С. 7. 

176. Лувр у сільській глибинці // Урядовий кур’єр. – 2008. –  
30 жовтня. – № 203. – С. 8.

177. Спілка краєзнавців відтепер національна // Слово Про-
світи. – 2008. – 13–19 листопада. – Ч. 46(475). – С. 11.

178. 22 листопада. Як це було…// Слово Просвіти. – 2008. – 27 лис- 
топада – 3 грудня. – Ч. 48(477). – С. 3 : фото.

179. Сильна організація національно свідомої молоді? // Слово 
Просвіти. – 2008. – 4–10 грудня. – Ч. 49(478). – С. 10.

180. Новітнє політичне русинство як засіб роз’єднання України //  
Слово Просвіти. – 2008. – 11–17 грудня. – Ч. 50(479). – С. 2 : фото.
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181. Через 65 років…// Макарівські вісті. – 2008. – 12 грудня. – 
№ 49(10534). – С. 3 : фото.

182. Відсвяткувала Київщина // Слово Просвіти. – 2008. – 18–24 груд- 
ня. – Ч. 51(480). – С. 9.

183. Невідомі монастирі // Слово Просвіти. – 2008. – 25–31 груд-
ня. – Ч. 52(481). – С. 9 : фото.

184. Художники України // Слово Просвіти. – 2008. – 25–31 груд-
ня. – Ч. 52(481). – С. 9.

Газета молоді Київщини «Молодіжний ЛистОК» (сві
доцтво про державну реєстрацію КІ № 892). Редактор – Євген  
Букет

46. «З уст річ» презентував «Три літа» // Молодіжний ЛистОК. –  
2008. – 29 січня. – № 1(39). – С. 6.

47. Іван Ющук: «Молодь щороку дедалі краща» // Молодіжний 
ЛистОК. – 2008. – 29 січня. – № 1(39). – С. 8 : фото.

48. Кого ми шануємо? // Молодіжний ЛистОК. – 2008. – 4 бе-
резня. – № 2(40). – С. 1 : фото.

2009 рік

185. Моя тепла Україна // Слово Просвіти. – 2009. – 1–7 січня. –  
Ч. 1(482). – С. 16.

186. Куди витрачаються десятки й сотні тисяч гривень щороку? //  
Правдошукач. – 2009. – 10 січня. – № 003. – політика.

187. Трагедія у Євпаторії // Слово Просвіти. – 2009. – 15–21 січ - 
ня. – Ч. 2(483). – С. 3.

188. Юлія Тимошенко: на газовій кризі поставлено крапку // 
Слово Просвіти. – 2009. – 22–28 січня. – Ч. 3(484). – С. 2.

189. Америка вітала Обаму // Слово Просвіти. – 2009. – 22–28 січ- 
ня. – Ч. 3(484). – С. 2.

190. Символ наших визвольних змагань // Слово Просвіти. – 
2009. – 29 січня – 4 лютого. – Ч. 4(485). – С. 4.
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191. «Він лежав головою до Шевченка, обличчям до неба…» //  
Слово Просвіти. – 2009. – 29 січня – 4 лютого. – Ч. 4(485). – С. 5 :  
фото.

192. Українські партизани. Есе // Слово Просвіти. – 2009. –  
29 січня – 4 лютого. – Ч. 4(485). – С. 12.

193. СБУ відкрила доступ до таємних документів радянсько-
го періоду // Слово Просвіти. – 2009. – 5–11 лютого. – Ч. 5(486). –  
С. 2 : фото.

194. То чиї ж імена носять наші вулиці? // Слово Просвіти. – 
2009. – 5–11 лютого. – Ч. 5(486). – С. 4.

195. Процес «Румунія проти України» // Слово Просвіти. – 
2009. – 12–18 лютого. – Ч. 6(487). – С. 3.

196. Я і моя Україна // Слово Просвіти. – 2009. – 5–11 березня. –  
Ч. 9(490). – С. 5 : фото.

197. Місто, що дихає старовиною // Слово Просвіти. – 2009. – 
12–18 березня. – Ч. 10(491). – С. 9.

198. «Радісна мисль» над Тетеревом // Слово Просвіти. – 2009. –  
12–18 березня. – Ч. 10(491). – С. 9.

199. Літературна Макарівщина // Слово Просвіти. – 2009. – 
12–18 березня. – Ч. 10(491). – С. 9.

200. 15 березня виповнилося 70 років з дня проголошення 
незалежності Карпатської України // Слово Просвіти. – 2009. – 
19–25 березня. – Ч. 11(492). – С. 4.

201. Світ Андрія Топачевського // Слово Просвіти. – 2009. – 
19–25 березня. – Ч. 11(492). – С. 10 : фото.

202. Закон про мову // Слово Просвіти. – 2009. – 9–15 квітня. –  
Ч. 14(495). – С. 3.

203. Прагніть задумів глибоких // Слово Просвіти. – 2009. – 
9–15 квітня. – Ч. 14(495). – С. 9 : фото.

204. Кабмін хоче звузити територію Чорнобильської зони // 
Слово Просвіти. – 2009. – 16–22 квітня. – Ч. 15(496). – С. 3.

205. «Просвіті» – молодіжну раду // Слово Просвіти. – 2009. – 
23–29 квітня. – Ч. 16(497). – С. 5 : фото.

206. Від заперечення – до досліджень // Слово Просвіти. – 
2009. – 30 квітня – 6 травня. – Ч. 17(498). – С. 2.
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207. Її голосом промовляє совість // Слово Просвіти. – 2009. – 
30 квітня – 6 травня. – Ч. 17(498). – С. 8.

208. Як «Літакцент» відсвяткував день книги // Слово Просві-
ти. – 2009. – 30 квітня – 6 травня. – Ч. 17(498). – С. 9.

209. Неприховане русинство // Слово Просвіти. – 2009. – 7–13 трав - 
ня. – Ч. 18(499). – С. 2 : фото.

210. Трипільська хата // Слово Просвіти. – 2009. – 7–13 травня. –  
Ч. 18(499). – С. 14 : фото.

211. Українська блоґосфера // Слово Просвіти. – 2009. – 21–27 трав- 
ня. – Ч. 20(501). – С. 6.

212. Правда про нескорених // Слово Просвіти. – 2009. – 28 трав- 
ня – 3 червня. – Ч. 21(502). – С. 3.

213. Шевченкові заповіти і сьогодення // Слово Просвіти. – 
2009. – 28 травня – 3 червня. – Ч. 21(502). – С. 4–5 : фото. – (у спів-
авт. з Оксаною Загородньою).

214. Майбутнє вже почалося // Слово Просвіти. – 2009. – 18–24 черв - 
ня. – Ч. 24(505). – С. 2.

215. «Просвіта» в Інтернеті: запишіть адресу! // Слово Просві-
ти. – 2009. – 18–24 червня. – Ч. 24(505). – С. 9 : іл.

216. Гуртуймося в «Просвіті» // Слово Просвіти. – 2009. –  
25 червня – 1 липня. – Ч. 25(506). – С. 11–12.

217. «Мистецький Олімп України» // Слово Просвіти. – 2009. –  
9–15 липня. – Ч. 27(508). – С. 13 : фото.

218. «Як же було ізпрежди віка…» // Слово Просвіти. – 2009. –  
30 липня – 5 серпня. – Ч. 30(511). – С. 15.

219. Невтомна дослідниця історії вітчизняної науки // Слово 
Просвіти. – 2009. – 13–19 серпня. – Ч. 32(513). – С. 11 : фото.

220. Великий князь Михайло Карачевський-Вовк: «Я – лише 
частина історії України» // Слово Просвіти. – 2009. – 27 серпня – 
3 вересня. – Ч. 34(515). – С. 7.

221. Верховна Рада знову не працює // Слово Просвіти. – 2009. –  
3–9 вересня. – Ч. 35(516). – С. 2.

222. Духовні твори мають довге життя // Слово Просвіти. – 
2009. – 3–9 вересня. – Ч. 35(516). – С. 14 : фото.
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223. За три місяці до незалежності в КДБ знищено матеріали 
про національно-визвольний рух // Слово Просвіти. – 2009. – 
10–16 вересня. – Ч. 36(517). – С. 2.

224. Буслів суд. Грузецька оповідка // Слово Просвіти. – 2009. –  
10–16 вересня. – Ч. 36(517). – С. 11.

225. Постане Каменяр на кручах Дніпра // Слово Просвіти. – 
2009. – 17–23 вересня. – Ч. 37(518). – С. 16 : фото.

226. Пам’яті Івана Світличного // Слово Просвіти. – 2009. – 
24–30 вересня. – Ч. 38(519). – С. 2.

227. Вони наближали перемогу // Слово Просвіти. – 2009. – 
8–14 жовтня. – Ч. 40(521). – С. 11 : фото.

228. Марш УПА вулицями Києва // Слово Просвіти. – 2009. – 
22–28 жовтня. – Ч. 42(523). – С. 3.

229. Трипільську хату збудують у Перегудах // Слово Просві-
ти. – 2009. – 22–28 жовтня. – Ч. 42(523). – С. 13 : фото.

230. Коли буде кінець світу? // Слово Просвіти. – 2009. – 22–28 жовт - 
ня. – Ч. 42(523). – С. 13.

231. Громада – великий чоловік // Слово Просвіти. – 2009. – 29 жовт- 
ня – 4 листопада. – Ч. 43(524). – С. 4.

232. Ніхто інший, крім нього // Слово Просвіти. – 2009. – 29 жовт- 
ня – 4 листопада. – Ч. 43(524). – С. 9.

233. Містифікатор власної долі // Слово Просвіти. – 2009. – 29 жовт- 
ня – 4 листопада. – Ч. 43(524). – С. 13.

234. Чудовий подарунок для майбутніх поколінь // Слово 
Просвіти. – 2009. – 29 жовтня – 4 листопада. – Ч. 43(524). – С. 15.

235. Останні приготування // Слово Просвіти. – 2009. – 5–11 лис- 
топада. – Ч. 44(525). – С. 9 : фото.

236. Шматки «заліза» падають з неба // Макарівські вісті. – 
2009. – 6 листопада. – № 45(10580). – С. 9.

237. Коли на вербі вишні виростуть… // Макарівські вісті. – 
2009. – 6 листопада. – № 45(10580). – С. 9.

238. Показував дорогу живим словом // Слово Просвіти. – 
2009. – 12–18 листопада. – Ч. 45(526). – С. 11.

239. Настрій від фарб // Слово Просвіти. – 2009. – 12–18 листо-
пада. – Ч. 45(526). – С. 12.
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240. Губить людей пиво… // Слово Просвіти. – 2009. – 12–18 лис- 
топада. – Ч. 45(526). – С. 14.

241. Гружчанці заборонили будівництво свинокомплексу // 
Правдошукач. – 2009. – 15 листопада. – № С12 (спецвипуск). – 
С. 1–3.

242. «Як же було ізпрежди віка…» // Макарівські вісті. – 2009. –  
20 листопада. – № 47(10582). – С. 4.

243. Розсекречення архівних матеріалів в Україні триває, СБУ 
розслідує кримінальну справу за фактом вчинення геноциду в 
Україні // Слово Просвіти. – 2009. – 26 листопада – 2 грудня. –  
Ч. 47(528). – С. 4.

244. 28 листопада меморіал пам’яті урочисто відкриють утретє //  
Слово Просвіти. – 2009. – 26 листопада – 2 грудня. – Ч. 47(528). –  
С. 5 : фото.

245. Добігає кінця «Рік без молоді» // Слово Просвіти. – 2009. –  
17–23 грудня. – Ч. 50(531). – С. 12.

246. Не здамося! // Слово Просвіти. – 2009. – 31 грудня. –  
Ч. 52(533). – С. 6.

247. Ноїв ковчег до інших галактик // Слово Просвіти. – 2009. –  
31 грудня. – Ч. 52(533). – С. 8–9 : фото.

2010 рік

248. Щур, тигр чи кінь? // Слово Просвіти. – 2010. – 14 січня. –  
Ч. 2(535). – С. 2.

249. Сергій Василюк: «Я досяг точки роси» // Слово Просвіти. –  
2010. – 14 січня. – Ч. 2 (535). – С. 14.

250. Країна повинна розвиватися // Слово Просвіти. – 2010. – 
21–27 січня. – Ч. 3(536). – С. 2. – ( у співавт. з Наталією Антонюк).

251. Створюють молодіжні ради // Слово Просвіти. – 2010. – 
21–27 січня. – Ч. 3(536). – С. 9.

252. Ми ідемо з колядою // Слово Просвіти. – 2010. – 21–27 січня. –  
Ч. 3(536). – С. 15.

253. Як ми обирали президентів // Слово Просвіти. – 2010. – 
28 січня – 3 лютого. – Ч. 4(537). – С. 2.
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254. Голосуймо серцем! // Слово Просвіти. – 2010. – 4–10 лю-
того. – Ч. 5(538). – С. 3.

255. Київщина за сто гривень на добу підтримує Януковича //  
Слово Просвіти. – 2010. – 18–24 лютого. – Ч. 7(540). – С. 2. – (у 
спів ав. з Наталією Антонюк).

256. Перші джентльмени // Слово Просвіти. – 2010. – 25 лю-
того – 3 березня. – Ч. 8(541). – С. 15.

257. Путівник стежками генія // Слово Просвіти. – 2010. –  
4–10 березня. – Ч. 9(542). – С. 10.

258. Влада і митці: боротьба чи співпраця? // Персонал-Плюс. –  
2010. – 17–23 березня. – № 10–11(363–364). – С. 8.

259. Слово – читачам // Слово Просвіти. – 2010. – 18–24 берез-
ня. – Ч. 11(544). – С. 6 : іл.

260. Моринці – шлях до майбутнього // Слово Просвіти. – 2010. –  
18–24 березня. – Ч. 11 (544). – С. 13 : фото.

261. Шукаємо українську книжку (Євгена Букета вабили яскра-
ві палітурки з інтригуючими заголовками) // Слово Просвіти. – 
2010. – 15–21 квітня. – Ч. 15(548). – С. 12.

262. «Його цінності визначальні…» // Персонал-Плюс. – 2010. –  
21–27 квітня. – № 15–16 (368–369). – С. 6.

263. «Геть Табаку!» // Слово Просвіти. – 2010. – 22–28 квітня. –  
Ч. 16(549). – С. 9.

264. Ярослав Джусь: «Бандура – це сучасно, стильно і прогресив-
но!» // Слово Просвіти. – 2010. – 22–28 квітня. – Ч. 16(549). – С. 14.

265. Артистка з Грузького // Сільські вісті. – 2010. – 29 квітня. –  
№ 49 (18486). – С. 2 : фото.

266. Її долю назавжди змінила війна // Слово Просвіти. – 2010. –  
6–12 травня. – Ч. 18 (551). – С. 14.

267. Науковці «змоделювали» селянина ХХІ століття // Слово 
Просвіти. – 2010. – 13–19 травня. – Ч. 19(552). – С. 4.

268. Національним паркам бути! // Слово Просвіти. – 2010. – 
13–19 травня. – Ч. 19(552). – С. 5 : фото.

269. Обговорення проекту концепції історичної освіти в Украї-
ні триває // Слово Просвіти. – 2010. – 27 травня – 2 червня. –  
Ч. 21(554). – С. 3.
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270. Ніна Вірченко: «Зернини з доріг життя мого» // Слово 
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5–11 вересня. – Ч. 35(724). – С. 8–9 : фото.

485. Формувати і здійснювати національну ідею // Слово Про-
світи. – 2013. – 19–25 вересня. – Ч. 37(726). – С. 6, 7, 10, 11. – (у 
співавт. з Надією Кир’ян, Миколою Цимбалюком, Петром Ан-
тоненком).

486. «Ця премія має стати загальнодержавною і найпочесні-
шою в музейній справі» // Слово Просвіти. – 2013. – 3–9 жовтня. –  
Ч. 39(728). – С. 1.

487. Шнурів Ліс – на карті Макарівщини // Макарівські вісті. –  
2013. – 4 жовтня. – № 38(10792). – С. 4.

488. 16 голів Київської «Просвіти» // Слово Просвіти. – 2013. –  
10–16 жовтня. – Ч. 40(729). – С. 7.

489. «Просвіта» на Київщині ініціює спорудження пам’ятни-
ків // Слово Просвіти. – 2013. – 10–16 жовтня. – Ч. 40(729). – С. 9.

490. Володимир Рожок: «Мрію перетворити академію на храм 
мистецтва» // Слово Просвіти. – 2013. – 10–16 жовтня. – Ч. 40(729). –  
С. 12 : фото.

491. На пошану видатного подвижника // Слово Просвіти. – 
2013. – 24–30 жовтня. – Ч. 42(731). – С. 9.

492. Визначено переможців фотоконкурсу «Вікі любить пам’ят-
ки» // Слово Просвіти. – 2013. – 31 жовтня – 6 листопада. – Ч. 43 
(732). – С. 16.

493. Лауреати премії імені Сікорського // Культура і життя. – 
2013. – 1 листопада. – № 44(4564). – С. 12.

494. Свято новітнього національного буття // Слово Просвіти. –  
2013. – 7–13 листопада. – Ч. 44(733). – С. 1.

495. Вставай, Україно, вставай! // Слово Просвіти. – 2013. –  
28 листопада – 4 грудня. – Ч. 47(736). – С. 2–3.

496. «Просвіти» соборної України // Слово Просвіти. – 2013. –  
5–11 грудня. – Ч. 48(737). – С. 4.

497. Під керівництвом Модеста Левицького // Слово Просві-
ти. – 2013. – 5–11 грудня. – Ч. 48(737). – С. 5 : фото.

498. Нові лауреати премії ім. Дмитра Яворницького // Слово 
Просвіти. – 2013. – 19–25 грудня. – Ч. 50(739). – С. 15.
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Цикл публікацій до 90річчя Макарівського району

1. Спадкоємність традицій Київської Русі в середньовічній 
Україні // Макарівські вісті. – 2013. – 25 січня. – № 3(10757). – С. 4.

2. Макарів // Макарівські вісті. – 2013. – 1 лютого. – № 4(10758). –  
С. 4.

3. Андріївка // Макарівські вісті. – 2013. – 8 лютого. – № 5(10759). –  
С. 4.

4. Макарівський ключ // Макарівські вісті. – 2013. – 15 люто-
го. – № 6(10760). – С. 4.

5. Ясногородка // Макарівські вісті. – 2013. – 22 лютого. – № 7 
(10761). – С. 4.

6. Новосілки // Макарівські вісті. – 2013. – 1 березня. – № 8 
(10762). – С. 5.

7. Чорногородка // Макарівські вісті. – 2013. – 7 березня. – № 9 
(10763). – С. 8.

8. Бишів // Макарівські вісті. – 2013. – 15 березня. – № 10(10764). –  
С. 8.

9. Великий Карашин. Червона Слобода. Малий Карашин. Ко-
піївка // Макарівські вісті. – 2013. – 22 березня. – № 11(10765). – С. 4.

10. Бишівський ключ // Макарівські вісті. – 2013. – 29 берез-
ня. – № 12(10766). – С. 8.

11. Рожів. Фасова. Юрів // Макарівські вісті. – 2013. – 5 квітня. –  
№ 13(10767). – С. 4.

12. Рожівський ключ // Макарівські вісті. – 2013. – 12 квітня. –  
№ 14(10768). – С. 5.

13. Ніжиловичі // Макарівські вісті. – 2013. – 19 квітня. –  
№ 15(10769). – С. 5.

2014 рік

499. Дмитро Пилипець: «Майдан – радикально мирна ре-
волюція свідомості» // Слово Просвіти. – 2014. – 1–15 січня. –  
Ч. 1(741). – С. 2.
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500. Новоліття «Просвіти» // Слово Просвіти. – 2014. – 16–22 січ- 
ня. – Ч. 2(742). – С. 1.

501. Пам’ятаючи мамине слово // Слово Просвіти. – 2014. –  
30 січня – 5 лютого. – Ч. 4(744). – С. 13.

502. Макарівщина в житті і творчості Тараса Шевченка // Ма-
карівські вісті. – 2014. – 31 січня. – № 4(10808). – С. 2–3.

503. Протистояння // Слово Просвіти. – 2014. – 6–12 лютого. –  
Ч. 5(745). – С. 2–3.

504. Події Євромайдану надихнули програмістів // Слово Про-
світи. – 2014. – 6–12 лютого. – Ч. 5(745). – С. 3.

505. Просвітництво «Просвіти» на Макарівщині // Макарів-
ські вісті. – 2014. – 7 лютого. – № 5(10809). – С. 5.

506. «Просвіти» соборної України // Слово Просвіти. – 2014. –  
20–26 лютого. – Ч. 7(747). – С. 4–7.

507. Лист із Новосілок // Макарівські вісті. – 2014. – 21 люто-
го. – № 7(10811). – С. 4.

508. Небесна сотня Єврореволюції // Слово Просвіти. – 2014. –  
27 лютого – 5 березня. – Ч. 8(748). – С. 8–9.

509. Це – війна, це – окупація! // Слово Просвіти. – 2014. – 6–12 бе- 
резня. – Ч. 9(749). – С. 3.

510. «Ленінопад» докотився до Бишева // Макарівські вісті. – 
2014. – 14 березня. – № 10(10814). – С. 3.

511. «Просвіта»: товариство, яке не змогли зламати // Світ- 
інфо. – 2014. – 15 травня. – № 31. – С. 12.

512. На шляху збереження цифрового світу // Макарівські ві-
сті. – 2014. – 16 травня. – № 18(10822). – С. 8.

513. Боротьба за волю і права: від Косинського до Євромайдану //  
Макарівські вісті. – 2014. – 16 травня. – № 19(10823). – С. 3, 5.

514. За радянської влади на Макарівщині були знищені майже 
всі храми // Макарівські вісті. – 2014. – 16 травня. – № 20(10824). –  
С. 3.

515. У духовному бутті України // Слово Просвіти. – 2014. – 
5–11 червня. – Ч. 22(762). – С. 13.

516. Пам’яті українських воїнів / Варіація «Молитви» Лесі Храп-
ливої // Макарівські вісті. – 2014. – 20 червня. – № 23(10827). – С. 1.
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517. Наш земляк серед розробників першого українського нано-
супутника // Макарівські вісті. – 2014. – 4 липня. – № 25(10829). –  
С. 3.

518. Знайомтеся: Національна спілка краєзнавців України //  
Культура і життя. – 2014. – 9–18 липня. – № 29(4601). – С. 12.

519. Легенда краєзнавчого руху Прикарпаття // Культура і 
життя. – 2014. – 9–18 липня. – № 29(4601). – С. 13.

520. Лауреати премії імені академіка Петра Тронька Національ-
ної спілки краєзнавців України 2014 року // Слово Просвіти. –  
2014. – 24–30 липня. – Ч. 29(769). – С. 15 : фото.

521. Фотографуйте природу! // Культура і життя. – 2014. –  
25–31 липня. – № 30(4602). – С. 12–13.

522. Українська Вікіпедія: десять років і півмільйона статей // 
Культура і життя. – 2014. – 1–7 серпня. – № 31(4603). – С. 7.

523. Пройшовши Афганістан, життя віддав за Україну // Ма-
карівські вісті. – 2014. – 8 серпня. – № 30(10834). – С. 4.

524. Поема про сакральне в нашому бутті // Слово Просвіти. –  
2014. – 14–20 серпня. – Ч. 32(772). – С. 13.

525. Посмертно українець Ігор Костенко визнаний кращим 
вікіпедистом 2014 року // Культура і життя. – 2014. – 15–21 серп-
ня. – № 33(4605). – С. 3.

526. Відірвана ланка кримської культури // Культура і життя. –  
2014. – 15–21 серпня. – № 33(4605). – С. 15.

527. Володимир Перерва: “Ми маємо подолати історичне забуття  
і повернутися до витоків” // Макарівські вісті. – 2014. – 22 серп-
ня. – № 32(10836). – С. 5, 6.

528. Однолітки незалежності. Анастасія Дмитрук: «Ми обов’яз-
ково переможемо!» // Культура і життя. – 2014. – 29 серпня –  
4 вересня. – № 35(4607). – С. 5.

529. Mustang Wanted!!! // Культура і життя. – 2014. – 29 серпня –  
4 вересня. – № 35(4607). – С. 5.

530. Володимир Перерва: «Ми маємо повернутися до вито-
ків» // Культура і життя. – 2014. – 29 серпня – 4 вересня. – № 35 
(4607). – С. 18.
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531. Local history Ukraine // Культура і життя. – 2014. – 29 серп-
ня – 4 вересня. – № 35(4607). – С. 18.

532. Однолітки Незалежності. Михайло Стрижка: «Йду на схід 
заради великої мети» // Культура і життя. – 2014. – 19–25 верес-
ня. – № 38(4609). – С. 3.

533. Михайло Стрижка: «Йду на схід заради великої мети» //  
Макарівські вісті. – 2014. – 19 вересня. – № 36(10840). – С. 2, 4.

534. Тетяна Маркова: «Культура сприяє єднанню» // Культура 
і життя. – 2014. – 26 вересня–2 жовтня. – № 39(4610). – С. 8.

535. «Вікі любить пам’ятки»: Фокус // Культура і життя. – 2014. –  
26 вересня–2 жовтня. – № 39(4610). – С. 16–17 : фото.

536. Рубікон «ленінопаду» // Культура і життя. – 2014. – 3–9 жовт- 
ня. – № 40(4611). – С. 3.

537. Бути творцем // Культура і життя. – 2014. – 3–9 жовтня. – 
№ 40(4611). – С. 10–11.

538. Родина ентузіастів // Культура і життя. – 2014. – 10–16 жовт- 
ня. – № 41(4612). – С. 3.

539. Однолітки незалежності. Євген Коваленко: «Все починає-
ться з ідеї» // Культура і життя. – 2014. – 10–16 жовтня. – № 41 
(4612). – С. 3.

540. День захисника України // Культура і життя. – 2014. –  
17–23 жовтня. – № 42(4613). – С. 3.

541. І віримо в перемогу! // Культура і життя. – 2014. –  
17–23 жовтня. – № 42(4613). – С. 11–13.

542. Ми – дружні, ми – єдині! // Культура і життя. – 2014. – 
17–23 жовтня. – № 42(4613). – С. 14.

543. Мала батьківщина // Культура і життя. – 2014. –  
17–23 жовтня. – № 42(4613). – С. 15.

544. Terra poetica // Культура і життя. – 2014. – 31 жовтня– 
6 листопада. – № 44(4615). – С. 6.

545. Краєзнавча Шевченкіана у Каневі // Культура і життя. – 
2014. – 31 жовтня–6 листопада. – № 44(4615). – С. 10.

546. Анна Багряна: «У кожного творця є купа цікавих ідей» // 
Культура і життя. – 2014. – 31 жовтня–6 листопада. – № 44(4615). –  
С. 11–14.
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547. Світлини із окупованого Макарова // Макарівські вісті. –  
2014. – 31 жовтня. – № 42(10846). – С. 5.

548. Біла Церква / Інформація про XXIV Краєзнавчі читання // 
Культура і життя. – 2014. – 7–13 листопада. – № 45(4616). – С. 10.

549. Путівка в наукове життя / Інтерв’ю з Ігорем Гиричем // 
Культура і життя. – 2014. – 19–31 грудня. – № 51–52(4623–4624). –  
С. 6.

550. Творчий шлях / Інтерв’ю з Лесею Богослов // Культура і 
життя. – 2014. – 19–31 грудня. – № 51–52(4623–4624). – С. 7.

551. Обмеженість вибору? // Культура і життя. – 2014. –  
19–31 грудня. – № 51–52(4623–4624). – С. 8.

2015 рік

552. Спільнота волонтерів // Культура і життя. – 2015. – 1–9 січ-
ня. – № 1–2(4624–4625). – С. 4.

553. Злочинний цинізм «Інтера» // Культура і життя. – 2015. –  
1–9 січня. – № 1–2(4624–4625). – С. 5.

554. Олівець масового ураження // Культура і життя. – 2015. – 
15–23 січня. – № 3(4626). – С. 6–7.

555. Знаки тоталітарного мотлоху // Слово Просвіти. – 2015. –  
22–28 січня. – Ч. 3(795). – С. 7.

556. Юрій Журавель: «Ми занадто багато уваги приділяємо 
Європі» // Слово Просвіти. – 2015. – 22–28 січня. – Ч. 3(795). – С. 9.

557. Електронні архіви // Культура і життя. – 2015. – 23–29 січ-
ня. – № 4(4627). – С. 12.

558. Рік Петра Тронька. Спадщина // Культура і життя. – 2015. –  
6–12 лютого. – № 6(4629). – С. 14.

559. Провокація російських шовіністів // Культура і життя. – 
2015. – 6–12 лютого. – № 6(4629). – С. 21.

560. Подарунок «Воїнам Світла» // Культура і життя. – 2015. – 
13–19 лютого. – № 7(4630). – С. 6.

561. Реальні кошти для віртуальних музеїв // Культура і жит-
тя. – 2015. – 20 лютого. – № 8–9(4631–4632). – С. 6.
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562. Унікальна знахідка // Культура і життя. – 2015. – 6 берез-
ня. – № 10–11(4633–4634). – С. 2–3.

563. Росія анексувала й церкву? // Культура і життя. – 2015. – 
13 березня. – № 12–13(4635–4636). – С. 9.

564. Містичні символи анексії Криму // Культура і життя. – 
2015. – 20 березня. – № 14–15 (4637–4638). – С. 6.

565. Таємниці роду Рильських // Слово Просвіти. – 2015. –  
26 березня – 1 квітня. – Ч. 12(804). – С. 16 : фото.

566. Кримські ЗМІ. Наступ посилюється // Культура і життя. –  
2015. – 3 квітня. – № 16–17(4639–4640). – С. 3.

567. Сумні перспективи української освіти // Культура і жит-
тя. – 2015. – 17 квітня. – № 18–19(4641–4642). – С. 2.

568. Академічний і естрадний // Культура і життя. – 2015. –  
17 квітня. – № 18–19(4641–4642). – С. 6.

569. Дописувачем Вікіпедії вперше став міністр культури // 
Культура і життя. – 2015. – 24 квітня. – № 20(4643). – С. 3.

570. Гурт, бандура і …рок-н-рол // Культура і життя. – 2015. – 
22 травня. – № 23–24(4646–4647). – С. 8–9.

571. Про Вишгород і пов’язані з ним постаті // Вишгород. – 
2015. – 23 травня. – № 21(1021). – С. 4.

572. Подорож до міста свободи й надії // Макарівські вісті. – 
2015. – 14 серпня. – № 31(10883). – С. 1, 3 : фото ; 21 серпня. – № 32 
(10884). – С. 3 : фото ; № 33(10885). – С. 9 : фото.

573. Наш земляк – Ілля Мечников. До 170-річчя від дня народ-
ження // Літературна Україна. – 2015. – 27 серпня. – № 32(5611). –  
С. 12. – (у співавт. з Ольгою Пугач).

574. Подорож до міста свободи й надії // Слово Просвіти. – 
2015. – 27 серпня – 2 вересня. – Ч. 34(826). – С. 14–15 : фото.

575. За Україну в НАТО // Слово Просвіти. – 2015. – 24–30 ве-
ресня. – Ч. 38(830). – С. 2.

576. «Я гордий тим, що українець зроду» // Культура і життя. –  
2015. – 13–19 листопада. – № 27–28(4650–4651). – С. 2.

577. Знайомтесь: генеральний директор Національного газет-
но-журнального видавництва // Культура і життя. – 2015. – 13–19 лис- 
топада. – № 27–28(4650–4651). – С. 4.



98 ЄВГЕН ВАСИЛЬОВИЧ БУКЕТ ЄВГЕН ВАСИЛЬОВИЧ БУКЕТ 

578. Революція гідності Андрія Щекуна // Культура і життя. – 
2015. – 13–19 листопада. – № 27–28(4650–4651). – С. 5.

579. …І краєзнавство – воскресив // Освіта. – 2015. – 18–25 ли-
стопада. – № 45–46(5688–5689). – С. 12–13.

580. І знову про концерт у музеї Лисенка… // Культура і жит-
тя. – 2015. – 25–30 грудня. – № 45–48(4668–4671). – С. 6.

581. Творчі задуми Рустема Скібіна // Культура і життя. – 2015. –  
25–30 грудня. – № 45–48(4668–4671). – С. 13.

582. Поляк, що Україну дослідив // Культура і життя. – 2015. – 
25–30 грудня. – № 45–48(4668–4671). – С. 16.

583. Громадська ініціатива «Дивлюсь я на небо». До 200-річ-
чя Михайла Петренка // Культура і життя. – 2015. – 31 грудня. –  
№ 49–52(4672–4675). – С. 16.

2016 рік

584. Обличчя року – 2015 // Культура і життя. – 2016. – 1–14 січ- 
ня. – № 1(4676). – С. 16.

585. Вінок пам’яті Олександру Рибалку // Культура і життя. – 
2016. – 22–28 січня. – № 3(4678). – С. 16.

586. Лірична сповідь покоління // Культура і життя. – 2016. – 
5–11 лютого. – № 5(4680). – С. 11.

587. У «Культурі і життя» – з 1970 року // Культура і життя. – 
2016. – 5–11 лютого. – № 5(4680). – С. 14.

588. Обличчям до майбутнього // Культура і життя. – 2016. – 
12–18 лютого. – № 6(4681). – С. 14.

589. Подвижник (Анатолій Іванович Сакун-Щурівський) // 
Культура і життя. – 2016. – 19–25 лютого. – № 7(4682). – С. 7.

590. Як рятували Крим // Культура і життя. – 2016. – 19–25 лю-
того. – № 7(4682). – С. 16.

591. На сторожі Гідності // Культура і життя. – 2016. – 26 лю-
того – 3 березня. – № 8(4683). – С. 4.

592. Майстри слова // Культура і життя. – 2016. – 26 лютого –  
3 березня. – № 8(4683). – С. 14.
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593. Виставку музичних скарбів відкрито // Культура і життя. –  
2016. – 18–24 березня. – № 11(4686). – С. 3.

594. Людина планети – законодавець козацької моди // Куль-
тура і життя. – 2016. – 18–24 березня. – № 11(4686). – С. 9.

595. Розмаїття творчих талантів // Культура і життя. – 2016. – 
25–31 березня. – № 12(4687). – С. 3.

596. За Крим в Україні! // Культура і життя. – 2016. – 25–31 бе-
резня. – № 12(4687). – С. 4.

597. Світлана Алексієвич: «Людське серце складніше, ніж те-
левізор» // Культура і життя. – 2016. – 15–21 квітня. – № 15(4690). –  
С. 1, 5 : фото.

598. «Книжка-декомунізатор» від Миколи Сядристого // Куль-
тура і життя. – 2016. – 22–28 квітня. – № 16(4691). – С. 12.

599. «Ідентифікація Петренків». До 200-річного ювілею // 
Культура і життя. – 2016. – 22–28 квітня. – № 16(4691). – С. 13.

600. Рәми шиғыры… украинса яңғырай // Киске Өфө. – 2016. –  
23–29 апрель. – № 17(695). – С. 5. – башкирська мова.

601. Подорож до країни Салавата Юлаєва // Культура і життя. –  
2016. – 29 квітня – 5 травня. – № 17(4692). – С. 6 : фото.

602. На гостинах у товариства «Кобзар» // Культура і життя. – 
2016. – 29 квітня – 5 травня. – № 17(4692). – С. 7.

603. Дні Героїв Холодного Яру // Культура і життя. – 2016. –  
29 квітня – 5 травня. – № 17(4692). – С. 16.

604. Подорож у «задзеркалля» // Слово Просвіти. – 2016. – 
12–18 травня. – № 19(863). – С. 16.

605. Землячку чекають у Бишеві // Макарівські вісті. – 2016. – 
13 травня. – № 19(10924). – С. 3.

606. Донбас відкриває для себе Україну, а українці – Донбас! // 
Культура і життя. – 2016. – 20 травня. – № 18–20(4693–4695). – С. 4.

607. Громадська ініціатива триває: Україна, Польща, Ізраїль, 
Вірменія // Культура і життя. – 2016. – 27 травня. – № 21–22(4696–
4697). – С. 17.

608. Воїн, історик, громадянин // Культура і життя. – 2016. –  
27 травня. – № 21–22(4696–4697). – С. 19.
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609. Дві долі // Культура і життя. – 2016. – 3 червня. – № 23(4698). –  
С. 3.

610. Поезія стін; Фільм «Найда» // Культура і життя. – 2016. – 
10 червня. – № 24(4699). – С. 14.

611. Організатори «Змагаймось за нове життя!» про конкурс //  
Кримська світлиця. – 2016. – № 01. – С. 7.

612. Європейська стежка до Криму // Кримська світлиця. – 
2016. – № 04. – С. 5. – (у співавт. з Олександром Литвиненком).

613. Як рятували Крим… // Кримська світлиця. – 2016. – № 06. –  
С. 3.

614. Декомунізацію місті і сіл нарешті завершено // Культура 
і життя. – 2016. – 22 липня. – № 30(4705). – С. 15.

615. 2017-й – рік Михайла Петренка // Культура і життя. – 2016. –  
12 серпня. – № 33(4708). – С. 13.

616. Перші кроки до наукового осмислення «кримського пи-
тання» // Кримська світлиця. – 2016. – № 34. – С. 1–3.

617. Перші кроки до наукового осмислення анексії півостро-
ва // Культура і життя. – 2016. – 2 вересня. – № 36(4711). – С. 2.

618. Об’єднані створенням вільних знань // Культура і життя. –  
2016. – 9 вересня. – № 37(4712). – С. 16.

619. Що нам відомо про «козацьку» митрополію? // Кримська 
світлиця. – 2016. – 16 вересня. – № 38. – С. 3.

620. Золотоноша – місто чорнобривців. Cпіваємо – значить, 
ми живі. Фестиваль, що єднає націю // Культура і життя. – 2016. –  
16 вересня. – № 38(4713). – С. 4 : фото. – (у співавт. з Олександром 
Литвиненком).

621. Ода Здвижень-краю // Культура і життя. – 2016. – 16 ве-
ресня. – № 38(4713). – С. 16.

622. Наші видання потребують підтримки // Культура і жит-
тя. – 2016. – 7 жовтня. – № 41(4716). – С. 2.

623. Щоденники Соловецьких прощ // Культура і життя. – 
2016. – 7 жовтня. – № 41(4716). – С. 4.

624. До 200-річчя від дня народження // Культура і життя. – 
2016. – 7 жовтня. – № 41(4716). – С. 14.
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ну // Культура і життя. – 2016. – 7 жовтня. – № 41(4716). – С. 15.

626. Мамай. Кримський запорожець // Кримська світлиця. – 
2016. – 14 жовтня. – № 42. – С. 6–7.

627. Нові переклади вірша «Дивлюсь я на небо» // Культура і 
життя. – 2016. – 28 жовтня. – № 45(4720). – С. 5.

628. Українець, народжений у Боснії : інтерв’ю Юрія Атама-
нюка з Андрієм Гевкою / записав Євген Букет // Культура і жит-
тя. – 2016. – 11 листопада. – № 46(4721). – С. 8–9.

629. «Ера електрики» / рец. на книгу Валерія Верховського //  
Культура і життя. – 2016. – 11 листопада. – № 46(4721). – С. 14.

630. Любов Олексія Неживого / рец. на книгу Олексія Нежи-
вого «Усім дарована любов» // Культура і життя. – 2016. – 25 ли-
стопада. – № 47–48(4722–4723). – С. 14.

631. Україна – джерело натхнення // Культура і життя. – 2016. –  
16 грудня. – № 51–52(4726–4727). – С. 13.
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632. П’ятнадцять років з районкою // Макарівські вісті. – 2017. –  
20 січня. – № 2(10959). – С. 2.

633. «Ви бачили, як дихає земля?» // Культура і життя. – 2017. –  
27 січня. – № 3–4(4730–4731). – С. 14.

634. «Окупація» // Культура і життя. – 2017. – 27 січня. – № 3–4 
(4730–4731). – С. 14.

635. «Обличчя року» від «КіЖ» // Культура і життя. – 2017. – 
27 січня. – № 3–4(4730–4731). – С. 24.

636. Наше гасло – «Музей працює задля відвідувачів!» // Куль-
тура і життя. – 2017. – 10 лютого. – № 5–6(4732–4733). – С. 12–13.

637. В ім’я утвердження історичної правди // Культура і жит-
тя. – 2017. – 10 лютого. – № 5–6(4732–4733). – С. 15.

638. Археологічні дослідження Подесення // Культура і жит-
тя. – 2017. – 10 лютого. – № 5–6(4732–4733). – С. 15.

639. Спадщина графині Браницької // Культура і життя. – 2017. –  
10 лютого. – № 5–6(4732–4733). – С. 22.
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640. Чудовий почин ювілейного року // Культура і життя. – 
2017. – 17 лютого. – № 7(4734). – С. 7.

641. Ханська Україна // Кримська світлиця. – 2017. – 17 люто-
го. – № 7. – С. 6–7 ; 24 лютого. – № 8. – С. 6–7 ; 3 березня. – № 9. –  
С. 6–7.

642. Краєзнавчі розвідки Володимира Дросенка // Перемога. –  
2017. – 9 березня. – № 10(10132). – С. 6.

643. Михайла Петренка відтепер читають і мовою бенгалі // 
Культура і життя. – 2017. – 10 березня. – № 10(4737). – С. 7.

644. Пісні Шопена – українською! // Культура і життя. – 2017. –  
31 березня. – № 13(4740). – С. 3 : фото.

645. 100 років «Українському театру» // Культура і життя. – 
2017. – 31 березня. – № 13(4740). – С. 13.

646. Євген Романенко: «Я хочу, щоб український фольклор 
колись здобув GRAMMY» // Культура і життя. – 2017. – 14 квіт-
ня. – № 15(4742). – С. 8–9.

647. «Занурення» в час техногенної катастрофи / інтерв’ю 
з Олегом Бажаном // Культура і життя. – 2017. – 28 квітня. –  
№ 17(4744). – С. 8.

648. З Огієнком у серці : інтерв’ю з Володимиром Святнен-
ком // Культура і життя. – 2017. – 5 травня. – № 18(4745). – С. 13.

649. Фотоконкурс від Вікіпедії запрошує! // Культура і життя. –  
2017. – 19 травня. – № 20(4747). – С. 15.

650. Вільна енциклопедія передана до національного архівного 
фонду // Культура і життя. – 2017. – 19 травня. – № 20(4747). – С. 15.

651. Заповіднику – бути! // Культура і життя. – 2017. – 19 трав-
ня. – № 20(4747). – С. 16 : фото. – (у співавт. з Петром Вольвачем).

652. Сергій Решетник: «Музи говорять лише тоді, коли навкруги 
є мир, любов та довіра» // Культура і життя. – 2017. – 9 червня. –  
№ 23(4750). – С. 9.

653. Садівник дачі Стамболі і його родина // Кримська світлиця. –  
2017. – 7 липня. – № 27. – С. 6–7. – (у співавт. з Вікторією Букет).

654. Вітання Петру О. від “Пєті А.” до Дня Конституції // Куль-
тура і життя. – 2017. – 7 липня. – № 27(4754). – С. 15.

655. У Києві вручили премію Петра Тронька // Культура і жит-
тя. – 2017. – 28 липня. – № 30(4757). – С. 15.
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656. Венеційський дворик у Святошині // Культура і життя. – 
2017. – 4 серпня. – № 31(4758). – С. 16 : фото.

657. Спецоперація із портретом або фейкологія краєзнавства //  
Донеччина. – 2017. – 9 серпня. – № 29(15967). – С. 6.

658. Вікі любить Землю: найкращі фото природоохоронних 
територій України // Культура і життя. – 2017. – 1 вересня. –  
№ 35(4762). – С. 16.

659. Енциклопедія одного села // Культура і життя. – 2017. –  
8 вересня. – № 36(4763). – С. 15.

660. Буковинський творчий практикум керамістів розширює 
межі // Культура і життя. – 2017. – 29 вересня. – № 39(4766). –  
С. 8–9 : фото.

661. Свято в історичній бібліотеці // Культура і життя. – 2017. –  
6 жовтня. – № 40(4767). – С. 4.

662. На пошану Михайла Сікорського // Культура і життя. – 
2017. – 27 жовтня. – № 43(4770). – С. 8.

663. Бандуристи Шевченки з Пашківки // Культура і життя. –  
2017. – 27 жовтня. – № 43(4770). – С. 10–11 ; Макарівські вісті. – 
2017. – 3 листопада. – № 43(11000). – С. 5.

664. Культурологічний бренд Гната Хоткевича // Культура і 
життя. – 2017. – 1 грудня. – № 48(4775). – С. 2.

665. 200-річчя поета відзначили на Лебединщині // Культура 
і життя. – 2017. – 1 грудня. – № 48(4775). – С. 16.

666. Не маючи права на відступ // Культура і життя. – 2017. – 
22 грудня. – № 51(4778). – С. 10–12.

667. Про «короїдів» вустами потерпілої : інтерв’ю з Л. П. Тронь-
ко // Культура і життя. – 2017. – 22 грудня. – № 51(4778). – С. 12–13.

668. Вірш «Дивлюся на небо» перекладено ерзянською мо-
вою // Культура і життя. – 2017. – 29 грудня. – № 52(4779). – С. 9.

2018 рік

669. «Обличчя року – 2017» // Культура і життя. – 2018. –  
12 січня. – № 1(4780). – С. 16.

670. «150 років у авангарді державотворення» // Слово Про-
світи. – 2018. – 18–24 січня. – Ч. 3(951). – С. 5.
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671. «Просвіта» Київщини вшанувала жертв Літківського бою //  
Слово Просвіти. – 2018. – 6–14 лютого. – Ч. 6(954). – С. 5.

672. Хоткевич і Коліївщина // Культура і життя. – 2018. – 9 лю-
того. – № 6(4785). – С. 6–7.

673. Нищення українських газет / «Мова – визначальний і 
консолідуючий чинник держави» // Слово Просвіти. – 2018. – 
1–7 березня. – Ч. 9(957). – С. 4 : фото.

674. Наруга над пам’яттю // Культура і життя. – 2018. – 9 бе-
резня. – № 10(4789). – С. 2.

675. Овсій Гончар: отаман-просвітянин // Слово Просвіти. – 
2018. – 22–28 березня. – Ч. 12(960). – С. 6.

676. Усеукраїнське свято // Культура і життя. – 2018. – 13 квіт-
ня. – № 15(4794). – С. 2–3.

677. Олесь Гончар: літературний геній ХХ століття // Культура 
і життя. – 2018. – 13 квітня. – № 15(4794). – С. 1, 4 : фото.

678. З глибин історії: Датування появи трьох хуторів – Кали-
нівки, Павлинівки і Мар’янівки // Макарівські вісті. – 2018. –  
13 квітня. – № 14(11022). – С. 1, 5.

679. Шляхами прадавнього краю // Культура і життя. – 2018. –  
11 травня. – № 19(4798). – С. 5.

680. Коліївщина: міфи, факти і дати // Культура і життя. – 2018. –  
11 травня. – № 19(4798). – С. 6–7 : фото.

681. Коліївщині 250 років! // Незборима нація. – 2018. – Чер-
вень. – Число 6(388). – С. 1, 4.

682. Уманщина відзначила 250-річчя Коліївщини // Культура 
і життя. – 2018. – 22 червня. – № 25(4804). – С. 4 : фото.

683. Україна вшановує героїв національно-визвольної війни 
1768 року // Культура і життя. – 2018. – 22 червня. – № 25(4804). –  
С. 5.

684. Міжобласна історична поштова естафета до 250-річчя Ко-
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70. Воліковська Уляна. Коронована палітра літератури // Сло-
во Просвіти. – 2013. – 20–26 червня. – Ч. 24(713). – С. 16 : фото.

71. Під час «Соловецької прощі» 2013 року / Михайло Михалко. 
Як я став націоналістом // Слово Просвіти. – 2013. – 17–23 жовт- 
ня. – Ч. 41(730). – С. 11.

72. Увечері 8 грудня 2013 року в Києві було повалено пам’ят-
ник Леніну – катові українського народу. Історичної цінності 
пам’ятник не мав // Слово Просвіти. – 2013. – 12–18 грудня. –  
Ч. 49(738). – С. 1.

73. Дякуємо Тобі, 2013-й, майданний // Слово Просвіти. – 2013. –  
26–31 грудня. – Ч. 51–52(740). – С. 1 : фото.

2014 рік

74. Війну з Росією виграє Шевченко // Слово Просвіти. – 2014. –  
6–12 березня. – Ч. 9(749). – С. 1 : фото.

75. Цимбалюк Микола. Національна цінність // Слово Про-
світи. – 2014. – 6–12 березня. – Ч. 9(749). – С. 13 : фото.

2015 рік

76. Ярохно-Проказюк Лідія. Освіта дає знання, а просвіта – пе-
реконання // Слово Просвіти. – 2015. – 3–9 вересня. – Ч. 35(827). –  
С. 1 : фото.

2017 рік

77. Ярошевський Олександр. Лікнеп для держави // Кримська 
світлиця. – 2017. – 24 березня. – № 12. – С. 2 : фото.

78. Ярошевський Олександр. Спроба вирішення кримсько-
татарського питання // Культура і життя. – 2017. – 24 березня. –  
№ 12(4739). – С. 3 : фото.

79. Стріха Максим. Україномовна опера: загибель відклада-
ється? : Фото з концерту «Опери В. А. Моцарта – українською» в  
Києві // Культура і життя. – 2017. – 7 липня. – № 27(4754). – С. 1, 8, 9.
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80. Торский Эдуард. В Лебедине состоялось спецпогашение 
конвертов посвященных юбилею поэта из Славянска Михаила 
Петренко // Деловой Славянск. – 23.11.2017. – https://slavdelo.
dn.ua/2017/11/23/v-lebedine-sostoyalos-spetspogashenie-konvertov-
posvyashhennyih-yubileyu-mihaila-petrenko/

81. Торский Эдуард. Плитка «Дзевульского и Лянге» из Славян-
ска обнаружена в краеведческом музее Лебедина // Деловой 
Славянск. – 26.11.2017. – https://slavdelo.dn.ua/ 2017/ 11/26/plitka-
dzevulskogo-i-lyange-iz-slavyanska-obnaruzhena-v-kraevedcheskom-
muzee-lebedina/

2018 рік

82. До 100-річчя Олеся Гончара // Слово Просвіти. – 2018. – 
5–11 квітня. – Ч. 14(962). – С. 1.

83. Тетяна і Василь Фольварочні : Премія за «Нерозгаданий по-
стскриптум» // Культура і життя. – 2018. – 13 квітня. – № 15(4794). –  
С. 3.

84. Чернова-Строй Ірина. Музика нескорених: Олександр Яков-
чук // Культура і життя. – 2018. – 11 травня. – № 19(4798). – С. 12.

85. Ольховський Іван. Коли і як виникла УПА // Українська 
культура. – 2018. – № 1(1052). – С. 10–11 : фото.

2020 рік

86. Лук’янчук Георгій. «Крим — це Україна» — новий інтер-
нет-проєкт України: Андрій Щекун, головний редактор газети 
«Кримська світлиця» // Слово Просвіти. – 2020. – 18–24 червня. –  
Ч. 18–19(1070–1071). – С. 2.

87. Лазуренко Валентин. Чи буде розкрито таємницю місця 
останнього спочину Богдана Хмельницького? : Всеукраїнська 
науково-практична конференція «Усипальниця гетьмана Богда-
на Хмельницького: історія, міфи, сучасний стан». Інститут істо-
рії України НАН України, 8 липня 2019 р. // Пам’ятки України: 
націо нальна спадщина. – 2020. – № 1–3. – С. 57.
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88. 30 вересня на будинку № 52 по вул. Олеся Гончара у Киє-
ві, де у 1982–2001 роках жив і творив видатний український поет 
Володимир Забаштанський, з ініціативи Українського фонду 
культури ім. Бориса Олійника відкрито меморіальну дошку / По-
клад Наталка. Спомин про вчителя // Культура і життя. – 2020. –  
16 жовтня. – № 19(4902). – С. 2.

2021 рік

89. Пугач Ольга. Нетривіальні траєкторії нобелівських стан-
дартів: Директор видавництва «Самміт-книга» Іван Степурін та 
Ольга Пугач на лекції «Київські дні Івана Буніна», 27 листопада  
2021 р. // Культура і життя. – 2021. – жовтень-грудень. – № 19–24 
(4926–4931). – С. 22 ; Відродження. – 2021. – 30 грудня. – № 52. – С. 5.

90. В’ячеслав Липинський – прапорщик російської армії,  
1914 рік // Пам’ятки України: національна спадщина. – 2021. – № 1–2. –  
С. 4 обкл. – колоризація фото Євгена Букета.



Державний архів Київської області Фонд № 5669  Державний архів Київської області Фонд № 5669  
«Букет Є. В. (1981 р. н.) – український «Букет Є. В. (1981 р. н.) – український 

краєзнавець, журналіст і громадський діяч»краєзнавець, журналіст і громадський діяч»

Опис № 1 справ постійного зберігання 1974 – 2010 рр.

Передмова до фонду № 5669 (уривок)

До Державного архіву Київської області документи Є. В. Букет 
передав особисто в 2015 році відповідно до договору дарування 
від 27 січня 2015 р. № 1.

У результаті наукового описання та технічного опрацювання 
документів, переданих Є. В. Букетом було укладено опис № 1 справ 
постійного зберігання, до якого включено 43 одиниці зберігання.

Опис укладено відповідно до Методичного посібника «Робо-
та з документами особового походження», схваленого Норма-
тивно-методичною комісією Держкомархіву України 22 грудня 
2009 р. № 5).

Під час систематизації документів Є. В. Букета було викори-
стано Типову схему систематизації документів особового похо-
дження для представників творчих спеціальностей, в результаті 
якої опис містить наступні розділи:

– Документи наукової та творчої діяльності;
– Біографічні документи;
– Документи службової, громадської та іншої діяльності;
– Епістолярій;
– Документи про фондоутворювача;
– Документи, зібрані фондоутворювачем;
– Зображувальні документи.
Серед документів першого розділу «Документи наукової та 

творчої діяльності» – наукові праці Є. В. Букета, у т. ч. підготовчі 
матеріали, робочі документи, зошити до праць «Історія україн-
ського села Грузьке», «Грузьке та його герої», «Православне життя 
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села Грузького», «Іван Бондаренко – останній полковник Коліїв-
щини», «Наше прізвище Букет». У розділі також представлені 
список публікацій Є. В. Букета за різні роки та статті в часописах 
«Макарівські вісті», «Слово Просвіти» та інших.

Слід відзначити, що на зберігання передана лише частина 
наукового доробку фондоутворювача – українського краєзнавця.

Розділ «Біографічні документи» репрезентовано оригіналами 
довідок, посвідчень, копіями подяк, розпоряджень голови Київ-
ської облдержадміністрації, мандатами, читацькими квитками 
та посвідченнями Є. В. Букета – громадського діяча.

До розділу «Документи службової, громадської, політичної та 
іншої діяльності» ввійшли програми конференцій, в яких брав 
участь Є. В. Букет, запрошення на конференції, форуми, урочи-
стості, а також документи активної громадянської діяльності 
фондоутворювача – документи Комітету Національного поря-
тунку Макарівського району періоду Помаранчевої революції, 
документи періоду Революції Гідності, протоколи, анкети гро-
мадської організації «Молода Просвіта».

Розділ «Епістолярій» представлено листами різних кореспон-
дентів до Є. В. Букета.

Привертають увагу документи розділу «Документи про фон-
доутворювача» – рецензії на книги Є. В. Букета, статті в засобах 
масової інформації про краєзнавця.

Розділ «Документи, зібрані фондоутворювачем» представле-
ний статтями працівників архівних установ Київської області, що 
були надруковані в засобах масової інформації, копіями офортів 
Анатолія Марчука, картографічними матеріалами.

Фотографії, зібрані Є. В. Букетом в різні роки, представлені в 
розділі «Зображувальні документи».

Документи в розділах систематизовані за предметною ознакою.
Фізичний стан документів задовільний.
Архівіст – С. А. Зінченко, 20.08.2021 р.
«Затверджую» – Директор С. А. Каменєва, 28.08.2021 р.
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1 2 3 4 5 6

Документи наукової та 
творчої діяльності

1 – Букет Є.В. «Легенда про 
зниклий скарб». Опові-

дання. Рукопис

7 Ввійшло 
до книги 

Букета Є.В. 
«Буслів суд»

2 – Букет Є.В. «Історія 
україн ського села Грузь-

ке». Стаття. Рукопис

123

3 – Букет Є.В. «Грузьке та 
його герої». Стаття.  

Машинопис

9

4 – Букет Є.В. «Православне 
життя села Грузьке: з 

історичного минулого». 
Стаття. Машинопис з 

правками

91

5 – Букет Є.В. «Історія Груж-
чанської школи». Стаття. 

Машинопис

7

6 – Букет Є.В. «Особливості 
фольклорної спадщини 
Макарівського району 

Київської області». Дослі-
дження. Машинопис

4

7 – Букет Є.В. «Погляд на 
світ». Стаття.  

Машинопис. Варіанти

15
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8 – Букет Є.В. Вірші 1

9 – Літопис села Грузького 
ХХІ століття

9

10 – Статті Є.В. Букета в часо-
писах «Макарівські вісті», 

«Слово Просвіти» та 
інших за 2002–2006 роки

2002–
2006

175

11 – Те саме, за 2007–2010 
роки

2007–
2010

144

12 – Місця бойової слави 
колишнього Бишівського 
району. Географічний по-

кажчик. Укладач Є.В. Букет

2004 2

13 – Символіка села Грузького 
Макарівського району 

Київської області

6

14 – Робочі зошити до видан-
ня Є.В. Букета «Історія 

українського села»

71

14 – Робочі документи до 
книги Є.В. Букета «Іван 
Бондаренко – останній 

полковник Коліївщини»

65

16 – Робочі документи до 
дослідження «Наше пріз-

вище Букет», т. 1

259

17 – Те саме, т. 2 267 В справі 
зберігають-

ся 3 фото

18 – Список публікацій 
Є.В. Букета

23

Біографічні документи

19 – Біографічні документи 
Є.В. Букета (копії подяки, 
універсала, розпоряджен-

ня), т. 1

8
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20 – Біографічні документи 
Є.В. Букета (копії подяки, 
універсала, розпоряджен-

ня), т.2

12

21 – Мандати, читацькі квит-
ки Є.В. Букета

12

22 – Посвідчення Є.В. Букета – 
громадського діяча

5

Документи службової, 
громадської, політич-

ної та іншої діяльності

23 – Програми конференцій, в 
яких брав участь  

Є.В. Букет

61

24 – Запрошення Є.В. Букета 
на конференції, форуми, 

виставки, урочистості

28

25 – Документи (протоколи 
засідань, склад комітету, 
листи, протоколи діль-

ничних комісій) Комітету 
Національного порятунку 

Макарівського району 
періоду Помаранчевої 

революції

Листопад 
–  

грудень 
2004

73

26 – Документи (газети, агіта-
ційні листівки, перепуст-

ки) періоду Революції 
Гідності, зібрані  

Є.В. Букетом

28

27 – Документи (оголошення, 
твори учасників, прото-

коли журі) літературного 
конкурсу до 265-річчя від 
дня народження гайда-
мацького ватажка Івана 

Бондаренка

Травень 
2011

75
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28 – Документи історико-
крає знавчої конференції 
«Макарівські історико- 
краєзнавчі читання». 

Машинопис. З правками

233

29 – Документи (протокол, 
статут, відомості про 

склад, анкета) громад-
ської організації «Мака-

рівське земляцтво»

19

30 – Документи (протоколи, 
відомості про склад, за-
ява) громадської органі-
зації «Молода Просвіта»

5

31 – Часопис «Молодіжний 
листок» (видання Київ-

ського обласного товари-
ства «Молода Просвіта»)

05.10.2005 
– 

04.03.2008

88

Епістолярій

32 – Листи різних кореспон-
дентів до Є.В. Букета

16

Документи про фон-
доутворювача

33 – Рецензії на книги  
Є.В. Букета

17

34 – Статті про Є.В. Букета з 
засобах масової інфор-

мації

71

35 – Сценарій презентації 
книги Є.В. Букета «Іван 
Бондаренко – останній 

полковник Коліївщини»

3
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Документи, зібрані 
фондоутворювачем

36 – Документи (перелік 
пам’яток історії та куль-

тури, археології Макарів-
ського району, відомості 
про населення, анкети 

сіл) для написання статей 
видання «Нариси з історії 

Макарівського району»

144

37 – Нетреба Д.С. «Пам’ять 
житиме віками». Літера-
турно-краєзнавче видан-
ня. Набір тексту, загальна 

редакція і макетування 
Є.В. Букета

11

38 – Статті працівників ар-
хівних установ Київської 
області, що були надру-

ковані в місцевій пресі за 
2003 рік

2003 36

39 – Те саме, за 2004 рік 2004 23

40 – Те саме, за 2005–2009 
роки

2005–
2009

54

41 – Копії офортів Анатолія 
Марчука

11

42 – Схематичний план та 
покажчик м. Москва

Березень 
1974

1

Зображувальні докумен-
ти

43 – Фотографії фондоутво-
рювача

104
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Прийнято на постійне державне зберігання до Державного 
архіву Київської області 43 (сорок три) справи з № 1 по № 43, у 
т. ч. літерні – 0, пропущені – 0.

Документи передала: Архівіст С.А. Зінченко
Документи прийняла: Зберігач фондів Н.М. Матрос

СХВАЛЕНО. Протокол засідання ЕПК Державного архіву Київ-
ської області від 26.08.2021 №9.

Документальні виставки ДАКО, де було представлено  
документи з Фонду № 5669 «Букет Є. В. (1981 р. н.) – 

україн ський краєзнавець, журналіст і громадський діяч»

1. Он-лайн виставка «Пам’яті Майдану». – 04.01.2019. – Розді-
ли: «Майдан вимагає», «Будні Майдану», «Прапори Майдану», 
«Молитви Майдану» – Режим доступу: https://dako.gov.ua/памя-
ті-майдану-тези

2. Виставка «Україна незалежна: діалектика розвитку» / з на-
годи 30-річчя незалежності України. – Серпень 2021.



Згадки про Є. В. Букета, передруки і Згадки про Є. В. Букета, передруки і 
посилання на його праці в книжкахпосилання на його праці в книжках

2005 рік

1. Вірченко Ніна. Бібліографія праць. – Київ : Задруга, 2005. –  
С. 52, 53, 58.

2. Хто є хто в молодіжній політиці України. Рік 2005. Всеукраїн-
ський довідник. – Київ, 2005. – С. 89, 155, 178, 199.

3. Конкурс проектів програм, розроблених молодіжними та 
дитячими громадськими організаціями стосовно дітей, молоді та 
сім’ї: інформаційно-методичні матеріали. – Київ, 2005. – С.15. –  
(самвидав).

2006 рік

4. Головин Богдан. «Молода Просвіта» Тернопільщини. – 2-ге 
вид., допов. – Тернопіль: Просвіта, 2006. – С. 89.

2008 рік

5. Обдарована молодь України: оцінка сучасного стану та по-
ширення перспективного досвіду роботи з обдарованою молоддю 
в регіонах України / С. О. Терепищий, О. Є. Антонова, Р. А. Нау- 
менко та ін. – Київ : ВМГО «Союз обдарованої молоді», 2008. –  
С. 127.

6. Годенков Ігор. «Святі Батьківщини не залишають...» (По-
вернення Святителя Димитрія Ростовського на Батьківщину). – 
Макарів, 2008. – С. 12, 76, 182, 184.

7. Книга пошани. Україна й українці – цвіт нації, гордість 
країни. – Перше видання. – Київ : Галактика, 2008. – С. 166–167.

8. Вакулюк П. Г. Державне підприємство «Тетерівське досвід-
но-виробниче лісове господарство» : (іст.-докум. нарис). – Київ :  
Урожай, 2008. – С. 98.
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2009 рік

9. Міста і села України. Київщина. Книга 1. – Київ : Україн-
ський видавничий консорціум, 2009. – С. 2, 599.

2010 рік

10. Реєстр особових гербів Українського геральдичного това-
риства. – Випуск 13. – Львів, 2010. – С. 12, 21 : іл.

11. Святненко Володимир. Рідний край над Здвижень-рікою. 
Відлуння сивої давнини. – Київ, 2010. – С. 6, 9, 19, 38.

12. Коваль Роман. Отаман Орлик. – Київ, 2010. – С. 207.
13. Перерва Володимир. Графи Браницькі: підприємці та ме-

ценати. – Біла Церква, 2010. – С. 218.
14. Чи стане українська мова рідною для українців?: Проекти 

законів, матеріали конференцій, статті. – Київ : Просвіта, 2010. –  
С. 48, 49, 51, 182.

2011 рік

15. Обранець історії (до 95-річчя від дня народження академіка 
НАН України Петра Тимофійовича Тронька) : матеріали Перших 
наукових читань, 19 листопада 2010 року. – Дніпропетровськ : 
НГУ, 2011. – С. 158 ; 165, 166 (на фото).

16. Вірченко Н. О. Зернини з доріг життя мого... : Спомини. – 
Київ : Задруга, 2011. – С. 434, 590, 747, 748, 754.

17. Перлина Київщини – Макарівська земля. – Макарів : Пер-
лина, 2011. – С. 105.

2012 рік

18. Довідкові матеріали для делегатів та учасників V (позачерго-
вого) з’їзду Національної спілки краєзнавців України. Київський 
міський Будинок вчителя, 23 січня 2012 року. – Київ. – С. 12, 59.
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19. Чернецький Є. А. Історія Білої Церкви: події, постаті, жит-
тя. – Біла Церква : Пшонківський О. В., 2012. – С. 421, 431.

20. Національна спілка краєзнавців України. Засідання пре-
зидії правління 29 лютого 2012 р. – Київ, 2012. – С. 6, 7.

21. V (позачерговий) з’їзд Національної спілки краєзнавців 
України : матеріали та документи. – Київ, 2012. – С. 2, 16, 76, 108, 
153, 154.

22. Святненко В. Г. Рідний край над Здвижень-Рікою. У тер-
новому вінку. – Київ, 2012. – С. 80, 151, 162, 353–358.

23. Кавуненко О. С. Палітра візій та видінь. – Київ, 2012. – С. 8.
24. Дмитро Малаков : бібліографічний покажчик. – Київ, 2012. –  

С. 104, 137.

2013 рік

25. Олесь Гончар : біобібліографічний покажчик. – Київ: Укр. 
письменник, 2013. – С. 654, 678.

26. Кузьменко-Лісовенко К., Василишина Т. Плахтянка – наш 
Поліський дивокрай. Історія. Людські долі. – Київ, 2013. – С. 27, 
28, 318.

27. Юркова О. В. Шамрай Сергій Вікторович // Енциклопедія 
історії України : у 10 т. / редкол.: В. А. Смолій (голова) та ін. –  
Київ, 2013. – Т. 10 : Т—Я. – С. 592.

28. IX З’їзд Всеукраїнського товариства «Просвіта» імені Та-
раса Шевченка. – Київ, 2013. – С. 4, 6, 56.

2014 рік

29. «Сікорські читання»: ІІ Всеукраїнський історико-культу-
рологічний форум, 18 жовтня 2013 р. / уклад. Т. Нагайко. – Пе-
реяслав-Хмельницький, 2014. – С. 18.

30. Савчук Микола. Наш усміхнений батько Тарас. – Коломия :  
Вік, 2014. – С. 230.

31. XXIV Краєзнавчі читання імені о. Петра Лебединцева. – 
Біла Церква, 2014. – С. 4.
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32. Босько В. М. Історичний календар Кіровоградщини на 
2015 рік. Люди. Події. Факти. –Кіровоград : Центр.-Укр. вид-во, 
2014. – С. 211, 212.

2015 рік

33. Основи краєзнавства : підручник для студентів вищих на-
вчальних закладів / за заг. ред. О. П. Реєнта. – Харків, 2015. – С. 223.

34. Історія рідного краю: 375 річниця з дня заснування Фасової /  
упоряд. Н. Б. Бабенко. – Ніжин, 2015. – С. 23, 480, 482.

35. «Сікорські читання»: ІІІ Всеукраїнський історико-культу-
рологічний форум, 13 жовтня 2014 р. / уклад. Т. Нагайко. – Пе-
реяслав-Хмельницький, 2015. – С. 12, 19.

36. Цвік Г. В. Історія Радомишля. – Житомир, 2015. – С. 349, 
353, 357.

37. Коваленко С. С. Іван Богун – український Дон-Кіхот. – Київ :  
Стікс, 2015. – С. 447. - (реклама книжки «Іван Бондаренко – ос-
танній полковник Коліївщини»).

38. Коваленко С. С. Чорні Запорожці: історія полку. – Київ : 
Стікс, 2015. – С. 365, 366. - реклама книжки «Іван Бондаренко – 
останній полковник Коліївщини».

39. Степаненко М. Олесеві Гончару – 95 : довідник / Микола 
Степаненко, Валентина Орєхова. – Полтава : Шевченко Р. В., 2014. –  
С. 51, 53, 54, 71, 72, 82, 83, 84, 85.

40. Святненко В. Г. Рідний край над Здвижень-рікою. Дві Ве-
ликі Перемоги. – Київ : Пугач О. В., 2015. – С. 21.

2016 рік

41. Сядристий Микола. Погляд крізь час. – Київ, 2016. – С. 46–58,  
241.

42. Святненко Володимир. Старожитності Здвижень-краю. – 
Київ : Віпол, 2016. – С. 13, 24.

43. Мельничук Ю. Л., Соколенко О. Г. Школа патріотизму : ос-
вітньо-патріотичний збірник. – Ірпінь, 2016. – С. 191, 193, 199, 201.
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44. Руліковський Едвард Леопольд. Опис повіту Васильків-
ського з історичного, звичаєвого і статистичного погляду. – Біла 
Церква : Пшонківський О. В., 2016. – С. 13, 124.

45. Сергій Вікторович Дзюба : рекомендаційний бібліографіч-
ний покажчик. – Чернігів : Міжнародна літературно-мистецька 
Академія України, 2016. – С. 107, 111.

46. Історична Шевченкіана : бібліографічний покажчик / Нац. 
іст. б-ка України. – Київ, 2016. – С. 392, 513.

47. Петро Тронько – історик-краєзнавець : каталог видань з 
фонду Нац. іст. б-ки України. – Київ, 2016. – С. 80, 115.

48. «Сікорські читання» : ІV Всеукраїнський історико-культу-
рологічний форум, 13 жовтня 2015 р. / ДВНЗ «Переяслав-Хмель-
ницький ДПУ імені Григорія Сковороди», ГКПО «Переяслав-
ський скарб» ; [уклад. Т. Нагайко ; стенограма: І. Гайдаєнко,  
О. Горбовий]. – Переяслав-Хмельницький : Я. М. Домбровська, 
2016. – С. 12, 20 : іл.

49. Мондзелевський Е. А. Історико-хронологічний літопис 
Фастівщини від Товариства «Просвіта». – 2-ге вид. – Фастів, 2016. –  
С. 263.

2017 рік

50. «Сікорські читання» : V Всеукраїський історико-культуроло-
гічний форум, 18 жовтня 2016 р. / ДВНЗ «Переяслав-Хмельниць-
кий ДПУ імені Григорія Сковороди», ГО «Переяславський скарб» ;  
[уклад. Т. Нагайко ; стенограма: В. Вовкодав, О. Горбовий]. –  
Переяслав-Хмельницький : Я. М. Домбровська, 2017. – С. 64, 65.

51.VI з’їзд Національної спілки краєзнавців України (23 січня 
2017 року) : матеріали та документи / Національна спілка крає-
знавців України ; ред. О. П. Реєнт ; упоряд.: В. І. Дмитрук, Р. В. Мань - 
ковська, В. І. Милько. - Київ, 2018. – С. 12, 26, 88.

52. Історія України : наук.-допом. бібліогр. покажч. за 2016 р. /  
Нац. іст. б-ка України ; упоряд.: Н. Г. Вощевська, О. В. Литвин, 
Т. А. Приліпко, Д. Г. Стегній, К. Г. Таранюк-Русанівський ; ред.:  
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А. В. Скорохватова, З. Х. Мусіна ; відп. за вип. А. В. Скорохвато-
ва. – Київ, 2017. – С. 230, 560.

53. Дослідники та краєзнавці Київської області: наук.-допом. 
бібліогр. покажчик / Управління культури, національностей та 
релігій Київської обласної державної адміністрації, Комунальний 
заклад Київської обласної ради «Київська обласна бібліотека для 
дітей» Київській області. – Київ, 2017. – С. 26, 43.

54. Переяславіка. Наукові записки Національного історико- 
етнографічного заповідника «Переяслав» : збірник наукових ста-
тей. – Переяслав, 2017. – Випуск 12(14). – С. 145, 502.

2018 рік

55. Чухліб Тарас. Магнат, Козак і Гайдамака. Боротьба за владу 
Русі-України з Короною Польською (1569–1769 рр.). – Київ: Киє-
во-Могилянська академія, 2018. – С. 226–227.

56. «Сікорські читання» : VІ Всеукраїнський історико-культу-
рологічний форум, 13 жовтня 2017 р. / ДВНЗ «Переяслав-Хмель-
ницький ДПУ імені Григорія Сковороди», ГО «Переяславський 
скарб» ; [уклад. Т. Нагайко ; стенограма: О. Горбовий, О. Якимен-
ко, Ю. Стукало]. – Переяслав-Хмельницький : Я. М. Домбровська, 
2018. – С. 18.

57. Малаков Дмитро. Шляхом Київ – Житомир : путівник. – 
Київ : Антиквар, 2018. – С. 143.

58. Щибря Леонід. На зламі двох століть. – Слов’янськ, 2018. –  
С. 41.

59. VI з’їзд Національної спілки краєзнавців України (23 січня 
2017 року) : матеріали та документи документи / Національна 
спілка краєзнавців України ; ред. О. П. Реєнт ; упоряд.: В. І. Дмит - 
рук, Р. В. Маньковська, В. І. Милько. – Київ, 2018. – С. 135, 166, 
205 : фото.

60. Професор Микола Іванович Степаненко : біобібліографія /  
НАН України, Ін-т української мови. – Полтава : ПНПУ імені  
В. Г. Короленка, 2018. – С. 71, 157, 295.
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61. Перерва В. С. Місто Біла Церква: історія проти міфів (до-
радянський період). – Біла Церква, 2018. – С. 68.

62. Соколенко О. Г., Мельничук Ю. Л. Петро Могила: мало-
відомі сторінки життя : збірник наукових праць. – Київ, 2018. –  
С. 267, 293.

63. Щур Ю. І. Товариство «Просвіта» на Запоріжжі у першій 
половині ХХ століття : нарис історії. – Дніпро, 2018. – С. 13, 14.

64. Історія України. 2017: бібліогр. покажчик / Нац. іст. б-ка 
України ; упоряд.: Н. Г. Вощевська, О. В. Литвин, Т. А. Приліпко, 
Д. Г. Стегній, К. Г. Таранюк-Русанівський ; ред.: А. В. Скорохвато-
ва, З. Х. Мусіна ; наук. ред., вступ. слово Г. В. Боряк ; відп. за вип. 
А. В. Скорохватова. – Київ : Вініченко, 2018. – С. 30, 91, 117, 559.

65. Уваров Ю. В. Колекція газетних публікацій поезій Тетя-
ни Комлік в Національному музеї літератури України // Zbiór 
artykułów naukowych z Konferencji Miedzynarodowej Naukowo-
Praktycznej (on-line) zorganizowanej dla pracowników naukowych 
uczelni, jednostek naukowo-badawczych oraz badawczych z państw 
obszaru byłego Związku Radzieckiego oraz byłej Jugosławii. – 
(31.10.2018). – Warszawa, 2018. – С. 33.

66. Київський університет на шпальтах періодичних видань та 
матеріалів конференцій : щоквартальний науково-аналітичний 
огляд. – Київ, 2018. – № 4/6(квіт.-черв.). – С. 39, 99.

2019 рік

67. Таїрова-Яковлева Тетяна. Коліївщина: великі ілюзії. – Київ :  
Кліо, 2019. – С. 93, 225.

68. Лазуренко Валентин. У пошуках крипти великого держа-
вотворця України Богдана Хмельницького. – Черкаси : Верти-
каль, 2019. – С. 61.

69. Краєзнавство. Науковий журнал. 1927–2017 : сист. покажч. 
змісту / заг. ред. О. Реєнта ; наук. ред. Р. Маньковська ; уклад.  
О. Михайлова ; ред.: В. Кисельова, І. Чеховська. – Київ, 2019. – С. 36,  
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23. Дмитрук Володимир. Зібрання в Полтаві // Культура і жит-
тя. – 2014. – 9–18 липня. – № 29(4601). – С. 12.

24. Череп-Пероганич Тетяна. Всенародний день батька // Куль-
тура і життя. – 2014. – 26 вересня – 2 жовтня. – № 39(4610). – С. 20.

2015 рік

25. Підгурська Тетяна. Що починається з Борисполя // Трудова 
слава. – 2015. – 27 березня. – С.8.

26. Красоткин Семён. Һеҙҙе Википедияға саҡырам // Йән-
шишмә. – 2015. – 21 август. – № 34.

27. Олейник Светлана. На Хортице открыли мемориальную 
доску «крестному отцу» Музея истории запорожского каза-
чества // Индустриалка. – 2015. – 9 октября. –http://iz.com.ua/
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2016 рік

28. Самійленко Леся. «Ант еткенмен». Вперше українською // 
Культура і життя. – 2016. – 27 травня. – № 21–22(4696–4697). – С. 3.

29. Коскін Володимир. Юрій Косін: «Летючі крони голубих де-
рев…» / Володимир Коскін, Юрій Пушненко // Пам’ятки України: 
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(Остання сторінка кольорової вклейки / Біля могили Лаврентія 
Похилевича у Любимівці).

2017 рік

34. Василь Єлизавета. Любов до свого народу // Пам’ятки Украї-
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зень – Квітень. – № 3–4(1058). – С. 59.

41. Не словом, а ділом! // Культура і життя. – 2018. – 14 верес-
ня. – № 37(4816). – С. 1.
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1. Міжнародна науково-практична конференція студентів, ас-
пірантів та молодих вчених «Шевченківська весна. Сучасний стан 
науки: проблеми, досягнення та перспективи розвитку». Програ-
ма роботи конференції. – Київ : КНУ ім. Т. Шевченка, 2003. – С. 8.

2. Міжнародна науково-практична конференція студентів, 
аспірантів та молодих вчених «Шевченківська весна. Сучасний 
стан науки: проблеми, досягнення та перспективи розвитку» : 
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3. Програма семінару-навчання «Координація зусиль органів 
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кий, 2013. – С. 6.
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до 200-річчя з Дня народження Т. Г. Шевченка на тему «Виховні 
традиції козацької педагогіки у творчості Т. Г. Шевченка». – Вор-
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14. Всеукраїнська наукова літературно-краєзнавча конфе-
ренція «Тарас Шевченко у духовному бутті України». – Обухів,  
22 травня 2014 року. – С. 3.
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24–25 жовтня 2014 року. – С. 8.

18. XXIV Краєзнавчі читання ім. протоієрея П. Г. Лебединце-
ва. – Біла Церква, 6 листопада 2014. – С. 1.
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19. Всеукраїнська науково практична краєзнавча конферен-
ція «Державний гімн України та його творці» (до 200 річчя від 
дня народження Михайла Вербицького та 150-ї річниці першого 
публічного виконання національного гімну). – Бориспіль, 20 бе- 
резня 2015 року. – С. 4.

20. Програма ХХІ міжнародної науково-практичної конференції 
з проблем функціонування і розвитку української мови «Мова. 
Суспільство. Журналістика». – Київ, 3 квітня 2015 року. – С. 19.

21. Открытая международная научно-практическая конферен-
ция «Википедия и информационное общество», посвященная 
10-летию Башкирской Википедии. – Уфа, 24–26 апреля 2015 г. –  
С. 2–3.

22. XXVІІ Краєзнавчі читання ім. протоієрея П. Г. Лебединце-
ва. – Біла Церква, 11 червня 2015. – С. 1.

23. Програма проведення VII науково-практичної конферен-
ції: «Історія запорозького козацтва в пам’ятках та музейній прак-
тиці» «VII Новицькі читання», 8–9 жовтня 2015 р. – Запоріжжя, 
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24. XXІХ Краєзнавчі читання ім. протоієрея П. Г. Лебединце-
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25. Всеукраїнська наукова конференція «Особистість в укра-
їнській історії: погляд крізь віки (до 100-річчя з дня народження 
академіка НАН України П.Т. Тронька)». Програма. – Київ, 6 ли-
стопада 2015 року. – С. 17.
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історичних досліджень». – с. Софіївська Борщагівка, 19 листопа-
да 2015 року. – С. 2, 4.

2016 рік

27. Програма ІІІ засідання обласної літературної студії «Паро-
стки» – «Краса рідного слова через призму наукових відкриттів». –  
12 січня 2016 року, смт Макарів. – С. 2.

28. Програма наукової конференції «Основні аспекти творчої 
спадщини Олександра Рибалка крізь призму суспільно-культур-
ної ситуації в Україні». – 15 січня 2016 року, смт Клавдієво-Тара-
сове. – С. 4.

29. Програма VІІ всеукраїнського науково-практичного семі-
нару «Культура мови – культура нації». – 8 квітня 2016, м. Київ, 
Інститут журналістики КНУ ім. Тараса Шевченка. – С. 15.
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читань до 430-річчя надання місту Василькову магдебурзького 
права. – 15 квітня 2016 р., м. Васильків.

31. Програма української науково-практичної конференції 
«Виставкова діяльність архівних установ Київщини: досвід та 
перспективи». – 22 квітня 2016 р., м. Бориспіль. – С. 2.

32. Програма Української наукової конференції «Шляхами не-
залежності: історичний аспект» (до 25-ої річниці Незалежності 
України). – 18 серпня 2016 р., м. Київ, Державний архів Київської 
області. – С. 4.

33. Програма презентації монографії В. Омельчука «Києво-Пе-
черська лавра у політико-правовій моделі Гетьманату за прав-
ління К. Розумовського». – 22 вересня 2016 року, м. Київ, Центр 
української культури та мистецтва «Світові традиції державного 
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34. Програма краєзнавчих читань (до 200-річчя від дня народ-
ження Лаврентія Похилевича) «За покликом душі». – 27 вересня 
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35. Програма фестивалю «Азбукове Королівство Магів і Ян-
голів». – 6 – 9 жовтня 2016 року, Музей книги і друкарства Украї-
ни. – С. 8.

36. Проґрама конференції «Похідні ґрупи, діяльність і запілля 
ОУН під час ІІ Світової війни». – 20 жовтня 2016 року, Міжнарод-
ня орґанізація «Об’єднання Українських Націоналістів (держав-
ників)», Київський місцевий осередок. – С. 2.

37. «Українське краєзнавство в соціокультурному просторі: 
історичні ретроспекції та виклики сучасності», до 160-річчя від 
дня народження Івана Франка та 150-річчя від дня народження 
Михайла Грушевського. ХІV Всеукраїнська наукова історико-
крає знавча конференція. – Київ, 25 листопада 2016 року. – С. 12.

2017 рік

38. Програма VІІІ всеукраїнського науково-практичного семі-
нару «Культура мови – культура нації». – 6 квітня 2017, м. Київ, 
Інститут журналістики КНУ ім. Тараса Шевченка. – С. 15.

39. ХХІІІ науково-практична конференція «Старожитності 
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тиваль. – 1 липня 2017. – С. 3.
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С. 5. – (ІV Краєзнавчі читання пам’яті Петра Тронька).

2018 рік

42. Програма четвертого міжнародного фестивалю ронделя 
«На берегах Альти». – 17 – 19 травня 2018 року. – Бориспіль: «Му-
зей-інформ», 2018. – С. 7, 21.

43. Фестиваль нескореної нації «Холодний яр». Програма фес-
тивалю. – 6–8 липня 2018. – С. 3.

44. Дорогинська Січ 2018. – 25–26 серпня 2018. – С. 3.
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45. Відкритий університет. Вікіпроект «Переяслав»: перезаван-
таження. – 3 жовтня 2018. – Переяслав-Хмельницький. – С. 2–3.

46. Програма Всеукраїнської наукової конференції «Військо-
ві формування періоду Української революції 1917–1921 рр.» (до 
100-річчя початку Української революції). – Біла Церква, 15 ли-
стопада 2018 р. – С. 4.

47. Україна та її еліти в контексті цивілізаційного розвитку 
Європи. ІІ Всеукраїнська науково-практична конференція. – Жи-
томир, 16 листопада 2018 року. – С. 2.

2019 рік

48. Круглий стіл учителів історії та правознавства за участі 
редактора газети «Культура і життя» Є. Букета. – Ясногородське 
навчально-виховне об’єднання «Загальноосвітня школа І–ІІ сту-
пенів – дитячий садок», 6 лютого 2019 р.

49. Обласна науково-практична конференція «Краєзнавчі чи-
тання імені Лаврентія Похилевича» з теми «Київщина: історія 
рідного краю», 25 квітня 2019 року. – Біла Церква, 2019. – С. 2, 3, 5.

50. IV фестиваль «Під покровом тризуба», 25–26 травня 2019. –  
Боярка. – С. 2.

51. Програма ІІ-ї Міжнародної науково-практичної конферен-
ції «Митрополит Петро Могила. Маловідомі сторінки життя». – 
Гостомель, 2019. – С. 3.

2020 рік

52. Програма ІІІ Міжнародної науково-практичної конферен-
ції «Митрополит Петро Могила. Маловідомі сторінки життя». – 
Ворзель, 27 листопада 2020 р. – С. 6.

2021 рік

53. Програма VIII Бандерівських читань: український націо-
налізм у сучасному ідеологічному протистоянні. – Київ, 30 січня 
2021. – С. 3.
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54. Програма Круглого столу «Краєзнавство Переяславщини: 
дослідження, проблеми, постаті». Спеціальна тема: «Людина в 
історії рідного краю». – Переяслав, 13 жовтня 2021. – С. 3.

55. Круглий стіл «Українська історія: холодноярський вимір» (в 
рамках реалізації проєкту «Створення експозиції «Холодний Яр – 
земля вільних»»). Програма. – Медведівка, 13 жовтня 2021. – С. 3.

56. Діяльність бібліотек у забезпеченні вивчення і популяри-
зації історико-культурної спадщини регіонів: історія, сьогоден-
ня, перспективи. Програма Всеукраїнської науково-практичної 
конференції, Київ, 4 листопада 2021 р. / Національна історична 
бібліотека України. – С. 4. – (VІ Краєзнавчі читання пам’яті ака-
деміка Петра Тронька).

2022 рік

57. Круглий стіл «Сподвижники свт. Петра Могили: наступники 
на кафедрі» / Київська православна богословська академія, кафе-
дра церковно-практичних дисциплін. – 17 лютого 2022 року. – С. 3.



Нагороди Є. В. БукетаНагороди Є. В. Букета
2003 рік

1. Диплом за зайняте ІІІ місце в товариській зустрічі з шашок 
серед чоловіків, присвяченій 80-річчю Макарівського району.  
20 квітня 2003 року.

2. Диплом учасника міжнародної науково-практичної конфе-
ренції студентів, аспірантів і молодих вчених «Шевченківська 
весна». 14–15 травня 2003 року. 

2004 рік

3. Подяка Київського міського голови «За вагомий особистий 
внесок у популяризацію українського слова, високий професіо-
налізм». 2 травня 2004 року.

4. Молодіжна премія голови Київської ОДА в номінації «За 
наукові досягнення». 2004 рік.

2005 рік

5. Почесна грамота Міністерства України у справах молоді та 
спорту «За вагомий внесок у реалізацію державної молодіжної 
політики, залучення молоді до суспільно-політичного життя 
країни, становлення і розвиток громадського молодіжного руху 
та з нагоди святкування Дня молоді». 2005 рік.

2006 рік

6. Відзнака Макарівської РДА з нагоди святкування 15-ї річ-
ниці Незалежності України. 24 серпня 2006 року.

7. Грамота Управління у справах сім’ї та молоді Київської об-
ласної державної адміністрації за сумлінну працю, високий про-
фесіоналізм, вагомий внесок у реалізацію державної молодіжної 
та сімейної політики в області та з нагоди 10-річчя управління.  
22 листопада 2006 року.
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2007 рік

8. Грамота редакції газети «Ма-
карівські вісті» за сумлінну працю 
та з нагоди 75-річчя районної га-
зети. 10 січня 2007 року.

9. Диплом і відзнака за ІІІ місце 
у номінації «Пейзаж» Київського 
обласного фотоконкурсу «Київ-
щина очима молодих». 21 черв- 
ня 2007 року.

10. Диплом ІІ Української Шко-
ли Лідерів Громадських Організа-
цій. Яхранка (Польща), 25.08–1.09. 
2007 року.

2008 рік

11. Міжнародна літературна 
україно-німецька премія ім. Оле-
ся Гончара за цикл публіцистич-
них статей «Люди від землі». Київ. 
3 квітня 2008 року.

2009 рік

12. Подяка Київської обласної 
державної адміністрації «За бага-
торічну сумлінну працю, особи-
стий вагомий внесок у соціаль-
но-економічний розвиток області, 
вагомі досягнення у професійній 
діяльності та у зв’язку з Днем не-
залежності України». 24 серпня 
2009 р.

Подяка Київського міського  
голови, 2004 рік

Почесна грамота Міністерства 
України у справах молоді та 

спорту, 2005 рік
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Подяка Київської обласної державної адміністрації, 2009 рік

Підтвердна грамота Українського геральдичного  
товариства на герб особовий, 2009 рік
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13. Грамота Гружчанської сіль-
ської ради з нагоди 400-річчя села 
Грузьке та за активну участь у гро-
мадському житті села. 21 листопа-
да 2009 р.

2010 рік

14. Грамота Ясногородської сіль-
ської ради за активну громадську по-
зицію, за вагомий внесок у розвиток 
села Ясногородка та з нагоди святку-
вання «Дня села». 21 вересня 2010 р.

2011 рік

15. Почесна грамота Київської 
обласної державної адміністрації 
за особистий внесок у зміцнення 
україн ської державності, розвиток 
національної культури та освіти, 
активну громадську діяльність та 
з нагоди 20-ї річниці незалежності 
України. 24 серпня 2011 р.

16. Подяка голови Макарівської 
селищної ради та голови ГО «Рід-
не місто Макарів» за організацію та 
проведення І наукової конференції 
«Макарівські історико-краєзнавчі 
читання». 25 листопада 2011 р.

2012 рік

17. Подяка ГО «Вікімедіа Україна» за вагомий внесок в органі-
зацію та роботу в складі журі міжнародного фотоконкурсу «Вікі 
любить пам’ятки 2012». 4 листопада 2012 р.

Грамота з нагоди 400-річчя села 
Грузьке, 2009 рік

Почесна грамота Київської 
обласної державної 

адміністрації, 2011 рік
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18. Пам’ятна медаль учасника історико-культурологічного 
форуму «Сікорські читання». 7 листопада 2012 р., м. Переяс-
лав-Хмельницький.

2013 рік

19. Пам’ятна медаль «Рід Перегуд 450 років». За генеалогічні 
дослідження. Отримав 20.03.2013 р.

20. Подяка ГО «Вікімедіа Україна» за допомогу та вагомий 
внесок в організацію фотоконкурсу «Вікі любить Землю». 9 черв-
ня 2013 р.

21. Подяка Коростенської РДА та районної ради за проведення 
19–20 жовтня 2013 року 17-ї української Вікіекспедиції населе-
ними пунктами Коростенського району Житомирської області з 
метою популяризації пам’яток культури та історії Древлянського 
краю. м. Коростень, 2013.

22. Подяка ГО «Вікімедіа Україна» за вагомий внесок в ор-
ганізацію та роботу в складі журі фотоконкурсу «Вікі любить 
пам’ятки». 9 листопада 2013.

23. Благодарность оргкомитета Бизнес форума «Инновации 
в коммуникациях. Тренды 2014» за весомый вклад в развитие 
сферы корпоративных медиа в Украине. Киев, 21 ноября 2013 года.

24. Диплом члена журі конкурсу з написання статей про Єв-
ропейський Союз в українській Вікіпедії. ГО «Вікімедіа Україна», 
м. Київ, грудень 2013.

2014 рік

25. Подяка Гружчанської ЗОШ І–ІІІ ступенів за вагомий внесок 
у відродження історичного минулого рідного краю та пропаган-
ду національної ідеї. 21 листопада 2014.

26. Грамота Гружчанської сільської ради Макарівського ра-
йону Київської області за багаторічну сумлінну працю на бла-
го територіальної громади, особистий вагомий внесок у соці-
ально-економічний і культурний розвиток села та скарбницю 
народного добробуту, і з нагоди храмового свята села Грузьке.  
21 листопада 2014 року.
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2015 рік

27. Подяка громадської організації «Вікімедіа Україна» за 
допомогу в організації та роботу у складі журі конкурсу статей 
«Пам’ятки України: Крим». 31 жовтня 2015.

28. Подяка навчального закладу «Мала академія наук учнів-
ської молоді» за плідну роботу з обдарованою учнівською молод-
дю та участь у круглому столі «Гайдамацький рух у світлі нових 
історичних досліджень». 19 листопада 2015 року.

2016 рік

29. Подяка навчального закладу «Мала академія наук учнів-
ської молоді» за плідну роботу з обдарованою учнівською молод-
дю та участь у засіданні обласної літературної студії «Паростки». 
12 січня 2016 року.

30. Подяка кримського центру ділового та культурного співро-
бітництва «Український дім» за творчий пошук та високопрофе-
сійну підготовку молоді до І Всеукраїнського (ХІІ Всекримського) 
конкурсу творчості учнівської та студентської молоді «Змагаймось 
за нове життя!», присвяченого Лесі Українці. Березень 2016 року.

31. Сертификат о участии в семинаре «Перевод системных со-
общений проектов Викимедиа на башкирский язык». 25 – 31 марта  
2016 года.

32. Сертифікат про участь у ХХІІ міжнародній науково-прак-
тичній конференції з проблем функціонування і розвитку укра-
їнської мови «Мова. Суспільство. Журналістика». Київ, 8 квітня 
2016 року.

33. Грамота центрального проводу МГО «Об’єднання ОУН 
(д)» з нагоди 25-річчя відновлення незалежності України. Київ, 
24 серпня 2016 року.

34. Сертифікат учасника Всеукраїнської акції, спрямованої на 
утвердження національно-патріотичної свідомості дітей та молоді, 
«Історичними місцями України», Київ, 12–14 вересня 2016 року.

35. Медаль Олександра Довженка. – Громадська відзнака Між-
народної літературно-мистецької Академії України за видатні 
творчі здобутки. – 1 листопада 2016 р.
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36. Свідоцтво «Почесний краєзнавець України» за значний 
внесок у розвиток краєзнавчого руху, збереження національної 
історико-культурної спадщини та природних скарбів України. – 
25 листопада 2016 року.

37. Подяка IV фестивалю витончених мистецтв «Амплуа» за-
гальнодержавній українській газеті «Культура і життя» в особі 
головного редактора Євгена Букета за сприяння розвитку літе-
ратурно-театрального мистецтва і міжрегіональних культурних 
зв’язків України. – 2016 рік.

2017 рік

38. Подяка ІІІ Фестивалю комедійного мистецтва «Гашотю – 
2017» Видавництву Міністерства культури України – Загальнодер-
жавній українській газеті «Культура і життя» в особі головного 
редактора Євгена Букета за надійне партнерство, професійний 
підхід у висвітленні подій Фестивалю і сприяння розвитку коме-
дійного жанру у різновидах мистецтва. – Київ, квітень 2017 року.

Почесна відзнака Українського фонду культури  
«За подвижництво в культурі», 2017 рік
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39. Почесна відзнака Українсь-
кого фонду культури «За подвиж-
ництво в культурі». – Київ, 11 квітня 
2017 року.

40. Сертифікат Пасічнянсько-
го НВК (Старосинявський район 
Хмельницької області) учаснику 
Х науково-краєзнавчої експедиції 
НСКУ про внесення до реєстру по-
чесних гостей навчального закладу. –  
30 жовтня 2017 року.

41. Подяка V фестивалю витонче-
них мистецтв «Амплуа» Видавниц-
тву Міністерства культури України –  
загальнодержавній українській газеті 
«Культура і життя» в особі головно-
го редактора Євгена Букета за спри-
яння розвитку сучасної української 
драматургії та зміцненню міжрегіо-
нальних театральних зв’язків Украї-
ни. – 2017 рік.

2018 рік

42. Міжнародна Літературно- 
мистецька премія імені Пантелей-
мона Куліша за 2018 рік. – Київ, 2 січ-
ня 2018 року. – Міжнародна літера-
турно-мистецька академія України.

43. Подяка IV Фестивалю комедій-
ного мистецтва «ГаШоТю – 2018» за 
медійну підтримку і сприяння зміц-
ненню міжнародних культурних 
зв’язків України. – Квітень 2018 року.

Відзнаки Міжнародної 
літературно-мистецької 

академії України
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44. Сертифікат про участь у 
Всеукраїнській науковій конфе-
ренції «Коліївщина 1768–1769 ро-
ків. Козацько-гайдамацьке пов-
стання на Правобережній Україні: 
історичні реалії та національна 
пам’ять». – 9 червня 2018 року. – 
УДПУ імені Павла Тичини.

45. Диплом лауреата № 026 
Літературно-мистецької премії 
Фастівщини імені Володимира 
Косовського за книгу «Швачка – 
фенікс українського духу» (2016 р.) 
і багаторічні дослідження гайда-
мацького руху в Україні. – Фастів, 
28 липня 2018 року.

46. Подяка від організаторів 
конкурсу «Підтримай Вікімандри 
українською» за роботу у складі 
журі конкурсу. – 25 серпня 2018 року.

47. Диплом № 23 лауреата премії імені В’ячеслава Чорновола 
за кращу публіцистичну роботу в галузі журналістики. – 18 жовт-
ня 2018 року.

2019 рік

48. Орден Святого Рівноапостольного князя Володимира Ве-
ликого ІІІ ступеня за внесок у розвиток української духовності 
та православ’я в Україні. – 10 червня 2019 р. – № 5290.

49. Подяка КНЗ КОР «Київський обласний інститут післяди-
пломної освіти педагогіних кадрів» за високий професіоналізм, 
вагомий внесок у розвиток системи освіти Київщини, постійний 
творчий пошук у професійному розвитку педагогічних праців-
ників, активну участь у відродженні та примноженні надбань 
національної культури й духовної спадщини українського на-
роду. – Біла Церква, 2019.

Диплом лауреата Літературно-
мистецької премії Фастівщини 
імені Володимира Косовського, 

2018 рік
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50. Подяка Вільнянської сільської громади за небайдужість до 
історії села, проведену складну краєзнавчу роботу, видання кни-
ги «Вільне (Вульшка): краєзнавчий вимір крізь віки» та з нагоди 
Дня села. – Вільне, 2019.

51. Подяка Херсонського обласного об’єднання ГО «ВУТ «Про-
світа» ім. Т. Шевченка» та ін. як партнеру проекту «Відкритий 
благодійний конкурс-фестиваль «Відлуння душі» пам’яті Наталі 
Коломієць». – м. Гола Пристань, 2019 рік.

52. Сертифікат учасника ІІ-ї Міжнародної науково-практичної 
конференції на тему: «Митрополит Петро Могила. Маловідомі 
сторінки життя». – м. Київ, 10 жовтня 2019 р.

53. Подяка Гружчанського НВО «ЗОШ І–ІІІ ступенів – дитячий 
садок» за тісну співпрацю з освітнім закладом та вагомий внесок 
у розвиток духовності і національно-патріотичного виховання 
молоді. – с. Грузьке, 30.11.2019 р.

54. Подяка Гружчанської сільської ради Макарівського району 
Київської області за плідну співпрацю з відродження історичної 
пам’яті села Грузьке та вагомий внесок у національно-патріо-

тичне виховання молоді. –  
с. Грузьке, 30.11.2019 р.

2020 рік

55. Сертифікат про 
участь у сертифікаційному 
навчально-методичному 
заході з підвищення ква-
ліфікації для педагогічних 
працівників закладів за-
гальної середньої освіти з 
теми «Краєзнавчі читання 
імені Лаврентія Похилеви-
ча» «Київщина: історія рід-

ного краю». – Біла Церква, 
14.05.2020 р.

Указ Патріарха Київського і Всієї  
Руси-України Філарета про нагородження 

Орденом Святого Рівноапостольного князя 
Володимира Великого ІІІ ступеня, 2019 рік
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56. Сертифікат учасни-
ка ІІІ Міжнародної науко-
во-практичної конферен-
ції «Митрополит Петро 
Могила. Маловідомі сто-
рінки життя». – Ворзель, 
27 листопада 2020 р.

2021 рік

57. Всеукраїнська пре-
мія ім. Якова Гальчевсько-
го «За подвижництво у 
державотворенні» за 2021 рік у номінації «За публіцистичну 
діяльність». – 21.01.2021.

58. Подяка Новосілківської загальноосвітньої школи І–ІІІ сту-
пенів за вагомий внесок у справу виховання здобувачів освіти 
Новосілківської ЗОШ І–ІІІ ступенів, прищеплення їм любові до 
літератури та історії рідного краю і з нагоди відзначення 100-річ-
чя з Дня народження В. К. Малика. – с. Новосілки, 2021.

59. Відзнака «Вікімеч» імені Олега «Raider» Ковалишина — «за 
внесок у майбутню Перемогу України в інформаційній війні». –  
м. Київ, 05.06.2021.

60. Диплом № 11 Лауреата Літературної премії ім. Юрія Горлі-
са-Горського Історичного клубу “Холодний Яр” за серію книг про 
національно-визвольне повстання 1768–1770 років: «Іван Бонда-
ренко – останній полковник Коліївщини» (Київ, 2014), «Швачка –  
фенікс українського духу» (Київ, 2016), «Коліївщина: право на 
повстання» (Київ, 2020), «Семен Неживий – лицар Холодного 
Яру» (Київ, 2020), за вагомий особистий внесок у відродження 
історичної пам’яті та духовності, утвердження національних 
цінностей у житті українського народу та з нагоди 30-ліття від-
новлення Самостійної України і 40-ліття від дня народження. – 
Холодний Яр, хутір Буда, 14 жовтня 2021 р.

61. Медаль «Івана Мазепи» № 70 за значну творчу діяльність 
на благо України. – 1.11.2021.

Диплом лавреата Всеукраїнської премії  
ім. Якова Гальчевського «За подвижництво 

у державотворенні», 2021 рік
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62. Сертифікат учасника Все-
української науково-практичної 
конференції «Діяльність бібліо-
тек у забезпеченні вивчення і по-
пуляризації історико-культурної 
спадщини регіонів: історія, сьо-
годення, перспективи», м. Київ,  
4 листопада 2021 р. – (VI краєзна-
вчі читання пам’яті академіка Пе-
тра Тронька).

63. Подяка ГО «Вікімедіа Укра-
їна» за допомогу в організації все-
української Вікіконференції 2021. –  
Київ, грудень 2021.

64. Почесне звання «Заслужений
журналіст республіки Ужупіс». –  
11.12.2021.

2022 рік

65. Міжнародна літературна
премія імені Миколи Гоголя «Трі-
умф» за книжку «Фастів козаць-
кий і гайдамацький» (2021), а та-
кож значний внесок у популяри-
зацію рідної культури. – 2.04.2022 
(рішення ухвалене 14.02.2022).

Диплом лауреата Літературної 
премії ім. Юрія Горліса-Горського 

Історичного клубу  
«Холодний Яр», 2021 рік

Диплом лауреата відзнаки 
«Вікімеч» імені Олега 

«Raider» Ковалишина, 2021 рік



Перелік періодичних і продовжуваних Перелік періодичних і продовжуваних 
виданьвидань

Агнець 51
Актуальнi питання гуманiтарних наук 172
Апельсин 175
Атомник України 78
Броварська минувшина 83
Будьмо разом 190
Васильківські вісті 186
Великодимерська громада 185
Вечірній Київ – 100 177
Вечірній Київ 237
Вечірня Сміла 192
Витоки: Альманах Дніпровського генеалогічного товариства 166
Вишгород 177
Відгукніться / Листок зв’язку (Торонто, Канада) 176
Відлуння віків 51
Відродження 143, 192
Військово-історичний меридіан 167
Вінницький край 254
Вінниччина 194
Вісник Книжкової палати 45, 165
Вісник Національної академії керівних кадрів культури і мис-

тецтв 171
Вісник Переяславщини 198, 207, 219, 221, 229, 230
Вісник Черкаського університету 168
Всесвіт 53
Газета по-українськи 196, 222, 243
Гарт 135
Гілея 171
Голос народу 183
Голос України 88, 180, 184, 196, 252, 253
Демократична Україна 178
День 78, 87, 125, 182, 183, 186, 189, 233
Дивослово 168
Донеччина 103, 186
Економіка та держава 166
Життя і слово 250
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Записки Наукового товариства імені Шевченка 172
Знак 77, 81
Зоря Полісся 189
Інгульський степ 49
Казна України 52, 53
Київська правда 61, 70, 173, 174, 176
Київський політехнік 176, 249
Кіровоградська правда 197
Ковток життя 175
Козацький край 191, 241
Коростишівська газета 180, 198
Краєзнавство 158, 166–171, 218, 221, 251, 253
Краєзнавство Переяславщини : щорічник 159
Краєзнавча бібліотека Переяславщини 49
Краєзнавчий вісник 87, 89, 181
Кримська світлиця 20, 100–102, 105, 116, 141, 142, 186, 192, 193, 210, 

214, 219, 233, 248, 252–254
Культура і життя 10, 14, 19, 28, 38, 43, 44, 47, 91, 94–114, 117, 119, 121, 

141–143, 169–172, 183–197, 208, 213, 219, 232, 238, 251–253, 260, 268, 269
Лис Ток / Молодіжний ЛистОК 9, 16, 57, 59–62, 65–67, 71, 149, 175–177
Липовецькі вісті 182
Література та культура Полісся 166
Літературна Україна 80, 97, 177, 188, 190, 191, 254
Локальна історія 172
Майдан-Брок 184
Макарівські вісті 7, 10, 16, 56–65, 68, 70, 71, 74, 75, 77–88, 90–97, 

99, 101, 103–114, 137–139, 145, 147, 164, 173–190, 192–198, 249, 250, 263
Між Бугом і Дніпром 47
Міжнародний туризм 165
Молодий просвітянин 249
Молодь 173
Молодь Херсонщини 59
Музика 53, 54, 169–172, 191
Народне слово 181, 228
Наукові праці історичного факультету Запорізького націо-

нального університету 168
Нація і держава 178, 187, 193
Наш городок 188, 198
Незборима нація 104, 105, 107, 109, 111, 191, 193–198, 254
Оптиміст 249
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Освіта 89, 98
Пам’ятки: археографічний щорічник 168
Пам’ятки України: історія та культура 42, 46, 52–54, 168, 252
Пам’ятки України: національна спадщина 20, 54, 55, 142, 143, 

163, 170
Педагогічні обрії 252
Перемога 102, 184, 187, 196, 198, 227
Переяславіка 46, 157
Персонал-Плюс 76, 179, 180
Поліський регіон 183
Правдошукач 71, 75, 178, 183, 185
Прес-музей 52, 53
Проблеми сучасної освіти 171
Просвітянин Фастівщини 175
Профспілкові вісті 186, 188, 189, 194
Рідна школа 253
Рідні обрії 84–86, 181, 250
Робітнича газета / щотижневик 176
Світ-інфо 93, 113, 196, 198
Світло спілкування 166
Світові традиції державного управління 41, 48, 258
Свобода / Видає Український Народний Союз (США) 187, 192, 

196, 198
Сіверщина 236
Сільські вісті 76, 87, 179, 180, 200
Слово Просвіти 9, 10, 17, 18, 25, 34–36, 56–61, 63–94, 96, 97, 99, 

103–105, 107–112, 114, 134–142, 145, 147, 173, 174, 177–185, 187, 190, 193–198, 
249–251, 253, 254

Смолоскип України 249
Студентська територія 192
Сучасна українська політика. Політики і політологи про неї 165
Тисячолітній Васильків 181
Трудова слава 230, 251
Україна молода 193, 197, 245
Українська газета плюс 177, 178
Українська думка (Лондон) 57
Українська культура 53–55, 134, 142, 165, 171, 172, 188
Українська літературна газета 181, 182, 189, 193, 243, 247
Українська мова 166
Українське слово 56, 187
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Український археографічний щорічник 48
Український інтерес 106, 107, 117–123, 126, 227, 237
Український інформаційний простір 172
Український історичний журнал 167, 168, 170
Український туризм 55
Урядовий кур’єр 70, 140, 196, 251
Філологічні трактати 170
Хрещатик 181, 182
Християнська Україна 114
Час Київщини 184
Чернігівщина 185, 247
Чорноморські новини 191
Шлях Перемоги 178, 187, 191, 196
Шполянські вісті 226

Dziennik Kijowski 249

International Journal of Turkology 48
Spheres of culture 171
Studia Slovakistica 45
Welcome to Ukraine 165

Киев и не только 53
Новый Понедельник 60
Приднестровье 175
Рабочая газета 176
Фокус 51
Экономические известия 175

Башҡортостан 186
Йәншишмә 251
Киске Өфө 99



Список авторів та персоналій, згаданих у Список авторів та персоналій, згаданих у 
покажчикупокажчику

Абдураманова Зера 139
Авраменко Світлана 170
Аврахов Тарас 140
Адешелідзе Н. В. 160
Алексієвич Світлана 99
Алєксєєнко Григорій 252
Андрієвська Анна 41
Андрусишин Богдан 44
Антоненко Петро 78, 88, 139, 166, 

177, 181, 198, 250
Антонова О.Є. 152
Антонович Володимир 8, 11
Антонюк Наталія 75, 76, 79, 83, 137, 

138, 179, 180
Антоняк Ярослав 40, 41
Архипова Світлана 162
Астаєва Вікторія 203
Атаманюк Юрій 101
Ащенко Надія 29
Бабенко Надія 155
Бабич Олександр 42
Бабій Юлія 204
Багаліка Анастасія 213
Багно Леонід 197
Багряна Анна 95, 131, 220
Бажай Лариса 185
Бажан Олег 102, 169
Базилевич Василь 115
Бакуменко Олександр 182
Балика Дмитро 4
Балух Володимир 118
Балюк І. Б. 36, 163
Бандера Степан 32, 48, 110, 131, 

207, 243, 260
Баннікова Ніна 184
Баранов Віктор 139
Бардашевська Ярослава 171

Батрак Поліна 185, 209
Бахін Сергій 186, 187, 191
Безвухий Півтон 221
Безсмертна Лариса 185
Белімова Тетяна 183
Берковський Владислав 41
Бернадський Б. В. 40
Бескид Олекса 246
Бистрова Олена 205
Білоусов Євген 139
Бірюкова Вікторія 184, 208
Блануца Андрій 218
Бобак Андрій 241
Бовтрук Владислав 239
Богослов Леся 96
Богун Іван 125, 155, 163
Бойко Галина 247
Бойко Степан 135
Боке Себастян 85
Бондар Юрій 40, 48
Бондаренко Володимир 89
Бондаренко Іван 21, 24, 45, 82, 84, 

145, 147–149, 155, 180, 187, 189, 208, 
209, 226

Бондаренко Станіслав 28, 164
Бондарчук Анастасія 183
Бортнянський Дмитро 86
Борщевський Сергій 137
Боряк Геннадій 158, 162
Босько Володимир 155, 181
Брайчевський Михайло 5
Брехуненко Віктор 9
Броварська Олена 254
Бровендер Денис 167
Бронюк Віктор 70
Бугай Аркадій 5
Будич Петро 178
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Букет Артем 173
Букет Вікторія 102
Бульда Олена 205
Бунін Іван 143
Буравін Анатолій 204
Бут Валентин 210
Бут В’ячеслав 42
Вакулюк П. Г. 152
Василенко Вадим 224
Василенко Є. 165
Василенко Семен 184, 185, 190
Василенко Микола 11
Василишина Т. 154
Василюк Сергій 75
Василь Єлизавета 211, 252
Васюк Андрій 185
Васіґ Джабер 135
Величко Самійло 132
Вербицький Михайло 257
Вербич С. О. 166
Верховський Валерій 101
Веселицька Наталія 188
Виговська Тетяна 193, 203, 230
Винник Тетяна 200
Вирський Дмитро 159
Висота Анатолій 230
Вівчарик Олександр 192, 198, 248
Вірченко Ніна 77, 139, 152, 153
Вітренко Наталія 62
Власенко Іван 179
Вовк О. 171
Вовкодав В. 156
Возняк Олег 183
Войтенко Катерина 180
Войтович Наталія 218
Войток Григорій 185, 210
Войцехівська Галина 163, 196
Войцеховська Т. Г. 34
Волинець Олексій 179
Воліковська Уляна 90, 141
Вольвач Петро 102, 161
Вощевська Н. Г. 156, 158–160, 162

Вуєць Павло 207
Гаврилюк Олександр 160
Гаврилюк Ярослав 41
Гайдаєнко Ігор 156
Галайба Василь 5
Гальчак Сергій 36, 171
Гальчевський Яків 272
Гальченко Сергій 81
Ганиш Василь 139
Гапон 86, 119
Гаріпов Рамі 117
Гевка Андрій 101
Гедз Віталій 38, 106, 107, 109, 166, 

185, 187–189, 192, 196
Гейко Ніна 182
Герасименко Василь 137
Герасименко Галина 178
Герасимчук Ольга 242
Герасим’юк Оксана 198
Гермайзе Осип 8
Гирич Ігор 2–12, 96, 109, 112, 123, 

168
Гіппократ 63, 85, 120
Глібчук Уляна 135, 136
Глянько Катерина 241
Гнаткевич Юрій 16, 137
Гнатюк Дмитро 139
Гнатюк Ніна 135–137, 177
Гоголь Микола 21, 232, 273
Годенков Ігор 40, 152, 192, 212
Голинський Володимир 180
Головай Ірина 198
Головин Богдан 152
Головко В. В. 162
Головченко О. М. 164
Голота Зоя 174
Голота Любов 34–36, 137, 140, 179
Голуб Ліна 252
Голуб Оліфер 132
Гольцов А. Г. 40
Гончар Валентина 139
Гончар Овсій 104, 121, 191
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Гончар Олесь 14, 17, 40, 80, 89, 104, 
121, 139, 142, 143, 154, 155, 164, 177, 
182, 200, 213, 237, 251, 263

Гончаров Олександр 162, 168, 170
Гончарова Катерина 235
Гончарук Ольга 196
Горбовий Олександр 47, 49, 156, 

157, 159, 160
Гордієнко Кость 127
Горліс-Горський Юрій 21, 198, 273
Грабовський Сергій 186
Грес Анатолій 138
Грех В. І. 171
Грисюк Дарина 247
Грицак Василь 40, 48
Грінченко Борис 79
Громадська Лариса 191, 193, 232
Грушевський Дмитро 134
Грушевський Михайло 4, 7, 12, 46, 

112, 259
Грущанська Галина 79
Гузь Г. В. 34
Гуляєнко Кузьма 45
Гуменюк Феодосій 135
Гураль Оксана 168
Ґерай Хаджі 132
Ґонта Іван 8, 111
Ґран Паша 187
Давиденко Валентина 135, 136
Давидчук Олександр 38, 39, 189
Дашкевич Я. 9
Демченко Л. Т. 160
Денисюк Катерина 176
Джусь Ярослав 76
Дзюба Дмитро 224
Дзюба Сергій 156, 188, 247
Диба Алла 189
Димитрій (Рудюк) 134
Діденко Яніна 163, 245
Дідич Зоя 218
Дмитренко Жанна 192
Дмитрук Анастасія 94

Дмитрук Володимир 36–38, 44, 52, 
156, 162, 167–169, 218, 251

Добрий Дмитро 233
Довбик Наталя 174
Довбуш Олекса 8
Довженко Олександр 19, 107, 109, 

188, 215–217, 267
Домбровська Я. М. 156, 157, 159, 160
Дорошенко Михайло 131
Дорошенко Петро 128
Драч Іван 134
Древецький Анатолій 188
Дроздовський Дмитро 139
Дросенко Володимир 102
Дубівка Євгеній 198
Дудар Євген 36
Дука Георге 132
Дюженко Михайло 175
Епіфаній (Думенко) 170
Євенок Олексій 6, 31, 38, 41, 44, 49, 

159, 160, 162
Євтушенко Олександр 66
Єременко Діана 203
Єремічева Любов 201, 205
Єфремов Сергій 11
Жадько Віктор 5, 163
Жам Олена 167
Жданова Марія 207
Животкова Оксана 85
Жидецька О. В. 163
Жмудовська Ольга 190
Жулинський Микола 134, 254
Журавель Юрій 96
Журавський Казимир 176
Журба Андрій 45
Забаштанський Володимир 143
Забела Юрій 134
Заболотний В. Г. 163, 241
Загородня (Сяба) Оксана 73, 136
Залізняк Максим 8, 197
Залуцький Олександр 187
Заремб’янка Зоф’я 139
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Засядько О. 65
Захарченко Роман 48
Зборовський Анатолій 195, 196, 

245, 248
Звєрькова Юлія 197
Зволейко Д. Г. 41
Зелена Яна 220
Зінов’єва Зоя 225
Зінченко С. А. 145, 151
Значко-Яворський Мельхіседек 47
Іванова О. М. 40
Іванчук Тетяна 243
Іващук Ольга 34
Іллєнко Юрій 136
Ільєнко Людмила 138
Ільченко Марина 250
Іршенко Валентина 86
Кабанець Р. Ю. 40
Кавуненко Олександр 154, 165, 177, 

178, 180, 182
Кадирова Лариса 136, 139
Каменєва Соф’я 145
Кандич С. Г. 163
Канівець Олександр 192, 226
Карасьова Олена 134
Карачевський-Вовк Михайло 73
Карбовський М. 45
Кармелюк Устим 8
Карпенко Ольга 77, 211
Карпенкова Наталія 206
Качан Ольга 226
Кириленко В’ячеслав 117
Кириленко Ольга 243
Кир’ян Надія 85, 87, 88, 90, 91, 136, 

137, 139, 177, 185, 250
Кисельова В. П. 49, 158
Кіндратенко Анатолій 66
Клименко Віталій 137
Клименко Наталя 137
Климчук Костянтин 175
Климчук Оксана 183
Клепак Григорій 139

Клічак Василь 87, 178, 182
Коваленко Євген 95
Коваленко П. П. 164
Коваленко Сергій 155
Ковалишин Олег 21, 272
Коваль Роман 21, 153, 160, 191, 193, 

198, 248, 254
Ковальов Андрій 160
Ковальський Тарас 138
Ковтун Василь 198
Козлов П. 249
Коломієць Наталя 271
Кольтовер Віталій 28
Комлік Тетяна 158
Кониський Олександр 111, 125
Коновець Олександр 249
Корнієнко В’ячеслав 107
Корнійчук Володимир 170, 188, 

189, 191
Короленко В.Г. 157
Королюк Параска 66
Косинський Кшиштоф 93
Косін Юрій 252
Коскін Володимир 164, 178, 252
Космина К. 168
Косовський Володимир 20, 192, 

227, 270
Костенко Ігор 94
Костенко Ліна 34, 35, 139, 161
Костик Володя 207
Котляревський Іван 126
Коцур Віталій 29, 194
Коцур Леся 29, 194
Кочергін Ігор 166, 251
Кочубей Лариса 165, 174
Кочубей Олександр 137, 176, 199
Коцюбинський Сергій 254
Кравець Марина 48
Кравців Ігор 204
Кравченя Максим 192
Кравчук Михайло 56, 57
Краєва Юлія 175
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Краснова Людмила 205
Кривенко Олександр 185
Кривошея Микола 193
Кришталовська Тетяна 48
Кублій Михайло 140
Куделко Сергій 171
Кудласевич Т. С. 49
Кузнецов С. В. 164
Кузьменко-Лісовенко К. 154
Куковальська Н. М. 170
Кукса Надія 163
Кулешов С. Г. 168
Куліш Наталія 195
Куліш Пантелеймон 20, 223, 269
Куликов Андрій 212, 213, 235
Курков Андрій 208
Кутишенко Ольга 209
Кучеренко Марія 82
Кущ Павло 196
Лазуренко Валентин 142, 158, 162, 

163, 242
Лазько Олексій 79
Лауда Лєра 204
Лащенко Сергій 191, 193, 194
Лебединцев Петро 45, 154, 257
Левицький В’ячеслав 179
Левицький Іван 4
Левицький Модест 90, 91
Левицький Орест 11
Левченко А. І. 160
Левченко Валерій 169
Левченко Галина 169
Леонова Ольга 192
Лісецький Степан 191, 225
Липинський В’ячеслав 143
Линцевський Гервасій 47
Лисенко Микола 125
Литвин Володимир 189
Литвин О. В. 156, 158–160, 162
Литвиненко Олександр 100, 116, 

117, 179, 180, 184, 188, 211, 220, 250
Лихогляд Катерина 182

Літвінова Інна 163
Ліснича Вікторія 86
Логвин Юрій 82
Лузанчук Ірина 226
Лук’янчук Георгій 142, 187, 195, 196, 

215, 239, 253
Луценко Дмитро 246
Луценко Максим 34
Любарський Роман 228
Ляліна Ольга 161
Ляльченко Вікторія 177
Ляшенко Василь 81
Ляшенко Матвій 49
Мазепа Іван 21, 27, 125, 128, 189, 

193, 247, 272
Мазурчак Олександр 139
МакДоналд Геміш 139
Максименко Микола 137
Малаков Дмитро 105, 154, 157, 181
Малакова Ірина 105
Малик Володимир 110, 272
Малишко Андрій 115, 166
Мамай Марко 47, 101, 119
Мандрик Павло 235
Маньковська Руслана 36–38, 40, 44, 

49, 156–158, 162, 167, 168
Маркова О.І. 170
Маркова Тетяна 95
Маркович Опанас 132
Марусик Тарас 193, 233
Марченко Г. 250
Марченко Катерина 137
Марчук Анатолій 33, 39, 44, 56, 57, 

62, 63, 134, 145, 150, 179
Матвійчук Катя 197
Матрос Н. М. 151
Махінчук Микола 140, 251
Машовець Павло 31
Мединський Юрій 249
Мейс Джеймс 69
Мельник Марко 1, 2, 27, 32, 160
Мельниченко Василь 40, 160
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Мельничук Ігор 172
Мельничук Юрій 48, 155, 158, 161
Мех Людмила 108, 167, 168, 184, 

186, 189, 190, 192, 194, 207, 215, 221
Мечников Ілля 97
Микитенко Олексій 36
Микола ІІ 113
Милько Володимир 37, 38, 156, 157, 

162, 169, 170, 186, 214, 236
Минзар С. А. 163
Мирна Ірина 215
Миткалик Ірина 214
Михайлова О. В. 49, 158
Михалко Михайло 141
Мищак Іван 40, 48
Мізернюк Святослав 135
Мікульонок Ігор 28
Мільчев Володимир 168
Мірошник Світлана 161
Міщенко Лідія 179
Мовчан Павло 136, 137, 183
Могила Петро 48, 158, 161, 260, 261, 

271, 272
Могорита Михайло 178
Модзалевський Вадим 5
Мойсеєва Галина 138
Молодико Володимир 189
Мондзелевський Едуард 156
Моренець Віктор 84
Мороз Андрій 191
Мороз Богдана 135
Мороз Віталій 58
Моцарт Вольфганг Амадей 141, 188
Мочернюк Дар’я 176
Мужук Леонід 136
Мусіна З. Х. 157–160, 162
Мушкетик Юрій 34, 137
Набок Володимир 219
Набока Марічка 213
Нагайко Тарас 47, 154–157, 159, 160, 

167, 170, 171, 198, 229, 236, 241, 247
Науменко Ольга 219

Науменко Р. А. 152
Неживий Олексій 101, 136
Неживий Семен 8, 21, 26, 27, 163, 

196, 241, 272
Незванна Олександра 186, 211
Неліна Тетяна 196
Нестерчук Микола 136
Нетреба Діна 29, 32, 42, 150, 175, 

176, 179, 180, 192
Нищук Євген 230
Новальська Т. В. 49
Новохатько Леонід 40
Носачов В. Г. 162
Носенко Анатолій 136
Обама Барак 71
Оборська Ганна 251
Обухівський Валерій 173
Овчаренко Едуард 190, 193
Огієнко Іван 102, 198, 236
Олійник Борис 143
Олійник Олена 198
Ольховський Іван 142
Омельчук Володимир 40, 41, 48, 

197, 258
Онищук Микола 180
Оніщук Галина 31
Онкович Артем 161
Онкович Ганна 161
Онопенко Оксентій 134
Онуфрієнко О.П. 176
Опанасенко Максим 178
Опара Степан 126
Орєхов Сергій 48
Орєхова Валентина 155
Орлик Григорій 130
Орлик, отаман 153
Орлик Пилип 26, 27, 127, 128
Остапенко Галина 135
Павельчук Iванна 172
Павленко Галина 32
Павловський Іван 4
Падура Тимко 129
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Пазинич Василь 190, 222
Палій Дмитро 140
Палій Семен 27
Папакін Г. В. 170
Парипса Олександр 182
Пастухова Наталка 218
Пацеля В.П. 159
Пелешок Юлія 137
Перебийніс Петро 164
Перегуда Вадим 140
Перерва Володимир 28, 47, 48, 94, 

153, 158, 159, 161
Пероганич Юрій 37, 82, 197, 202, 

210
Перфецький Леонід 133
Петренко Михайло 38, 42, 48, 53, 

98–100, 102, 142, 214, 222–224, 252
Петренко Н. 178
Петренко Олександр 37, 42, 160, 

186, 213–215, 223
Петренко О.В. 164
Петро І 124
Петров Сергій 43
Петрушевський Леонід 45, 77, 79, 86
Пилипець Дмитро 92, 116
Пилипчук Богдана 137
Писанка Наталка 172
Підгурська Тетяна 251
Повякель Оксана 42
Подкур Роман 140
Подоляка Іван 49
Позняк Наталка 173
Поклад Наталка 143
Покотило Володимир 32, 43, 193
Пономарів Олександр 134, 136
Порошенко Петро 190
Похилевич Лаврентій 47, 48, 161, 

233, 238, 244, 252, 253, 258, 260, 271
Преловська Ірина 122
Приліпко Тетяна 2, 156, 158–160, 

162
Прокопенко Сергій 222

Проценко Володимир 139
Проців Микола 189
Пугач Ольга 6, 24, 28, 30, 32, 35, 42, 

97, 143, 155, 166
Пустовгар Олег 230
Пушненко Юрій 252
Пшонківський Олександр 30, 154, 

156, 159
П’яскіна В. М. 163
Радзієвський Дмитро 32
Радиш Я. Ф. 166
Радченко М. М. 164
Рамська К. І. 34
Ревуцька Галина 181
Реєнт Олександр 36–38, 40, 44, 46, 

49, 87, 89, 90, 155–158, 162, 167, 168, 
218

Решетник Сергій 54, 102
Рибалко Олександр 46, 98, 109, 168, 

213, 258
Роговий Олександр 194
Роженкова Дар’я 235
Рожнятовська Ірина 250
Рожок Володимир 91
Рокицька (Пількевич) Ольга 47, 

48, 161, 244, 253
Романенко Євген 102
Романцов Олександр 36
Ропар В.В. 166
Ротач Петро 4, 5
Рощіна Олена 207
Ругаль Володимир 185
Руденко Анастасія 189
Руденко Ангеліна 188
Руліковський Едвард Леопольд 46, 

101, 156, 212
Рябчій Іван 137
Савченко Григорій 85, 166
Савчук Микола 154
Сагайдачний Петро 127
Сагач Галина 137
Сакмар Лілія 118
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Сакун-Щурівський Анатолій 98
Самійленко Леся 185, 187, 189, 190, 

252
Самусь Самійло 27, 130
Сарахан Тетяна 222
Сатпаєв Микола 227
Сацький Павло 40
Сачко-Довгошиєнко Яків 46
Світла Н. В. 163
Світличанин Ігор 192
Світличний Іван 74
Святненко Володимир 102, 153–

155, 159, 160, 162, 197, 215, 233, 236
Селезньова Світлана 185
Семененко Тамара 210
Семенова Надія 187, 210, 214
Семенюк Віктор 184, 213
Семиног Микола 211
Семків Володимир 172, 188, 218
Сєриков Анатолій 42
Сизоненко Олександр 135
Силенко Тарас 111, 124, 231, 254
Силка Оксана 168
Синяк Іван 40, 159, 170, 172
Сиченко Петро 79, 114, 115
Сікорський Михайло 87, 91, 103, 

154–157, 159, 160, 167, 168, 170, 171, 
207, 229, 236, 241, 252, 253, 256, 266

Скібін Рустем 53, 98
Сковорода Григорій 156, 157, 159, 

160, 219, 228, 229, 238, 241, 247, 252
Скорохватова Алла 49, 157–160, 162
Скрипник В. 186
Скрипник Ганна 137
Слабоспицький Олег 189
Слобожан Євген 203
Слюсар Микола 220
Слюсаренко Влад 237
Сльоза Ольга 243
Смілянець Світлана 2, 169
Смолій Валерій 47, 154
Соболєва Олена 170

Соколенко Олександр 155, 158, 
161, 203

Соколова Світлана 190, 252, 253
Солодар Олександр 161
Соломонюк Ольга 211
Сорока Юрій 186, 188
Сохань П. 9
Спанчак Т. І. 49
Стабро Станіслав 139
Станкович Євген 138
Старий В. 107
Старюк Наталя 138
Стасюк Костянтин 81
Сташук Василь 189
Стебелєв Андрій 42
Стегній Д. Г. 156, 158–160, 162
Степаненко Микола 155, 157
Степурін Іван 143
Степурко Віктор 58, 83, 171
Степурко Л. В. 6, 44
Стеценко Кирило 137, 212
Стецюк Володимир 225, 233
Стрижка Михайло 95, 110
Стріха Максим 141
Стукало Ю. 157, 159, 160
Стус Василь 84
Стус Дмитро 90
Сулима Петро 128
Сурченко Сергій 220
Сухенко Анна 177, 179, 181, 250
Сухенко Ольга 164
Сухенко Петро 176
Сучак Юлія 174
Сядристий Микола 88, 99, 140, 155, 

221
Таїрова-Яковлева Тетяна 48, 158, 

161
Танич Людмила 242
Таранюк-Русанівський К. Г. 156, 

158–160
Тарасюк Галина 177, 181
Татомир Володимир 59
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Твара Дарина 233
Теленько Богдан 243, 254
Теліга Михайло 140
Теліга Олена 140
Тепленко Марина 197
Терепищий Сергій 152
Терес Наталія 168
Терехова Наталія 138
Терещенко Ліна 135
Терлецький Віктор 140
Тетенькін Олег 212
Тетюха Дмитро 192
Тимків Ольга 175
Тимошенко Юлія 71
Тимошенко Ярослава 177
Тимошик Микола 172
Титаренко Жанна 202–204
Тичина Павло 208, 225, 226, 238, 270
Ткаченко Ірина 180
Ткаченко Наталія 167, 184
Ткачук Руслан 243, 246
Томенко Микола 139
Томчишин Юлія 227
Топачевський Андрій 72
Торський Едуард 142, 222
Траттнер Марина 245
Тригуб Світлана 173
Тронько Лариса 103
Тронько Петро 5, 18, 19, 35, 42, 46, 

49, 51, 52, 86, 94, 96, 102, 138, 139, 153, 
156, 162, 168, 169, 171, 184, 185, 210, 
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